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01 A& HI 242,800 222,000 20,800
@AM AR EEUE DH(13MHA) 20,800 0 20,800
A= &F 700,429 673,291 27,138
= 74,290 74,290 0
= 626,139 599,001 27,138
HEA N2 285,578 263,240 22,338
KA S0 278,953 256,615 22,338
403 A X EHS =0l A 22,818 480 22,338
02 SIS0 U= AAE AL 22,818 480 22,338
OXMU NSHMEEANLY 2F 22,338 0 22,338
NEA Mg & 73,470 68,670 4,800
Mg 2y == 65,170 60,370 4,800
301 LAz 1,500 0 1,500
12IJEEd=s 1,500 0 1,500
OEAEAMNI XNE &435A 30,000& 50 1,500 0 1,500
405 TtobFH S| 3,300 0 3,300
01 AL ESFH S 3,300 0 3,300
@OHsgLd=s ASII(1H) 3,300 0 3,300
A HAHME Y 29 116,270 105,970 10,300
AR X f2e 116,270 105,970 10,300
SAZdZANE 2 41,880 38,580 3,300
201 Zet24E] 24,000 20,700 3,300
01 ArR 22l 24,000 20,700 3,300
@©=210] £II42 2HEDN M 3,300 0 3,300
Hage 29 74,390 67,390 7,000
405 TtobF S| 23,200 16,200 7,000
01 AL ESFHSH 23,200 16,200 7,000
OSSN £3II(2t) 7,000 0 7,000
HY2FZH (HRD) 41,519,770 41,514,770 5,000
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2EM: WP

H: HHE2IZH (M)

& 123l (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 97,969 97,969 0

s 41,421,801 41,416,801 5,000

Jl= &3l 415,133 410,133 5,000

FAE2Y JI23H 415,133 410,133 5,000

405 TtabH S| 5,000 0 5,000

01 HatH ESFH S 5,000 0 5,000

@& X= A (1TH) 5,000 0 5,000
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A & O & A B Ml M
2019 S £ 18 2B M
SN SXNZH
o EE FOMHA B
©e: X=X 2Y BHE U (sl &2)
SA- - H2A(3A) - AN - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
=X =2 14,635,006 14,365,487 269,519
2 6,973,127 6,982, 161 £9,034
2 281,000 281,000 0
= 1,054,868 1,049, 180 5,688
2 6,326,011 6,053, 146 272,865
XEY FOMUIA HB 1,609,384 1,485,747 123,637
= 702,270 715,907 213,637
2 231,000 231,000 0
S 83,986 81,458 2,528
2 592,128 457,382 134,746
Ne=x 2o 243 U 566,492 473,508 92,984
2 316,508 316,508 0
= 18,650 16,400 2,250
2 231,334 140,600 90,734
Mel=XEolE 2y 184,734 94,000 90,734
= 14,000 4,000 0
2 170,734 80,000 90,734
401 Al 2 = CH | 81,228 0 81,228
01 Al&H| 81,228 0 81,228
OAEI=XEOE 22 81,228 0 81,228
OABI=XNEE 22y 60,020 0 60,020
OLEDS LA 13,750 0 13,750
OMAEHE 7,458 0 7,458
405 X4+ 3 S b 9,506 0 9,506
01 MU EEFSH 9,506 0 9,506
OANBZXEAE 22 X2 9,506 0 9,506
O AR S 24 (9H) 2,657 0 2,657
O AH2 8 2/ XH(230H) 2,755 0 2,756
O3lo1g HIO0lE(2H) 770 0 770
O HF(7H) 2,100 0 2,100
O THEI & (1294) 1,224 0 1,224
HASS st4 DSH K& 2,250 0 2,250
= 2,250 0 2,250
101 @124 bl 1,980 0 1,980
S 1,980 0 1,980
04 JLHIETSE 4 1,980 0 1,980
@EZDeN WSH XA (A2AH) 1,980 0 1,980
= 1,980 0 1,980
201 Yer2 | 270 0 270
= 270 0 270
01 At 22l 270 0 270
OEEDsM DFY XN (LW2Y) 270 0 270
= 270 0 270
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SH SNEHDY
HE: ¥EE FOMHA M3
Sl FoME X8 (B9 ®R)
= HH -2 () - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
Folgg X 965,297 939,444 25,853
2 385,762 399,399 £13,637
2 231,000 231,000 0
= 49,003 49,685 £682
2 299,532 259,360 40,172
ASZ=NNH (2 D) 399,327 416,374 A1T7,047
2 319,462 333,099 £13,637
= 5,973 16,655 £682
2 63,892 66,620 ~2,728
301 LB A2 399,327 416,374 A17,047
2 319,462 333,099 ~13,637
= 15,973 16,655 682
2 63,892 66,620 ~2,728
IREEEEEYE] 399,327 416,374 A17,047
@AZ=X X 399,327 416,374 A1T7,047
2 319,462 333,099 A13,637
= 15,973 16,655 682
2 63,892 66,620 £2,728
NeAs2Z oM 2 (21) 53,900 33,000 20,900
= 6,600 6,600 0
2 47,300 26,400 20,900
307 £12+0| & 53,900 33,000 20,900
= 6,600 6,600 0
2 47,300 26,400 20,900
RN EEETEES 53,900 33,000 20,900
@XM BT S| 53,900 33,000 20,900
= 6,600 6,600 0
2 47,300 26,400 20,900
SLAXNXNEANY 29 45,520 23,520 22,000
207 1 TN L bl 22,000 0 22,000
02 & &l e bl 22,000 0 22,000
ORXNYESNE AAY 75 22,000 0 22,000
MBI ZXAE 2SI 77,595 72,795 4,800
< 16,333 15,373 960
2 61,262 57,422 3,840
ASISXIAIE (XS, 01S, SBASIZXE) SAR = 74,880 70,080 4,800
R4g
< 14,976 14,016 960
2 59,904 56,064 3,840
307 BI2+0I & 74,880 70,080 4,800
< 14,976 14,016 960
2 59,904 56,064 3,840
0 ABISXALEE2HY B E 74,880 70,080 4,800
OABIZXINZ EAT MWL+ 7,200 2,400 4,800
= 1,440 480 960
2 5,760 1,920 3,840
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SN SXNHHD
Hm: 20t P& el L X
ool BEMY (el & e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
20t 2E Mol L X 3,250,662 3,243,502 7,160
< 252,200 249,040 3,160
2 2,998,462 2,994,462 4,000
CERE 3,250,662 3,243,502 7,160
< 252,200 249,040 3,160
2 2,998,462 2,994,462 4,000
SYRSN REA=H X 10,000 5,000 5,000
< 2,000 1,000 1,000
2 8,000 4,000 4,000
307 212+0| & 10,000 5,000 5,000
< 2,000 1,000 1,000
2 8,000 4,000 4,000
01 AZL P2 10,000 5,000 5,000
OSYREBX R=YZH N 10,000 5,000 5,000
< 2,000 1,000 1,000
2 8,000 4,000 4,000
BELAYAY X2 2,996,740 2,994,580 2,160
< 250,200 248,040 2,160
2 2,746,540 2,746,540 0
301 YA 2,956,500 2,954,340 2,160
< 250,200 248,040 2,160
2 2,706,300 2,706,300 0
01 MBI R == 452 2,956,500 2,954,340 2,160
OLEE HFHA4SY 30,0002 +695% » 128 250,200 248,040 2,160
< 250,200 248,040 2,160
ILIIZMERINE 29 8,018,712 7,942,137 76,575
= 6,223,355 6,218,752 4,603
=) 50,000 50,000 0
< 688,682 688,682 0
2 1,056,675 984,703 71,972
TEXE L EHE LA 1,817,336 1,740,761 76,575
= 1,323,163 1,318,560 4,603
=) 50,000 50,000 0
< 78,855 78,855 0
2 365,318 293,346 71,972
NATEHE 2SS 282,208 240,490 41,718
= 148,546 168,343 ~19,797
2 133,662 72,147 61,515
307 212+0| & 250,208 217,213 32,995
= 148,546 152,049 ~3,503
2 101,662 65, 164 36,498
EENNEEEESTEES 250,208 217,213 32,995
OXNABUE 2IX 8 250,208 217,213 32,995
2 148,546 152,049 ~3,503
2 101,662 65, 164 36,498
402 SI2XH2 01 & 0 23,277 ~23,277




SH: =X

M 2D|IZMBEIHE 2

ool HENE ¥ FAHSANM (Eto: & d)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 0 6,204 216,204
2 0 6,983 16,983
02 BIERHEAML R X (0| H &) 0 23,277 £23,277
OXREHE BN 0 23,277 ~23,277
=2 0 16,294 £16,294
2 0 6,983 16,983
405 XtoHH S| 32,000 0 32,000
01 U S EH S| 32,000 0 32,000
@t (1) 32,000 0 32,000
N REHE 2244 34,857 0 34,857
2 24,400 0 24,400
2 10,457 0 10,457
401 Al HI L 2 I 20,667 0 20,667
2 14,467 0 14,467
2 6,200 0 6,200
01 Al&H 20,667 0 20,667
ONANEHE AN (ALH) 20,667 0 20,667
= 14,467 0 14,467
2 6,200 0 6,200
402 BI2H =0l & 14,190 0 14,190
=2 9,933 0 9,933
2 4,257 0 4,257
02 BIERHE A 2 (0| &I &) 14,190 0 14,190
ONASHE 22N (ZHIXE) 14,190 0 14,190
2 9,933 0 9,933
2 4,257 0 4,257
SEAMSET R AMHIA RB 1,096,270 1,030,670 65,600
= 30,000 30,000 0
2 1,086,270 1,000,670 65,600
ZHMI=ND 29 1,096,270 1,030,670 65,600
= 30,000 30,000 0
2 1,066,270 1,000,670 65,600
SHAE =N )52y 155,600 115,000 40,600
401 A& HI2 = OH bl 121,800 115,000 6.800
01 Al&H 121,800 115,000 6.800
OEHZSEMI=SNZ I 52 113,800 107,000 6,800
oHlaNY 24 6.000 0 6.000
OEBEXNY FX2te F| 800 0 800
405 Xt S| 33,800 0 33,800
01 MU 22 S| 33,800 0 33,800
SE101(14) 10,800 0 10,800
@CCTV(7CH) 23,000 0 23,000
SEAMIENR FHEY(SH) 85,000 60,000 25,000
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LT
SEAMA=X2 ML WS
SNBSS 2 ool )
SH B S(SH) - MPAY - B2 HRS2
T 30,000 30,000 0
s 55,000 30,000 25,000
401 A& HIZ 201 Y| 74,500 35,000 39,500
S 30,000 17,500 12,500
= 44,500 17,500 27,000
01 A& HI 74,500 35,000 39,500
OEMZEEAMISIZ IIZHH 22 74,500 35,000 39,500
S 30,000 17,500 12,500
s 44,500 17,500 27,000
405 Xt&tE SHI 10,500 25,000 A 14,500
= 0 12,500 A 12,500
[ia 10,500 12,500 A2,000
01 It ESH SHI 10,500 25,000 A 14,500
@OESIZSEAMIENZ I ZJHH K& 10,500 25,000 A 14,500
O32J1&EEJI(1H) 1,000 800 200
< 0 400 A 400
[ia 1,000 400 600
OnlLIKAED(IN) 400 400 0
=) 0 200 A 200
= 400 200 200
O Xt XI(1CH) 200 200 0
= 0 100 A 100
[ia 200 100 100
O Jt&JI(2TH) 600 A 600
=) 0 300 A 300
= 0 300 A 300
O ASII(1h) 700 500 200
< 0 250 A 250
[ia 700 250 450
OHIEHIHE 3,200 3,000 200
=) 0 1,500 A 1,500
T 3,200 1,500 1,700
oc@dzd ¥ F0tE3 5,000 19,500 A 14,500
=) 0 9,750 A9,750
[ia 5,000 9,750 AN4,750
HWeas(=2XNF ) 482,752 486,205 A 3,453
WEHHX = 481,858 486,205 N4, 347
280z &5 472,858 477,205 N4, 347
701 JIEtSI HSEES 472,858 477,205 A4, 347
01 JIEte HE == 472,858 477,205 N4,347
@92 HIISELES N 472,858 477,205 N4, 347
BEXE 894 0 894
gratz JIE 894 0 894
802 Btet= DI E 894 0 894
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= A
N = 0 &8 AH Y & AN AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2M: gslisd
M XGAME SXMEIA 2T
S Al SEXNAIE 29X (e &)
SAH - -2 (SH) - HREAY - BES 0] AFH Iy H HnE2
M= s ) 90,349,731 88,399,226 1,950,505
2 50,308,957 50,031,741 277,216
7| 1,522,181 1,399,677 122,504
[= 9,687,745 9,953,594 A 265,849
2 28,830,848 27,014,214 1,816,634
XSAS X AMEIA S 729,280 674,280 55,000
[= 134,856 134,856 0
2 594,424 539, 424 55,000
ABIEXAE 29K2 729,280 674,280 55,000
[ 134,856 134,856 0
2 594,424 539, 424 55,000
ABISTAE () EML SXSE 447,400 392,400 55,000
[ 78,480 78,480 0
2 368,920 313,920 55,000
307 gl12+0l & 447,400 392,400 55,000
[ 78,480 78,480 0
2 368,920 313,920 55,000
10 ABIEXNAEHES2HHEX 447,400 392,400 55,000
©60H Ol& SAIK EX4¢ X (Z2H 55,000 0 55,000
DleheE HAE =4 1,769,472 1,671,360 98,112
=2 23,065 23,065 0
7l 330,316 330,316 0
< 5,393 5,393 0
2 1,410,698 1,312,586 98,112
HAGEEWEXA 10,400 8,400 2,000
7| 2,400 2,400 0
2 8,000 6,000 2,000
DDAPANE BAEUSHRRASG 29 (21D) 4,000 2,000 2,000
7| 1,000 1,000 0
2 3,000 1,000 2,000
307 QI2+0| & 2,000 0 2,000
05 QIZtR EL2 2,000 0 2,000
@FALAES-EZ 2HAATG 2,000 0 2,000
HAid AXMS4 X 479,918 469,918 10,000
=2 23,065 23,065 0
7l 137,244 137,244 0
[ 5,393 5,393 0
2 314,216 304,216 10,000
HAE HA 24 X2 59,440 49,440 10,000
307 12+0| & 19,000 9,000 10,000
02 DIZFBAAIY 2 X 19,000 9,000 10,000
@OEAH EtER 2,000 0 2,000
@AY DY HHOI LS 3,000 0 3,000
@NU22 22 HOEEWS 5,000 0 5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

s
DleHdE HaAd |4

o o

FAEANE 2EXE

SA-3H - () - MRAS - BES Off &t A INEH Husz
FadAE 2SN 1,273,578 1,187,466 86,112
Jl 190,672 190,672 0
= 1,082,906 996,794 86,112
dadsgd 29 341,350 312,150 29,200
401 AIEHIZ 2 I 6,300 0 6,300
01 A& HI 6,300 0 6,300
@I LHl FF wiH 5,200 0 5,200
@s2J BF LA 1,100 0 1,100
405 XtatE SHI 22,900 0 22,900
01 &L ESFHSH 22,900 0 22,900
@A FE(160H) 17,600 0 17,600
@Zu=0t2tdi0l JtHEY M 5,300 0 5,300
OALMA(ITH) 4,500 0 4,500
OHmIetelH (1th) 800 0 800
FadaE=ENME 23 100,702 93,302 7,400
401 AIEHIZ 2 THYI 4,100 0 4,100
01 A& Hl 4,100 0 4,100
OUFLSISA 4,100 0 4,100
405 TtatFH S 3,300 0 3,300
01 H&HESFHSH 3,300 0 3,300
@3 FE(30H) 3,300 0 3,300
HAHSEBHAIE2E(=21) 43,602 39,090 4,512
Il 19,545 19,545 0
= 24,057 19,545 4,512
307 21201 & 43,602 39,090 4,512
Jl 19,545 19,545 0
= 24,057 19,545 4,512
05 22t & =3 43,602 39,090 4,512
@FAE SEIMY 29 43,602 39,090 4,512
Il 19,545 19,545 0
[Ea 24,057 19,545 4,512
dagzsRee 2 93,600 48,600 45,000
307 21201 A 93,600 48,600 45,000
05 QIZtRIE 3 93,600 48,600 45,000
@©FEAEZRY 2H(4Hr) 93,600 48,600 45,000
O QlZidl, 22l 77,400 41,400 36,000
oxZzI¥ 12,600 7,200 5,400
O 2tAlHI 3,600 0 3,600
2 =dg 2F 52,868,783 51,696,937 1,171,846
= 35,526,273 35,393,286 132,987
Il 395,615 395,615 0
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AN HEUSH
Hu: BI|% LEME P
& ZA=EXAMEA MSB (&)
SN FH-SA(EH) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlDE2
=) 3,491,780 3,236,849 254,931
s 13,455,115 12,671,187 783,928
Lo=EXAMEA HS 520,670 480,920 39,750
& 26,300 26,300 0
s 494,370 454,620 39,750
LOo=AAME 29 36,430 11,680 24,750
201 ¢er24| 26,430 1,680 24,750
03 AHZ2 ZHI 24,750 0 24,750
@LodEAdst Ns 2,475,000 <100 S & 24,750 0 24,750
colfier 29 21,920 18,920 3,000
307 glz2tol & 21,920 18,920 3,000
11T MISXASEX 21,920 18,920 3,000
@LoltHEH (A )29 (HH) 16,220 13,220 3,000
MHaske =20A2288 & 84,000 72,000 12,000
301 et A=z 84,000 72,000 12,000
01 MEIBEE 263 84,000 72,000 12,000
OHdAsko IFoA228E XA
7,000,000& =122 84,000 72,000 12,000
229 43 X2 2,195,941 1,850,831 345,110
= 111,402 111,402 0
=) 299,144 257,544 41,600
e 1,785,395 1,481,885 303,510
22Y 29d X 642,997 637,345 5,652
=) 127,469 127,469 0
s 515,528 509,876 5,652
307 glz2+ol & 642,997 637,345 5,652
=) 127,469 127,469 0
e 515,528 509,876 5,652
11T MISRASER 642,997 637,345 5,652
@Iz 24gd XA 642,997 637,345 5,652
< 127,469 127,469 0
s 515,528 509,876 5,652
F2Y MU= 123,083 0 123,083
401 AIEHI L 2 CHYI 123,083 0 123,083
01 A& HI 121,948 0 121,948
@0sH Hx1el 22 A= 121,948 0 121,948
02 Zeltl 1,135 0 1,135
@sH X112l 22E MF 1,135 0 1,135
Z22Y JIsEZ 262,000 90,000 172,000
=) 41,600 0 41,600
i 220,400 90,000 130,400
405 TtobF S| 262,000 90,000 172,000
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SN BELSD
B B)|R LSME 98
Sl Y 2L X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T 41,600 0 41,600
s 220,400 90,000 130,400
01 AL ESH =SH 262,000 90,000 172,000
OYRYOIEE 2E(82)
400,000 270 2154 & 172,000 172,000
= 41,600 41,600
= 130,400 0 130,400
d2E &= XA 117,381 73,006 44,375
= 18,252 18,252 0
=) 16,426 16,426 0
= 82,703 38,328 44,375
301 et d = 117,381 73,006 44,375
= 18,252 18,252 0
=) 16,426 16,426 0
= 82,703 38,328 44,375
01 Al 2&H =02 117,381 73,006 44,375
@3Iz2Y 23 A 117,381 73,006 44,375
= 18,252 18,252 0
< 16,426 16,426 0
a 82,703 38,328 44,375
Lol MEotd X& 44,346,720 43,704,043 642,677
= 35,011,790 34,892,204 119,586
J| 395,615 395,615 0
£ 1,710,075 1,485,532 224,543
[ia 7,229,240 6,930,692 298,548
MASTHOL ol AAMBHE 145,150 142,150 3,000
201 fEt2E | 4,500 1,500 3,000
01 At 2teltl 4,500 1,500 3,000
@ZAlE P2 (1500H) 4,500 1,500 3,000
Colgxtel X (=21) 8,085,194 7,842,584 242,610
= 4,042,597 3,921,292 121,305
< 767,663 743,402 24,261
= 3,274,934 3,177,890 97,044
307 21201 & 8,085,194 7,842,584 242,610
= 4,042,597 3,921,292 121,305
S 767,663 743,402 24,261
[ia 3,274,934 3,177,890 97,044
11T M SXASEEX 8,085,194 7,842,584 242,610
@2 ¥ 2HEH 7,676,630 7,434,020 242,610
= 3,838,315 3,717,010 121,305
= 767,663 743,402 24,261
s 3,070,652 2,973,608 97,044
Lolgdtel XA (=hl) 339,348 0 339,348
= 169,674 0 169,674
= 169,674 0 169,674
307 21201 A 339,348 0 339,348
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SN BEUSD
M 2| LBME 2
CHel: ol MEolY X8 (el & e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 169,674 0 169,674
= 169,674 0 169,674
11 AEI = RIA 2 = 339,348 0 339,348
@100MAICH OI2 4l LXelAte (B E) 339,348 0 339,348
< 169,674 0 169,674
z 169,674 0 169,674
100MAITH 124 2Xtel(S5HE) 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
307 ©I2t0| & 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
11 AEI = XIA 2 T 60,000 0 60,000
@2+ 2 2HAL 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
SHLo SZANER0 2 52,726 52,726 0
p] 24,563 24,563 0
= 5,633 4,913 720
2 22,530 23,250 AT20
101 @124l 52,726 52,726 0
p] 24,563 24,563 0
< 5,633 4,913 720
2 22,530 23,250 AT20
04 JIAH22NSE 4 52,726 52,726 0
OSHTO SZOHFLYAHIA(ILH0OH) 0 3,600 £3,600
S2TRRY MMM 2g
150, 00021 +224 %1204 2 3,600 3,600
< 720 720
= 2,880 0 2,880
COSEIE AU AANS(2D) 472,955 475,236 ~2,281
= 303,333 305,052 A1,719
= 37,884 37,996 AT12
= 131,738 132,188 £ 450
101 Q121 b 472,955 475,236 ~2,281
= 303,333 305,052 A1,719
= 37,884 37,996 A2
= 131,738 132,188 1450
04 JIAHIERSE S 472,955 475,236 ~2,281
@SS~ 433,355 435,636 ~2,281
2 303,333 305,052 21,719
= 26,004 26,116 A2
= 104,018 104,468 £ 450
COAE 2gX 5,469,276 5,373,207 96,069
= 403,081 389,680 13,401
< 1,456,261 1,467,473 AT1,212
z 3,609,934 3,516,054 93,880
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SN BELSD
B B)|R LSME 98
Sl LolAlS YN CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CMEANE SSAR KNS 21,598 20,360 1,238
< 10,799 10,180 619
= 10,799 10,180 619
301 gt d= 21,598 20,360 1,238
< 10,799 10,180 619
= 10,799 10,180 619
01 A28 X =0dl= 21,598 20,360 1,238
@OLQMEANLE SSAXN X 21,598 20,360 1,238
== 10,799 10,180 619
= 10,799 10,180 619
FIedx=g it ANd SHUES 3,350,732 3,347,992 2,740
=) 1,391,749 1,404,729 A 12,980
s 1,958,983 1,943,263 15,720
301 et a = 3,350,732 3,347,992 2,740
=) 1,391,749 1,404,729 A 12,980
= 1,958,983 1,943,263 15,720
01 AR 2& A =063 3,350,732 3,347,992 2,740
OLUMBAL SYNA(FINQYIT Sl
&3 ANE30) 2,783,498 2,809,458 A 25,960
= 1,391,749 1,404,729 A 12,980
i 1,391,749 1,404,729 A 12,980
OLUMBAL SYNA(FINQYIT Sl
&2 Wit20) 567,234 538,534 28,700
Lo=ENa2d 1,402,619 1,347,972 54,647
307 21201 & 1,119,699 1,105,052 14,647
05 RIZt &= 1,119,699 1,105,052 14,647
@e=si A2 993, 169 982,773 10,396
O 1AHI(19Y) 742,947 732,551 10,396
@OlIsSENEXH 66,530 62,279 4,251
401 AIEHI L 2 CHYI 64,710 28,710 36,000
01 A€ HI 64,710 28,710 36,000
@OEHZLUSEINZ ARE JIsEZTAY 64,710 28,710 36,000
405 XtatE SHI 218,210 214,210 4,000
01 HatH ESFH S 218,210 214,210 4,000
@iolEEd =5+7Y 4,000 0 4,000
oHZ(14l) 2,000 0 2,000
O=<& %L det(14) 2,000 0 2,000
LZANE 2EXE 548,889 529,745 19,144
= 384,222 370,821 13,401
=) 32,934 31,785 1,149
= 131,733 127,139 4,594
307 21201 & 548,889 529,745 19,144
= 384,222 370,821 13,401
& 32,934 31,785 1,149
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SN BEUSD
M 2| LBME 2
S9l: LOlAlE 2YXE (el & e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 131,733 127,130 7,504
10 MEIZSAEHE S S R 548,889 529,745 19, 144
OYZANE 2YX 548,889 529,745 19, 144
2 384,222 370,821 13,401
< 32,934 31,785 1,149
2 131,733 127,139 4,504
CORYAL =5 86,018 67,718 18,300
= 18,859 18,859 0
< 18,859 18,859 0
= 48,300 30,000 18,300
405 XtHorF S| 18,300 0 18,300
01 KAt YL S Z 5 S| 18,300 0 18,300
OLE=S (1) 1,300 0 1,300
@ZZHH (1) 1,600 0 1,600
@YBAAL(14]) 1,200 0 1,200
OCEELE SIS 7,200 0 7,200
@ 2h 0l (10) 1,800 0 1,800
@FHEII(14) 5,200 0 5,200
Zgse ¥E25 N 336,176 287,936 48,240
IMNNE 2 336,176 287,936 48,240
101 Q121 b 84,176 80,936 3,240
04 JIAH2E2NSE S 84,176 80,936 3,240
OFMAE 2A(BH2BLEGH) 56, 117 53,957 2,160
OS+gerg 270,000 2 + 12 6,480 4,320 2,160
OFAANE S (MHZYAER) 28,059 26,979 1,080
OS+gery 2700008 <124 » 12 3,240 2,160 1,080
401 Al HI L = TH I 147,000 127,000 20,000
01 Al 147,000 127,000 20,000
OEHPBHRAISEY(NYCEST) 70,000 50,000 20,000
405 R4+ F S| 41,000 16,000 25,000
01 MHar 225 S| 41,000 16,000 25,000
OEHZTHIY FHAIAE(14]) 25,000 0 25,000
ZHOUSK 2D 7 A 10,846,070 10,604,799 241,271
= 5,052,035 4,938,440 113,595
< 615,348 596,660 18,688
= 5,178,687 5,069,699 108,988
0§ Q1 = K| A 2,260,885 2,105,300 155,585
= 1,331,135 1,218,998 112,137
< 161,400 154,606 6,79
2 768,350 731,696 36,654
WO H & X 2548 X8 0 2,400 A2,400
= 0 2,400 A2,400
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2N
X ZH -
L= B

el

=2 L=
ZOHA=EX =D 2 &S
O =S XA

2A-F3H-H2A(3) - HEMSY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
301 YR A2 0 2,400 2,400
= 0 2,400 A2,400
01 MBI B B 4612 0 2,400 A 2,400
@XHOISEHI 2ME X A 0 2,400 A2,400
= 0 2,400 A2,400
O FEXA(2D) 1,468,765 1,417,313 51,452
2 1,028,136 992,119 36,017
< 88,126 85,039 3,087
2 352,503 340, 155 12,348
307 2I2t0 & 1,468,765 1,417,313 51,452
= 1,028,136 992,119 36,017
< 88,126 85,039 3,087
2 352,503 340, 155 12,348
05 I2t9IEt 2 1,468,765 1,417,313 51,452
OENASS 2 1,468,765 1,417,313 51,452
= 1,028,136 992,119 36,017
= 88,126 85,039 3,087
2 352,503 340, 155 12,348
HONQAHEXR A2 4,626 3,145 1,481
= 3,238 2,203 1,035
< 278 188 90
= 1,110 754 356
307 212101 & 4,626 3,145 1,481
= 3,238 2,203 1,035
= 278 188 90
= 1,110 754 356
05 D12t Er2 4,626 3,145 1,481
OIS IS0 4,626 3,145 1,481
= 3,238 2,203 1,035
< 278 188 90
2 1,110 754 356
ZZSALSKY A 0 15,133 ~15,133
= 0 12,106 12,106
= 0 605 605
2 0 2,422 2,422
307 QI2+0 & 0 15,133 ~15,133
= 0 12,106 12,106
= 0 605 AB05
2 0 2,422 A2,422
05 DI2t9IEr 2 0 15,133 ~15,133
@2ZSAHEX ALY 0 15,133 ~15,133
=2 0 12,106 12,106
= 0 605 A 605
2 0 2,422 A2,422
OO LB AHI KR (2D) 5,000 2,000 3,000
= 3,500 1,400 2,100
< 300 120 180
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2N
X ZH -
L= B

el

=2 L=
ZOHA=EX =D 2 &S
O =S XA

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 1,200 480 720
301 et d =S 5,000 2,000 3,000
= 3,500 1,400 2,100
& 300 120 180
s 1,200 480 720
01 MEI2EZE+05l= 5,000 2,000 3,000
@OHEHM S4&HE XH 5,000 2,000 3,000
= 3,500 1,400 2,100
< 300 120 180
[ia 1,200 480 720
Foelols=E=xH 65,397 61,713 3,684
307 21201 A 65,397 61,713 3,684
05 QIRtRIE =2 65,397 61,713 3,684
OF=JU RNV RS =PNE-] 65,397 61,713 3,684
20184 Zofela sk 0IX=3 XA 80,701 0 80,701
= 56,491 0 56,491
< 4,842 0 4,842
= 19,368 0 19,368
307 21201 A 80,701 0 80,701
= 56,491 0 56,491
< 4,842 0 4,842
[ia 19,368 0 19,368
05 RIZtRE = 80,701 0 80,701
@2018F HOH&#sXR O0lXN=S3 N 80,701 0 80,701
= 56,491 0 56,491
=) 4,842 0 4,842
[ia 19,368 0 19,368
e MsEHEFP SHI| X N 28,600 0 28,600
= 28,600 0 28,600
405 TtobFH S| 28,600 0 28,600
= 28,600 0 28,600
01 AL EFFH S 28,600 0 28,600
@M dsE2FHF SHII(14]) 28,600 0 28,600
= 28,600 0 28,600
AN EZZOY 4 1,000 0 1,000
301 et a3z 1,000 0 1,000
09 &AL HIB &S 1,000 1,000
@OHMHAANNEZZOSH A 50,000& *x20H 1,000 0 1,000
Zofel HOX&E MZEH 3,200 0 3,200
< 1,600 0 1,600
s 1,600 0 1,600
307 gl2tol & 3,200 0 3,200
< 1,600 0 1,600
s 1,600 0 1,600

_37-




2N
X ZH -
L= B

el

=2 L=
ZOHA=EX =D 2 &S
O =S XA

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
05 212t9 e 3 3,200 0 3,200
@F0HO HOAXE K 3,200 0 3,200
= 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
HASHOHO Moty X 2,646,640 2,643,823 2,817
= 1,844,856 1,843,398 1,458
= 237,464 237,130 334
= 564,320 563,295 1,025
Zojoret2(=1) 2,261,124 2,259,040 2,084
=2 1,582,786 1,581,328 1,458
= 203,501 203,314 187
= 474,837 474,398 439
301 Lete &2 2,261,124 2,259,040 2,084
= 1,582,786 1,581,328 1,458
= 203,501 203,314 187
= 474,837 474,398 439
01 ABl B 463 2,261,124 2,259,040 2,084
@F0HoIZ 2,261,124 2,259,040 2,084
= 1,582,786 1,581,328 1,458
= 203,501 203,314 187
z 474,837 474,398 439
HHUR2 AKX 17,280 16,547 733
< 3,456 3,309 147
= 13,824 13,238 586
307 £I2t0| & 17,280 16,547 733
= 3,456 3,309 147
= 13,824 13,238 586
05 B12te e 2 17,280 16,547 733
OO R2ZA X 17,280 16,547 733
= 3,456 3,309 147
= 13,824 13,238 586
ZOHQI0IZAI A X2 3,069,318 2,988,009 81,309
= 33,598 23,598 10,000
z 3,035,720 2,964,411 71,309
JjQSSASA SHX 110,931 78,314 32,617
= 15,663 15,663 0
= 95,268 62,651 32,617
307 8I2t0| & 110,931 78,314 32,617
= 15,663 15,663 0
= 95,268 62,651 32,617
W EE Y N EEEEETEES 110,931 78,314 32,617
OFHAUSEAHA 2YX 110,931 78,314 32,617
= 15,663 15,663 0
= 95,268 62,651 32,617
HOHQURHAS THEAS 2 513,560 499,568 13,992
307 ©I2+0| & 513,560 499,568 13,992
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2N
X ZH -
L= B

el

=2 L=
ZOHA=EX =D 2 &S
FooIBAIE X

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
10 AL SXNAIEEHE2EH EX 460,289 446,297 13,992
@SS GUE 2EXNA(FH) 244,488 233,561 10,927
OMESXAHE 2L (FH) 215,801 212,736 3,065
NEUE TR ARSI & XA 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
11T M SXAISE EX 20,000 0 20,000
OXNHLLH A FHXH 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
NEZHARAHANAEEH 29 94,100 88,400 5,700
307 21201 A 94,100 88,400 5,700
10 A SAAEHE2SEHIEXR 94,100 88,400 5,700
@OXEZMS NEXNAHMH 22X 94,100 88,400 5,700
KNSEASHEASE JIs22 (e &X1) 9,000 0 9,000
401 AIEHI L 2 CHYI 9,000 0 9,000
01 A& HI 9,000 0 9,000
OXSAMSTHEAE JIsEZ(HINEEXR) 9,000 0 9,000
HOHA=TAIE X& 16,800 15,240 1,560
< 2,160 600 1,560
i 14,640 14,640 0
ASIS X I 2 (ZOHRN)BSAMH MM 16,800 15,240 1,560
< 2,160 600 1,560
s 14,640 14,640 0
307 glztol & 16,800 15,240 1,560
< 2,160 600 1,560
[ia 14,640 14,640 0
10 ALl SXAIEEE2EH EX 16,800 15,240 1,560
@OAMSISXI2(HMH)BSAX HRMA 16,800 3,000 13,800
=) 2,160 600 1,560
a 14,640 2,400 12,240

@ABI S XD 2 (ZO0H)SAME MM (2 XA

) 0 12,240 N 12,240
Hdae 58 & 288 =4 4,167,358 3,606,926 560,432
= 900,328 900,328 0
J| 745,480 622,976 122,504
& 260,198 234,960 25,238
s 2,261,352 1,848,662 412,690
&2 A=IEH X 2,724,427 2,477,104 247,323
= 900,328 900,328 0
J| 441,071 326,080 114,991
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB (EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 156,229 133,507 22,722
s 1,226,799 1,117,189 109,610
U2 =RNNE 25 NE 19,200 6,000 13,200
& 3,840 1,200 2,640
= 15,360 4,800 10,560
201 Ler24E] 19,200 6,000 13,200
< 3,840 1,200 2,640
= 15,360 4,800 10,560
01 AFR 22l 19,200 6,000 13,200
@LALIs=RNeE 2= XA 19,200 6,000 13,200
< 3,840 1,200 2,640
s 15,360 4,800 10,560
220tE & OEsits NFdH 22 (=51) 399,139 259,139 140,000
J| 143,750 73,750 70,000
S 28,750 14,750 14,000
[ia 226,639 170,639 56,000
307 glztol & 399, 139 259,139 140,000
J| 143,750 73,750 70,000
=) 28,750 14,750 14,000
s 226,639 170,639 56,000
05 QIZt2IE =2 399,139 259,139 140,000
@OLUE3IIE NJAdEH 23l 287,500 147,500 140,000
J| 143,750 73,750 70,000
< 28,750 14,750 14,000
= 115,000 59,000 56,000
A20HE 2 UEANEXNJHAEH 22 (&) 25,000 25,000 0
< 11,500 11,500 0
T 13,500 13,500 0
201 LEr2 A | 1,000 0 1,000
< 300 0 300
s 700 0 700
01 AF2 22l bl 1,000 0 1,000
@IEHH g8 1,000 0 1,000
= 300 0 300
G 700 0 700
401 Al HIZ 2018 24,000 25,000 21,000
=) 11,200 11,500 A 300
= 12,800 13,500 A700
01 A& HI 24,000 25,000 A 1,000
@& 4,000 5,000 A 1,000
< 1,200 1,500 A 300
= 2,800 3,500 A700
AL0E 2 UE3HE XYy 2 (XA) 116,600 116,600 0
401 AIEHI L 20 60,000 60,000 0
01 A& HI 56,000 60,000 A 4,000
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2N

M oA BF L ATINE |A
el Oldol ABIEO KR CER-ED
SN 3H - HA(FAH) - NRAIY - BES Ol &F o4 I E M Husz
CREEEEE 56,000 60,000 74,000
02 22l 4,000 0 4,000
OUE 222 4,000 0 4,000
23t SstAY 436,144 421,871 14,273
p] 262,321 252,330 9,991
= 21,455 20,298 1,157
2 152,368 149,243 3,125
307 QI2+0| ™ 436,144 421,871 14,273
p] 262,321 252,330 9,991
< 21,455 20,298 1,157
2 152,368 149,243 3,125
05 QI2t9 el 436, 144 421,871 14,273
ORNEYS L HHAME S S2DSAHHA X
2 103,076 85,708 17,368
p] 72,153 59,996 12,157
< 6,185 5,142 1,043
2 24,738 20,570 4,168
@USsIE XY ooz 93,855 91,950 1,905
p] 65,699 64,365 1,334
= 5,631 5,517 114
2 22,525 22,068 457
OAZURS 2Y 17,163 22,163 A5,000
p] 12,014 15,514 ~3,500
Z 5,149 6,649 A 1,500
IIEME JS2EY A (2D) 70,000 0 70,000
p] 35,000 0 35,000
2 35,000 0 35,000
401 A& B 2O HI 70,000 0 70,000
p] 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 Al& I 70,000 0 70,000
@USSIIE RE - ASI & 70,000 0 70,000
p] 35,000 0 35,000
2 35,000 0 35,000
OD28is S2DSNUCA HSNHA 9,850 0 9,850
= 4,925 0 4,925
2 4,925 0 4,925
307 QI2+0| 9,850 0 9,850
< 4,925 0 4,925
2 4,925 0 4,925
05 2129t 3 9,850 0 9,850
OUSBIIE 2RI A HSHA 9,850 0 9,850
= 4,925 0 4,925
= 4,925 0 4,925
SERINE N 381,703 377,700 4,003
p] 242,493 239,280 3,213
= 47,105 46,710 395
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SN #REUSD
FM: e S & AHMIE =4
el LEXNIHE KA (Sl & &)
SN FH-SA(EH) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
o 92,105 91,710 395
OtsZ=sHl XJ(21) 300,253 295,000 5,253
J| 240,213 236,000 4,213
& 30,020 29,500 520
s 30,020 29,500 520
301 et d s 300,253 295,000 5,253
J| 240,213 236,000 4,213
< 30,020 29,500 520
s 30,020 29,500 520
01 MEI2EZE 406z 300,253 295,000 5,253
@ERL2IIEXH ots2 =4 X 300,253 295,000 5,253
J| 240,213 236,000 4,213
< 30,020 29,500 520
s 30,020 29,500 520
OtssH XN (HAEE22 HEHAR)(21) 2,850 4,100 21,250
J| 2,280 3,280 A 1,000
< 285 410 A 125
[ia 285 410 A 125
301 et a3z 2,850 4,100 21,250
J| 2,280 3,280 21,000
< 285 410 A 125
[ 285 410 A 125
01 AR 2Z A 53 2,850 4,100 A 1,250
@HEAYE S22 FI Ots2=sHl XA 2,850 4,100 A 1,250
J| 2,280 3,280 A 1,000
=) 285 410 A 125
s 285 410 A 125
SN 935,040 635,040 300,000
< 26,040 26,040 0
s 909,000 609,000 300,000
sEMtEdz A& 500,000 213,000 287,000
301 et Az 500,000 213,000 287,000
01 MI28E+06l= 500,000 213,000 287,000
@s4EHS 500,000 213,000 287,000
O XMoHCTt23t) 0 3,000 A 3,000
O X ot 1,000, 000& 220 220,000 0 220,000
O S Mot 1,000, 000& =160 160,000 75,000 85,000
O A MOt O &t 2,000,000& x60H 120,000 135,000 A 15,000
e 24 13,000 0 13,000
201 £B-2dH| 13,000 0 13,000
03 AH2 I 13,000 0 13,000
CFEHE=EBE 29 13,000 0 13,000
sags IR 126,188 117,082 9,106
Jl 61,916 57,616 4,300
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SN =L
HE: oly

S s EL II%x (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

=) 30,824 28,703 2,121

s 33,448 30,763 2,685

I EY AdgA 2FXR(=21) 116,158 114,191 1,967

J| 58,079 57,096 983

=) 29,039 28,547 492

= 29,040 28,548 492

307 21201 & 116,158 114,191 1,967

J| 58,079 57,096 983

& 29,039 28,547 492

= 29,040 28,548 492

10 AL SXAIEEE 2 HEX 116,158 114,191 1,967

@IENEL 24 116,158 114,191 1,967

J| 58,079 57,096 983

< 29,039 28,547 492

[ia 29,040 28,548 492

IINEY - SZZ)IoIN T2 (=21) 4,739 0 4,739

J| 3,317 0 3,317

= 429 0 429

s 993 0 993

307 glztol & 4,739 0 4,739

J| 3,317 0 3,317

= 429 0 429

[ia 993 0 993

1A SXAIE E = 4,739 0 4,739

@IHEZSDIoH A nEXNE 2238 & 4,739 0 4,739

J| 3,317 0 3,317

=) 429 0 429

= 993 0 993

e ZHIo 22108 28 X3 2,400 0 2,400

< 1,200 0 1,200

= 1,200 0 1,200

307 21201 & 2,400 0 2,400

< 1,200 0 1,200

= 1,200 0 1,200

11T M SXAISE EX 2,400 0 2,400

@o4g=dI0ct /20" 23 XA 2,400 0 2,400

= 1,200 0 1,200

[ia 1,200 0 1,200

Mot 2= - Ot MHA WS 19,269,970 19,523,901 A 253,931

= 8,608,362 8,579,220 29,142

J| 38,430 38,430 0

=) 5,169,347 5,734,181 A 564,834

i 5,453,831 5,172,070 281,761

ESANE 2EXE 5,338,524 5,398,810 A60,286

= 2,177,276 2,213,920 A 36,644

= 1,104,531 1,120,562 A 16,031

= 2,056,717 2,064,328 AT,611
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2N RS
HE: @Hts 2% OFSHUIA K2
oelr BRAE 2EN (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
0RI0IE &5 At 121,000 120,000 1,000
2 60,000 60,000 0
< 30,000 30,000 0
2 31,000 30,000 1,000
201 et Ayl 1,000 0 1,000
02 2z 2| 1,000 0 1,000
OPI=RIT k1"
250,000 *47H & 1,000 0 1,000
401 AIEHIL 2 THHI 110,000 110,000 0
2 55,000 55,000 0
= 27,500 27,500 0
® 27,500 27,500 0
01 A& bl 109,400 110,000 A600
O4RSBEI 2BY0R0I
) 109,400 110,000 A600
2 54,700 55,000 A300
< 27,350 27,500 A150
= 27,350 27,500 A150
03 Al& = Ch bl 600 0 600
O4RSDEI TYNRUY =5(229
) 600 0 600
2 300 0 300
< 150 0 150
> 150 0 150
ORI0IY Js2Y(2D) 19,000 19,000 0
2 9,500 9,500 0
= 4,750 2,850 1,900
2 4,750 6,650 A1,900
402 DI T 20| | 19,000 19,000 0
2 9,500 9,500 0
< 4,750 2,850 1,900
® 4,750 6,650 A1,900
=N EEEICELED 19,000 19,000 0
©OZO0IE JIs2Y Al 19,000 19,000
2 9,500 9,500
= 4,750 2,850 1,900
2 4,750 6,650 A 1,900
S Y N (2D) 2,506,507 2,454,000 72,507
2 1,263,253 1,227,000 36,253
= 631,627 613,500 18,127
- 631,627 613,500 18,127
307 PI2H0I & 2,506,507 2,454,000 72,507
2 1,263,253 1,227,000 36,253
= 631,627 613,500 18,127
- 631,627 613,500 18,127
e EEEETIEE: 2,506,507 2,454,000 72,507
@ESDIY A X 2,526,507 2,454,000 72,507
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SA: #=EUsD
HH: BWEE 2R OSMHIA HME
ool BRAL 2K EERED
£ HE -2 (ZH) - MM - BES Oif &4 JEH Hns2Z
= 7,263,253 7,227,000 36,253
< 631,627 613,500 18,127
= 631,627 613,500 18,127
SRDNY HRMLXA(ZEDA) 315,204 403,120 ~87,916
= 157,602 201,560 £43,958
< 78,801 100,780 A 21,979
2 78,801 100,780 A 21,979
307 2I2H0I & 315,204 403,120 ~87,916
2 157,602 201,560 £43,958
< 78,801 100,780 A 21,979
2 78,801 100,780 A 21,979
e NEEEEETEES 315,204 403, 120 ~87,916
@ESRIE H2ME XA (BEDA) 315,204 403, 120 A87,916
2 157,602 201,560 A 43,958
= 78,801 100,780 ~21,979
2 78,801 100,780 ~21,979
PSRNV HRWS N (DAZLSAML, DAY 379,003 427,760 ~48,757
HAYT ) (2 D)
= 189,501 213,880 ~24,379
= 94,751 106,940 A 12,189
2 94,751 106,940 A 12,189
301 YU NS 379,003 427,760 ~48,757
2 189,501 213,880 ~24,379
= 94,751 106,940 A 12,189
2 94,751 106,940 A 12,189
I EEEEPYE! 379,003 427,760 ~48,757
@RAZRSANH 379,003 427,760 ~48,757
2 189,501 213,880 A 24,379
= 94,751 106,940 A 12,189
2 94,751 106,940 A 12,189
SR HRNH N (SELSDA SE4Y 264,000 270,000 6,000
=221)
2 132,000 135,000 ~3,000
= 66,000 67,500 A1,500
2 66,000 67,500 A1,500
301 BB A 264,000 270,000 A6,000
2 132,000 135,000 ~3,000
= 66,000 67,500 A1,500
2 66,000 67,500 A1,500
01 Sl 2B X 252 264,000 270,000 6,000
O=EZSWA SEag 264,000 270,000 ~6,000
= 132,000 135,000 A3,000
= 66,000 67,500 A 1,500
2 66,000 67,500 A 1,500
OlRI0lE X (BMBTH)(23) 24,000 21,000 3,000
= 12,000 10,500 1,500
= 6,000 5,250 750
= 6,000 5,250 750
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AN HEUSH
M ot 25 - OtsAMHlA WS
&??: ESAE 2EXE (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 24,000 21,000 3,000
= 12,000 10,500 1,500
& 6,000 5,250 750
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= 896,800 897,092 A 292
[ia 896,800 897,092 A 292
NHEESME XA 3,529,913 3,889,593 A 359,680
= 1,880,796 1,880,796 0
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E 2 EIEAUE 1,210,000 1,200,000 10,000
307 gl2tol & 1,210,000 1,200,000 10,000
05 Rzt & = 1,210,000 1,200,000 10,000
@O 2 dAFHAUS K= 1,210,000 1,200,000 10,000
FHAME 4 2 2435 534,814 532,700 2,114
J| 54,576 54,576 0
e 480,238 478,124 2,114
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AN 23HSD

N dEHE SN F4
el FiedE 54 € 243

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
M= X (FoHe) 215,581 213,467 2,114
307 21201 & 215,581 213,467 2,114
03 BIAHNHE2IHIEL 202,581 200,467 2,114
@©ZOH M= lAH] 140,112 137,998 2,114
SSAE =HE 2 2H 496,366 476,366 20,000
S ME 29 496,366 476,366 20,000
SHHESENS 29 312,100 292,100 20,000
201 ¢er24| 205,000 185,000 20,000
03 AHZ ZHl 55,000 35,000 20,000
@=sd H=HM M 20,000 0 20,000
g sHA 7= 1,011,722 970,392 41,330
=) 10,000 10,000 0
[ia 1,001,722 960, 392 41,330
gMlstsEs 243t 1,011,722 970,392 41,330
=) 10,000 10,000 0
= 1,001,722 960, 392 41,330
qMus 243 51,940 36,580 15,360
201 ¢er24] 29,340 17,980 11,360
01 AFR2t2l | 17,340 5,980 11,360
@OEMNSAMIFEYS 3o A&
70,0003 x12H x43] 3,360 0 3,360
@OEdz Bdsis FULHNUE M
40,0003 =200 8,000 0 8,000
405 TtabH S| 4,000 0 4,000
01 AL ESFH SH 4,000 0 4,000
@JIEF ¥ (14]) 4,000 0 4,000
BMSTST Al ALY 123,952 111,952 12,000
201 24l 69,000 59,000 10,000
03 &Ar2 I 69,000 59,000 10,000
@OsdBEMSSE=N Nz 50,000 40,000 10,000
301 et A=z 14,000 12,000 2,000
09 BAMAEHIEAS 14,000 12,000 2,000
OEdEMSSEN Bt 24 6,000 4,000 2,000
HOolZo WS 114,130 100, 160 13,970
301 gt d= 106,130 92,160 13,970
12JEEd=s 106,130 92,160 13,970
@x1gstn 24 106,130 92,160 13,970
HRES (2SS 1) 7,360 0 7,360
RSN 7,360 0 7,360
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2N
X ZH -
L= B

el

ot
(2atH =)

M= Ao
™o fo
> o =
T O 0

SN FH-SA(EH) - MBAY - BES

Off &t A

gret= JIEt 7,360 0 7,360
802 Etet = Il EF 7,360 0 7,360
01 =2n2x=ttet= 3,827 0 3,827

®2018 XK 2435 (01X) 16 0 16
©2017¢ ZOHA UM S X =X B XA 3,811 0 3,811
02 Al - EHIZEX=tta= 3,533 0 3,533
®g-1002 =3I0IHE 2B X ALY 3,533 0 3,533
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 1 3 LB &l
AN 221
I HIODE JAs 2F gzt 7=
el 2282 OBHE N (228 E) (Sl &&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
22 1t 10,607,826 9,029, 196 1,578,630
= 110,164 110, 164 0
= 15,000 15,000 0
J| 90,900 6,700 84,200
< 294,324 294,024 300
s 10,097,438 8,603,308 1,494,130
HIOHF s 22 o=Zet A= 5,308,843 3,881,413 1,427,430
s 15,000 15,000 0
J| 90,900 6,700 84,200
< 6,810 6,510 300
[ia 5,196,133 3,853,203 1,342,930
2ZEY OHAE HL(22EE) 613,317 546,767 66,550
s 15,000 15,000 0
J| 7,700 6,700 1,000
< 6,810 6,510 300
i 583,807 518,557 65,250
2HZFsE L OHAHE 412,967 372,967 40,000
401 AIEHI L 20 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
@OsSitE 22 &1 40,000 0 40,000
=ot2Z HeE A 22 70,550 44,000 26,550
J| 7,700 6,700 1,000
< 2,310 2,010 300
a 60,540 35,290 25,250
301 g4 = 58,200 43,600 14,600
J| 7,700 6,700 1,000
< 2,310 2,010 300
= 48,190 34,890 13,300
09 AL HI BN = 3,000 2,000 1,000
@ORFABHEMN SH(LS) 3,000 2,000 1,000
12JIEBE243 55,200 41,600 13,600
@22 EA 4 (&) 55,200 41,600 13,600
J| 7,700 6,700 1,000
=) 2,310 2,010 300
= 45,190 32,890 12,300
307 gl2tol & 600 400 200
06 283 600 400 200
@22 ZHEAMN SHE(MHEEH) 600 400 200
401 Al HIZ 201 8] 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
@=2st2ZHEA CHIIA &X 10,000 0 10,000
405 XtatE SHI 1,750 0 1,750
01 At ESFH S 1,750 0 1,750
@EZst2ZoHEA ol 257 1,750 0 1,750

—62-




2N

B0 U W QT RE

CHel: BBEER OE He(2BIE) EEH-E)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEESIEED) 300 0 300
O MZJI(10H) 200 0 200
O 2 AH(1H) 300 0 300
O Sl XH(1H) 200 0 200
O I 2HE (30H) 750 0 750
2IIBAE F4 3,662,340 2,301,460 1,360,880
p] 83,200 0 83,200
= 3,579,140 2,301,460 1,277,680
rgsE 2N 2g 830,460 621,480 208,980
401 Al HI L =2 T 805,760 602,830 202,880
01 A&l 800,000 600,000 200,000
OBBYL(SHIY) BN HX L B4 400,000 200, 000 200,000
03 Al& 2 CHHI 5,760 2,880 2,880
OBTYA(SHIY) HOANM MK L B4 2,880 0 2,880
405 X4+ F S| 6.100 0 6.100
01 KAt S Z = S| 6,100 0 6,100
@UE SMZ OUNMH BEPY 6,100 0 6,100
O ®II2ZI(10) 1,500 0 1,500
0 Z4II(10h) 2,500 0 2,500
O HIOISHE (BHIE) 2,100 0 2,100
OFE T OHMSIYAIE D=4 XA 121,100 0 121,100
p] 69,200 0 69,200
= 51,900 0 51,900
402 QIR 201 H 121,100 0 121,100
p] 69,200 0 69,200
= 51,900 0 51,900
02 QIR 2A 2R (01 M) 121,100 0 121,100
OFE3=E=E RE 16,100 0 16,100
p] 9,200 0 9,200
= 6,900 0 6.900
OEEL:ENWEE-E 35,000 0 35,000
p] 20,000 0 20,000
= 15,000 0 15,000
OE-IPIE 2k 35,000 0 35,000
p] 20,000 0 20,000
z 15,000 0 15,000
CEEERS} 35,000 0 35,000
p] 20,000 0 20,000
= 15,000 0 15,000
Ol E SIHOINY SHENE AlY 24,500 0 24,500
p] 14,000 0 14,000
= 10,500 0 10,500
402 Q1IP0I F 24,500 0 24,500
p] 14,000 0 14,000
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2AM: 22
I HIODE UA=s 2 ot 7=
Belr 2FIIBAIE =4

A BB B (E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 10,500 0 10,500
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 24,500 0 24,500
Of=g=3=l RS 24,500 0 24,500
J| 14,000 0 14,000
[ia 10,500 0 10,500
SEFALXI 7 2t2DIBHAIE (=X E) 24 1,006,300 0 1,006,300
401 AIEHI L 20 1,006,300 0 1,006, 300
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
SEFALX 7 2 ZIIBHAIE (FXHE) =4 1,000,000 0 1,000,000
03 AlE 2 THHI 6,300 0 6,300
SERAR 7 2ZDIBIAIE (F=RHE) =4 6,300 0 6,300
Ed EAMXTF SHEHOIESE ZEAE 1,033, 186 1,033, 186 0
S EAX T SEHOISE 29 233,186 233,186 0
401 A& HIZ 201 Y] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
©OsZH0Ed sA2a 100,000 0 100,000
405 TtHakH S| 0 100,000 100,000
01 It ESFH SHI 0 100,000 100,000
OFSPNR=—=F—JER = 0 100,000 A 100,000
SHSEA 24535t 2,919,900 2,789,900 130,000
SEEMN Y2sL(HMs4H) 2,919,900 2,789,900 130,000
ANAsH ¢=2 4 2,825,000 2,695,000 130,000
308 MtXIEHSOIH 2,825,000 2,695,000 130,000
10 B2 SUHUEE &S A 2,825,000 2,695,000 130,000
@OEH Yyt SEN 0 450,000 A 450,000
@EdER - MdUEFH 290,000 0 290,000
@sdeY dS=M 290,000 0 290,000
=0l BHAME 4 702,808 692,808 10,000
= 106,474 106,474 0
< 153,514 163,514 0
[ia 442,820 432,820 10,000
Algotdate 2 AdlsFE dEF 702,808 692,808 10,000
= 106,474 106,474 0
< 153,514 163,514 0
s 442,820 432,820 10,000
SHEYAE E AS=E HE 67,500 57,500 10,000
201 LEt2 A | 58,000 48,000 10,000
01 AtR 22l | 58,000 48,000 10,000
@ASHY EEAY 24 30,000 20,000 10,000
HY2FZH (22) 266,338 255,138 11,200
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2AM: 22

Ha: ¥H2AAL(BBD)

& 123l (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl=234l 47,930 36,730 11,200
FAN2EII23H 47,930 36,730 11,200

201 LEr2A | 36,000 26,000 10,000
01 At2 22l bl 25,000 15,000 10,000
@AM ol el & dBt AX 10,000 0 10,000
405 TtabFH S| 3,350 2,150 1,200
01 AL EZFH S 3,350 2,150 1,200
@D (1) 1,200 0 1,200
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H

M

=



3 M it



= A
N = 0 &8 AH Y & AN AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2N ZH Dt
Mo NSHHE S s
Gelr NHAME % X (et @ e)
SAH - -2 (SH) - HREAY - BES 0] AFH Iy H HnE2
== e(in: 16,707,288 12,866,045 3,841,243
=2 1,406,216 1,334,966 71,250
=2 1,641,000 441,000 1,200,000
7l 205,298 210,298 25,000
[=4 1,826,885 1,386, 139 440,746
2 11,627,889 9,493,642 2,134,247
X BN A5 6,370,355 4,032,355 2,338,000
=2 1,062,066 1,062,066 0
= 1,380,000 180,000 1,200,000
7| 165,298 165,298 0
[ 538,429 298,429 240,000
2 3,224,562 2,326,562 898,000
NEBRHE o XA 2,868,962 530,962 2,338,000
= 1,380,000 180,000 1,200,000
[ 285,901 45,901 240,000
2 1,203,061 305,061 898,000
NoIaa 25 118,000 110,000 8,000
307 gl12+0l & 18,000 10,000 8,000
08 OIXIEEZ 18,000 10,000 8,000
@AdBo X2 0IXNEH 18,000 10,000 8,000
HEANE 2435 317,020 57,020 260,000
201 LBt 111,436 31,436 80,000
01 AtR 22l 23,436 13,436 10,000
OANE EE2E HE 2 ¢ 10,000 0 10,000
03 A2 H 70,000 0 70,000
@A ZE A3 A 30,000 0 30,000
@atolodar 235N 40,000 0 40,000
401 AlEHI 2 =0 180,000 0 180,000
01 Al&HI 180,000 180,000
OEHAE U2F 2T AE Y 180,000 0 180,000
MEAE AL N 70,000 0 70,000
401 AlEHIZ 2Tl 70,000 0 70,000
01 Al&H| 70,000 0 70,000
@EFAE I2F ZE HHA2A 70,000 0 70,000
O Xp&ot &3 20,000 0 20,000
OZXYGAIA &X 25,000 0 25,000
ORUAIE &X 25,000 0 25,000
HEAME ALY 2,300,000 300,000 2,000,000
=2 1,380,000 180,000 1,200,000
[ 276,000 36,000 240,000
2 644,000 84,000 560,000
401 AlEHI L =Y 2,300,000 300,000 2,000,000
=2 1,380,000 180,000 1,200,000
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2N

X{ XH -
S =

=N
EEREEE!
NSAMOY % X

&l = A& (Sl & &)
SA-3H - () - MRAS - BES Off &t A INEH Husz

[ 276,000 36,000 240,000

s 644,000 84,000 560,000

01 A& dl 2,253,000 290,000 1,963,000

OEHSLANEY ANESEUAY 1,963,000 0 1,963,000

= 1,177,800 0 1,177,800

< 235,560 0 235,560

= 549,640 0 549,640

02 Zeltl 38,000 8,000 30,000

OEISLANE AMLUAY 30,000 0 30,000

= 18,000 0 18,000

& 3,600 0 3,600

s 8,400 0 8,400

03 Al S THHI 9,000 2,000 7,000

OEHSLANE ANESEUAY 7,000 0 7,000

= 4,200 0 4,200

< 840 0 840

= 1,960 0 1,960

HaAs SIS 1,007,600 516,000 491,600

£ 183,120 0 183, 120

[ia 824,480 516,000 308,480

sAJY 54 & N 1,007,600 516,000 491,600

£ 183,120 0 183, 120

[ia 824,480 516,000 308,480

SaJlY dFgds &2 693,600 412,000 281,600

= 183,120 0 183, 120

[ia 510,480 412,000 98,480

307 glztol & 261,600 0 261,600

== 183,120 0 183, 120

a 78,480 0 78,480

02 (It HAMAEE 261,600 0 261,600

@LetRHEH sEEXS N 261,600 0 261,600

S 183,120 0 183, 120

= 78,480 0 78,480

308 MHXIHMS0IH 392,000 372,000 20,000

10 B2 S0 3a XA A 392,000 372,000 20,000

@IGXE e AEES 23 60,000 40,000 20,000

FE¥y X 210,000 0 210,000

201 fEt2E | 10,000 0 10,000

01 At 22l 6,000 0 6,000
CFHEHINALE 2 U=

1,500,000& 4 6,000 0 6,000

02 232gl 2,000 0 2,000

COFHEHANAEH 2¢ 500,000& x4 2,000 0 2,000

03 A2 2,000 0 2,000

OFIZARNZME HAM2SEH| 2,000 0 2,000
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M ZHY
FM: HaU=s SAIHXE
S 540/ 84 L X8 EERED
SN FH-SA(EH) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
301 et d = 40,000 0 40,000
12JEEd=S 40,000 0 40,000
@FHEEY LUz XF 500,000 «100H 2«83 40,000 0 40,000
307 glz2tol & 40,000 0 40,000
05 RIZt2IE = 40,000 0 40,000
@HEEAZTAXJAME S 10,000,000& x4 & 40,000 0 40,000
401 AIEHI L 201 50,000 0 50,000
01 A& Hl 50,000 0 50,000
@OHAZTAXJMEH AU SFEFH 50,000 0 50,000
402 RIZ2EX201 A 50,000 0 50,000
01 2I2E 2 AL B (KM ) 50,000 0 50,000
@FIEY AEMHL HS X
5,000,000 *100H 2 50,000 0 50,000
405 XHoHF S HI 20,000 0 20,000
01 et ESFH S 20,000 0 20,000
@OFHELANAEH 29 20,000 0 20,000
O AR EItF(14) 12,000 0 12,000
O At 8 PC(5LH) 5,000 0 5,000
O HHII(1TH) 3,000 0 3,000
ANagg =& & X 1,090,980 1,055,980 35,000
MY - ALBMESH 1,082,580 1,047,580 35,000
S - A st 2F 102,880 67,880 35,000
401 Al HIZ 201 8] 35,000 0 35,000
01 A& HI 35,000 0 35,000
®CCTV & XI(16CH) 35,000 0 35,000
HEAQ NEEHE SUH 6,676,103 6,281,689 394,414
= 344,150 272,900 71,250
s 261,000 261,000 0
J| 40,000 45,000 25,000
< 1,105,336 1,087,710 17,626
[ia 4,925,617 4,615,079 310,538
DEFRZX A HFXA 6,676,103 6,281,689 394,414
= 344,150 272,900 71,250
s 261,000 261,000 0
J| 40,000 45,000 A5,000
< 1,105,336 1,087,710 17,626
s 4,925,617 4,615,079 310,538
NEaHarEE XS NN (S2HAXH) 59,400 50,000 9,400
J| 40,000 45,000 A5,000
s 19,400 5,000 14,400
201 et 59,400 50,000 9,400
J| 40,000 45,000 A5,000
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SN ZHD
HH: omNOl NBHE 50
S NBET L HFNE EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 9,400 5,000 T4, 400
01 A= 22l 59,400 50,000 9,400
QUYL S2HA YXE 59,400 50,000 9,400
| 40,000 45,000 A5,000
= 19,400 5,000 14,400
FEuxel NYYEA 460,000 340,000 120,000
= 230,000 170,000 60,000
< 55,200 40,800 14,400
2 174,800 129,200 45,600
307 812H0| & 460,000 340,000 120,000
2 230,000 70,000 60,000
= 55,200 40,800 14,400
2 174,800 129,200 45,600
02 BABAALEE 460,000 340,000 120,000
OXAY AT (1RE) 460,000 340,000 120,000
2 230,000 70,000 60,000
= 55,200 40,800 14,400
2 174,800 129,200 45,600
JEED TR b 287,640 299,850 A12,210
2 106,300 102,900 3,400
= 43,176 46,305 A3,129
2 138, 164 150,645 A12,481
307 2I2H0I 287,640 299,850 A12,210
2 106,300 102,900 3,400
= 43,176 46,305 A3,129
2 138, 164 50,645 A12,481
02 B BAALEE 287,640 299,850 A12,210
@O el (3RE) 266,965 299,850 732,885
2 98,400 102,900 A4,500
= 40,213 46,305 £6,092
2 128,352 150,645 £22,293
@O el (3RE-ZE0120{4) 20,675 0 20,675
2 7,900 0 7,900
= 2,963 0 2,963
2 9.812 0 9,812
FEZN PEE DS NRAY 158,524 0 158,524
307 2I2H0I 158,524 0 158,524
05 BRI 158,524 0 158,524
@H00I8 UHAHS X 80,428 0 80,428
OARZBEE HAHS X 78,006 0 78,096
FEautel 25342 N 20,000 0 20,000
301 YurE a3 20,000 0 20,000
FPEERE! 20,000 0 20,000
e HAT 25FA2 20,000 0 20,000
FEATel HASKYEHESS 16,700 0 16,700
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SN BHD
Hu: oMo NBEE B0

Sl DESX Y HFAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 7,850 0 7,850

< 2,355 0 2,355

2 6,495 0 6,495

307 212+01 & 16,700 0 16,700

2 7,850 0 7,850

< 2,355 0 2,355

2 6,495 0 6,495

02 SIAAMANALE 16,700 0 16,700

OEUZ TR (2RE) 16,700 0 16,700

2 7,850 0 7,850

= 2,355 0 2,355

= 6,495 0 6,495

SEE A +Y AL 72,000 0 72,000

301 B A3 72,000 72,000

12 JIEE 43 72,000 72,000

EHE N 2T 72,000 0 72,000

ABIEOI ASH (BRES) 10,000 0 10,000

= 4,000 0 4,000

2 6,000 0 6,000

402 Q12H T2 0| & 10,000 0 10,000

= 4,000 0 4,000

2 6,000 0 6,000

02 QI2HR 2 AL S (01 & T2 ) 10,000 0 10,000

@AEHIIY NSl X 10,000 0 10,000

= 4,000 0 4,000

2 6,000 0 6,000

He &S (2 HD) 1,332,229 750,000 582,229

TED 1,280,000 750,000 530,000

STNRZLANLSHIN BB 1,280,000 750,000 530,000

1JIEE NSRS 1,280,000 750,000 530,000

NBIEERTEE 1,280,000 750,000 530,000

OSZNIZYAMYSLEN HE3 1,280,000 750,000 530,000

CRbE 52,229 0 52,209

Urer3 e 52,229 0 52,209

802 v+ & 37|t 52,229 0 52,209

BEFEEEETTE] 39,678 0 39,678

@178 NAANALEY LN2AZE AL 34,677 0 34,677

@20183 AFSIZXIAIS LEDEY DA A 4,962 0 4,962

@20183 HASSE LEOZY DA AreS 39 0 39

02 Al - SHIZEXZEHES 12,551 0 12,551

@2018d = DX ASHS XHAL 4,833 0 4,833

@20183 AlZ Feres 179 0 179
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e K

S(Z M)
S

CHE L GRA(A) - HRAMY - BES 0l &k o4 Hl D&
©®2018& AtS| =S XAl LEDEE WA At 905 0 905
@2018F8 MASES LEOEZYE WM AtY 6 0 6
@®@2018E FRA LXtel Ex3 NFAY 5,770 0 5,770
@2018F MSAIE ot 22 X ALY 858 0 858
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2019 E X2 13 LS A
2N SED
Y s qa
Sl Selol 4o I Ey (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl & 04 ol HDZ2
=& 52,514,366 48,497,874 4,016,492
= 10,238,877 10,310,911 AT2,034
s 6,845,100 6,837,600 7,500
J| 343,123 149,317 193,806
< 5,420,939 4,387,183 1,033,756
s 29,666,327 26,812,863 2,853,464
sZYN X 34,895,685 31,998,619 2,897,066
= 10,218,577 10,290,611 AT2,034
s 3,028,100 3,020,600 7,500
J| 343,123 149,317 193,806
< 3,606,161 3,026,479 579,682
s 17,699,724 15,511,612 2,188,112
Sgol Mo H g 1,826,140 1,549,563 276,577
= 192,674 103, 100 89,574
s 7,500 0 7,500
< 422,687 372,315 50,372
s 1,203,279 1,074,148 129,131
H2sge = RSEEXN ES 72,660 56,000 16,660
< 14,532 11,200 3,332
i 58,128 44,800 13,328
201 Let24d] 72,660 56,000 16,660
< 14,532 11,200 3,332
= 58,128 44,800 13,328
01 At 22l 72,660 56,000 16,660
@=sge RSIAEXN E=2XE 72,660 56,000 16,660
=) 14,532 11,200 3,332
e 58,128 44,800 13,328
sESA 22 N 37,800 5,250 32,550
=) 16,800 1,500 15,300
s 21,000 3,750 17,250
307 glz2tol & 37,800 5,250 32,550
< 16,800 1,500 15,300
s 21,000 3,750 17,250
02 It M AHE X 37,800 5,250 32,550
OsEsAZE N 37,800 5,250 32,550
< 16,800 1,500 15,300
[ia 21,000 3,750 17,250
=g S 104,571 88,000 16,571
308 XXIEHHSOIA 16,571 0 16,571
07 IXNSHHARE = 16,571 0 16,571
@Z=g OIOIAEHUE 28 23 16,571 0 16,571
dusge Isd33azs N 278,963 148,000 130,963
= 192,674 103, 100 89,574
< 24,035 13,095 10,940
[ia 62,254 31,805 30,449
201 Let24d] 11,000 2,500 8,500




SN SED
HH: sAwd X8

Sl =90l &o B Ey CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 5,500 7,250 7,750

2 5,500 1,250 4,250

01 AbR 22l gl 1,000 2,500 8,500

OHESAY ASHANAANY HIt 2G| 1,000 2,500 8,500

2 5,500 1,250 4,250

2 5,500 1,250 4,250

307 glztol & 267,963 145,500 122,463

= 187,174 101,850 85,324

= 24,035 3,095 10,940

2 56,754 30,555 26, 199

02 SIABMANARE 267,963 145,500 122,463

OFTEEX-LIR-E2-E 267,963 145,500 122,463

2 187,174 101,850 85,324

< 24,035 3,005 10,940

2 56,754 30,555 26,199

Cldselol JHolsRY BHNA 34,000 34,000 0

< 12,750 12,750 0

2 21,250 21,250 0

307 212+0| & 34,000 0 34,000

< 12,750 0 12,750

2 21,250 0 21,250

02 SIABMMNALE 34,000 0 34,000

oA s N SHY 2L IHH 34,000 0 34,000

= 2,750 0 12,750

2 21,250 0 21,250

402 212HTH 20| & 0 34,000 34,000

= 0 2,750 A12,750

2 0 21,250 A21,250

02 RIZt 2 AL EZ (OIS ) 0 34,000 234,000

oAU Ho SR SHIHA 0 34,000 34,000

< 0 12,750 ~12,750

2 0 21,250 ~21,250

CENEE R0 85,333 16,000 69,333

= 25,600 4,800 20,800

2 59,733 1,200 48,533

307 212+01 & 85,333 16,000 69,333

= 25,600 4,800 20,800

2 59,733 1,200 48,533

02 SIABMANARE 85,333 16,000 69,333

@sENSTSS AN 85,333 16,000 69,333

= 25,600 4,800 20,800

2 59,733 1,200 48,533

S& g=aM4Y Js2Y 10,500 0 10,500

2 7,500 0 7,500

2 3,000 0 3,000

402 Q12HTH 2 0] & 10,500 0 10,500
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SN SED
HH: sAwd X8
Sl =90l &o B Ey CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 7,500 0 7,500

2 3,000 0 3,000

02 2IATZ ML (OIS ) 10,500 0 10,500
©sE 828 JIS2A(NLUE GBAE)(70

%) 10,500 0 10,500

fl 7,500 0 7,500

2 3,000 0 3,000

=g sEXNY 1,212,001 954,648 257,443

2 74,513 73,825 688

2 200,000 200,000 0

< 33,770 33,770 0

2 903,808 647,053 256,755

SEHHUDY 245 X 156,000 140,000 16,000

307 2I2H0I & 16,000 0 16,000

02 SIABMANALE 16,000 0 16,000

OsEMBES0IS SHOIX 75X (80%) 16,000 0 16,000

SEATFH SLNA (WS 280HY) 5,653 5,920 267

2 3,533 3,700 A167

2 2,120 2,220 A100

307 212¢0I & 5,653 5,920 ~267

2 3,533 3,700 A167

2 2,120 2,220 A100

02 SIABMANS R 0 5,920 A5,920

OSENEELUES 28 IH (80%) 0 5,920 A5,920

2 0 3,700 A3,700

= 0 2,220 22,220

06 283 5,653 0 5,653

OsEMNES L0 28It (80%) 5,653 0 5,653

2 3,533 0 3,533

2 2,120 0 2,120

SERBEN SENA(MLE HE) 127,200 125,490 1,710

2 52,500 51,645 855

< 1,100 1,100 0

2 63,600 62,745 855

307 2120l & 127,200 125,490 1,710

2 52,500 51,645 855

< 1,100 1,100 0

2 63,600 62,745 855

02 SIABMANS R 127,200 125,490 1,710

OsEHBEANE ALY HEX 127,200 125,490 1,710

2 52,500 51,645 855

= 1,100 11,100 0

2 63,600 62,745 855

SHSEBBEYCA AU HAYRS 240,000 0 240,000

401 NEHIL 2 THYI 240,000 0 240,000
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SN SED
Ha: sUud X
ool #EE SEX CER-ED
2N -3 -2 (3H) - NHEMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
01 Al& 240,000 0 240,000
OSF SEAFFACN HLHE §Y 240,000 0 240,000
SIHAS S0 2 FYAH K& 18,305, 191 17,712,614 592,577
2 9,159,697 9,336,424 A176,727
2 100,000 100,000 0
p] 26,000 31,550 75,550
< 2,146,403 1,921,990 224,413
2 6,873,091 6,322,650 550,441
SIIHSEHBR SLHX 30,000 33,000 3,000
2 12,000 13,200 A1,200
< 5,400 5,940 540
2 12,600 13,860 A1,260
206 T2 bl 30,000 33,000 A3,000
2 12,000 13,200 A1,200
< 5,400 5,940 540
2 12,600 13,860 A1,260
RET 30,000 33,000 3,000
=9I SEHEX LEX 30,000 33,000 A3,000
2 12,000 13,200 A 1,200
< 5,400 5,940 540
2 12,600 13,860 A 1,260
M2 WHPH (D) 14,000 17,100 £3,100
p] 14,000 17,100 £3,100
201 L2 | 9,000 11,900 £2,900
p] 9,000 11,900 A2,900
01 Ak 22l 4,000 6,000 £2,000
ORASERISAY £ 4,000 6,000 £2,000
p] 4,000 6,000 A2,000
02 B2l 5,000 5,900 A900
ORASEHNEAY =W 5,000 5,900 £900
p] 5,000 5,900 £900
202 01 bl 5,000 5,200 A.200
p] 5,000 5,200 A.200
01 2ol bl 5,000 5,200 A.200
ORASEHISAY £ 5,000 5,200 A.200
p] 5,000 5,200 A200
SIIZYE X (2D) 2,837,825 2,780,800 57,025
= 1,754,495 1,738,000 16,495
< 212,666 208,560 4,106
2 870,664 834,240 36,424
402 RIRER 20| A 2,837,825 2,780,800 57,025
= 1,754,495 1,738,000 16,495
< 212,666 208,560 4,106
2 870,664 834,240 36,424
FEREERETT 2,837,825 2,780,800 57,025
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2N
X ZH -
L= B

el

=l
Yo e
LS S0 2 BN XY

A BB B (E) - HRAY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
@ORJIIEH=E 2= 2,837,825 2,780,800 57,025
= 1,754,495 1,738,000 16,495
< 212,666 208,560 4,106
s 870,664 834,240 36,424
ELMNEH XA (=21) 472,545 732,443 A 259,898
= 309,028 512,710 A 203,682
= 49,055 65,920 A 16,865
[ia 114,462 153,813 A 39,351
301 et a = 102,800 0 102,800
= 51,400 0 51,400
=) 15,420 0 15,420
s 35,980 0 35,980
12JIEBE43 102,800 0 102,800
OELIHSH XA 102,800 0 102,800
= 51,400 0 51,400
& 15,420 0 15,420
= 35,980 0 35,980
402 RI2FX=01 M 369,745 732,443 A 362,698
= 257,628 512,710 A255,082
< 33,635 65,920 A 32,285
= 78,482 153,813 AT75,331
03 212t & AHH HI 369,745 732,443 A 362,698
OELMEM X 369,745 732,443 A 362,698
= 257,628 512,710 A 255,082
= 33,635 65,920 A 32,285
[ia 78,482 153,813 AT75,331
SIN=gXM X3 (=21) 83,150 78,750 4,400
= 33,260 31,500 1,760
) 14,967 14,175 792
i 34,923 33,075 1,848
307 glztol & 43,380 0 43,380
= 17,352 0 17,352
=) 7,808 0 7,808
e 18,220 0 18,220
02 It HAMHEE 43,380 0 43,380
@ORIsAM X 43,380 0 43,380
= 17,352 0 17,352
< 7,808 0 7,808
s 18,220 0 18,220
402 BI2HX=01 M 39,770 78,750 /38,980
= 15,908 31,500 A 15,592
< 7,159 14,175 AT7,016
s 16,703 33,075 A 16,372
03 212t & AL S HI 39,770 78,750 /38,980
@ORIIsAMH X 39,770 78,750 /38,980
= 15,908 31,500 A 15,592
=) 7,159 14,175 A7,016
s 16,703 33,075 N 16,372
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SN S
MM SuN X
©9l: SItAS B0 L FYOHH X (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
DYsYO SEYH X 218,822 218,822 0
= 37,747 37,747 0
2 181,075 181,075 0
301 erE A 218,822 218,822 0
< 37,747 37,747 0
2 181,075 181,075 0
12 JIEt2 &2 218,822 218,822 0
©DP =L FSZL0| X (50%)
62,000 2,500 *50% 77,500 93,000 A 15,500
©DY =0 SHAHl XA (50%) 141,322 125,822 15,500
< 37,747 37,747 0
= 103,575 88,075 15,500
PsXEl #FY (D) 12,000 14,450 A2,450
p] 12,000 14,450 ~2,450
201 Yet2 | 9,000 12,422 ~3,422
p] 9,000 12,422 ~3,422
01 At 22l 4,000 6,222 ~2,222
@ENEH ARl 4,000 6,222 n2,222
p] 4,000 6,222 n2,222
02 ZZ 2l 5,000 6,200 A1,200
OENEN T2 5,000 6,200 A 1,200
p] 5,000 6,200 A 1,200
202 01| 3,000 2,028 972
p] 3,000 2,028 972
01 2Uoi bl 3,000 2,028 972
OEEER ol 3,000 2,028 972
pJ 3,000 2,028 972
BIEFNN HEAE FHX 666,800 256,500 410,300
< 200,050 76,950 123,100
= 466,750 179,550 287,200
402 QIR TH2 01 & 584,300 174,000 410,300
< 175,300 52,200 123,100
= 409,000 121,800 287,200
02 QIR 2A 2R (01 M) 584,300 174,000 410,300
OANMSE ATY22 XA (50%) 330,300 0 330,300
< 99,100 0 99,100
2 231,200 0 231,200
@R B K AL (50%) 80,000 0 80,000
< 24,000 0 24,000
2 56,000 0 56,000
SSPXN2I(NA) N 1,020,000 765,000 255,000
< 306,000 229,500 76,500
2 714,000 535,500 178,500
301 YA 1,020,000 765,000 255,000
< 306,000 229,500 76,500
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2N
X ZH -
L= B

el

O O OF
MR ox
B ng &

Jn e
o =

iy
=)
\J

§20t Y X8

fusk} [l

i
0.

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 774,000 535,500 778,500

12 B2 A2 1,020,000 765,000 255,000

OesAUNEZ(NH) X 1,020,000 765,000 255,000

= 306,000 229,500 76,500

= 714,000 535,500 178,500

= soFYNN NES N 343,500 229,000 114,500

< 103,050 68,700 34,350

= 240,450 160,300 80, 150

301 AP A2 343,500 229,000 114,500

< 103,050 68,700 34,350

= 240,450 160,300 80, 150

12 BB & 2 343,500 229,000 114,500

O= SAJYHY N3 X2 343,500 229,000 114,500

< 103,050 68,700 34,350

= 240,450 160,300 80, 150

SO OFMES TEHAL XY 19,800 0 19,800

= 9,900 0 9,900

< 2,970 0 2,970

= 6,930 0 6,930

402 212t X 20 & 19,800 0 19,800

= 9,900 0 9,900

= 2,970 0 2,970

= 6,930 0 6,930

02 QIZFRHZ AL 2 X (01 E T &) 19,800 0 19,800
@S OFMES ZEAL X (50%)

2,640,000 * 150 *50% 19,800 0 19,800

= 9,900 0 9,900

< 2,970 0 2,970

- 6,930 0 6,930

AUSH MAXH 5,176,282 4,492,925 683,357

= 400,000 400,000 0

p] 122,123 117,767 4,356

= 441,897 257,730 184,167

- 4,212,262 3,717,428 494,834

HILGt2A S5 455,000 390,000 65,000

= 39,000 39,000 0

= 416,000 351,000 65,000

402 212t X 20| & 455,000 390,000 65,000

= 39,000 39,000 0

= 416,000 351,000 65,000

IR ENEEETCESED 455,000 390,000 65,000

@HIZatSA O 5 (50%)

6.500,0002 140 *50% 455,000 390,000 65,000

< 39,000 39,000 0

= 416,000 351,000 65,000

DE HIOLE THHHAIE 10,890 0 10,890

Il 4,356 0 4,356
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SN SHD
HE: SUA K

Sl RS MAX S EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 7,307 0 7,307

2 5,227 0 5,227

402 212X+ 01 & 10,890 0 10,890

| 4,356 0 4,356

= 1,307 0 1,307

2 5.227 0 5,227

02 I AHEAL ZE (O TR ) 10,890 0 10,890

©DE HIOIE WAl 10,890 0 10,890

| 4,356 0 4,356

= 1,307 0 1,307

= 5,227 0 5,227

01 MAIIE EH 119,450 121,518 A2,068

402 212X 01 & 119,450 121,518 ~2,068

01 BATHEAL BE (AR ) 119,450 121,518 £2,068

@20| AolLBEAT X X2 (50%) 0 66,068 266,068

@AY 01XIF0 X (50%) 64,000 0 64,000

DX ML FAK EL=A XL 225,000 0 225,000

= 67,500 0 67,500

= 157,500 0 157,500

402 212X+ 01 & 225,000 0 225,000

= 67,500 0 67,500

2 157,500 0 157,500

03 12+ 9ISt AL I B 225,000 0 225,000

@IYNML FUX EF= 225,000 0 225,000

= 67,500 0 67,500

2 157,500 0 157,500

DEI Y BNAE X2 336,535 0 336,535

< 100,960 0 100,960

[ia 235,575 0 235,575

402 212 X201 & 336,535 0 336,535

< 100,960 0 100,960

[ia 235,575 0 235,575

02 BIATHEAL ZE (I TR ) 336,535 0 336,535

@NEI Ay MUAE X (50%) 336,535 0 336,535

= 100,960 0 100,960

2 235,575 0 235,575

AWAL IS FBAY LX X 70,500 22,500 48,000

= 21,150 6.750 14,400

2 49,350 15,750 33,600

307 2I2H0I 70,500 22,500 48,000

= 21,150 6.750 14,400

2 49,350 15,750 33,600

02 BAHBAALEE 70,500 22,500 48,000

ouLEeL FBRY 48,000 0 48,000

= 14,400 0 14,400
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2N

X{ XH -
S =

M0 O O
2 [Q 0
Jnng &

B
0z -

>

=Lk ] (Eto: & d)
SA-EY. B (BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-L HI RS2

| | o 33,600 0 33,600

s 58 2d3 ¥ A L& 5,711,781 4,638,669 1,073,112

= 791,693 777,262 14,431

= 650,000 650,000 0

J| 195,000 0 195,000

S 561,404 440,674 120,730

= 3,513,684 2,770,733 742,951

SHEE ES 645,400 540,400 105,000

201 ¢er24l 630,000 530,000 100,000

01 At22t2l bl 610,000 510,000 100,000

@IS M= 540,000 440,000 100,000

203 R =&t 10,000 5,000 5,000

03 Al =T YR =& 10,000 5,000 5,000

@0sdgE g2 = 10,000 5,000 5,000

sSUSMTNFSHNEALE & 378,750 187,500 191,250

< 56,250 56,250 0

[ia 322,500 131,250 191,250

402 212t X201 & 378,750 187,500 191,250

= 56,250 56,250 0

[ia 322,500 131,250 191,250

02 (I 2AILE X (01 ETHR) 378,750 187,500 191,250

Osts MISSHEANE N (HSHED) 378,750 187,500 191,250

=) 56,250 56,250 0

= 322,500 131,250 191,250

GAPRIS =Tt &+dd S AHl XI& 50,320 50,320 0

= 25,160 25,160 0

& 7,545 7,545 0

[ia 17,615 17,615 0

207 & O &l 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

< 3,000 0 3,000

= 7,000 0 7,000

01 9789l 20,000 0 20,000

@GAPRI S EX 2+ 4 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

< 3,000 0 3,000

[ia 7,000 0 7,000

307 glztol & 30,320 50,320 A 20,000

= 15,160 25,160 A 10,000

=) 4,545 7,545 A 3,000

s 10,615 17,615 AT,000

02 It HAMAEE 30,320 50,320 /20,000

@GAPRI S =t & d A 30,320 50,320 A20,000

= 15,160 25,160 A 10,000

=) 4,545 7,545 A 3,000
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SN SED
HH: sAwd X8

S =Y RS B L W s CEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

| = 70,675 77,675 27,000

sy N 251,086 222, 194 28,862

2 125,533 111,102 14,431

= 37,659 33,329 4,330

2 87,864 77,763 10,101

307 212+0| & 251,086 222, 194 28,862

2 125,533 111,102 14,431

= 37,659 33,329 4,330

2 87,864 77,763 10,101

02 SIABMMNALE 251,086 222,194 28,862

@z SHEHl X @ (50%) 251,056 222,194 28,862

2 125,533 111,102 14,431

= 37,659 33,329 4,330

2 87,864 77,763 10,101

A0S TE X & 100,000 0 100,000

307 2120l & 100,000 0 100,000

02 SIABMANSEE 100,000 0 100,000

@RS TIT X (50%) 100,000 0 100,000

sS4 EOf iyl X 266,000 8,000 258,000

= 79,800 2,400 77,400

2 186,200 5,600 180,600

301 LB A3 266,000 0 266,000

= 79,800 0 79,800

2 186,200 0 186,200

PN 266,000 0 266,000

@sM2 e Syl X 266,000 0 266,000

< 79,800 0 79,800

2 186,200 0 186,200

402 912H T2 0] H 0 8,000 8,000

< 0 2,400 A2,400

2 0 5,600 5,600

02 QI 2 A (01 & T2 ) 0 8,000 8,000

Osa2 M iy K 0 8,000 28,000

= 0 2,400 A2,400

= 0 5,600 A5,600

ECE PR 390,000 0 390,000

| 195,000 0 195,000

< 39,000 0 39,000

2 156,000 0 156,000

402 Q12HTH 2 0] & 390,000 0 390,000

| 195,000 0 195,000

= 39,000 0 39,000

2 56,000 0 156,000

02 QIR 2 A (01 F TR ) 390,000 0 390,000

OHEHZD(1S) 390,000 0 390,000
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SN =D
HH: SSA K

S =Y RS B L W s CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

o 795,000 0 195,000

< 39,000 0 39,000

2 156,000 0 156,000

HEZSH 285 =& 289,600 275,600 14,000

2 19,600 19,600 0

2 270,000 256,000 14,000

ZQze 02 o)l 261,600 247,600 14,000

301 YBH 4B 254,000 240,000 14,000

12 JE 243 214,000 200,000 14,000

OEQ22 NI2USI| AYEZ 214,000 200,000 14,000

ETIR Y 2,549,392 2,583,240 733,848

2 20,300 20,300 0

< 1,102,778 1,120,703 ~17,925

2 1,426,314 1,442,237 ~15,923

DT RLEAS N 2,549,392 2,583,240 £.33,848

2 20,300 20,300 0

< 1,102,778 1,120,703 ~17,925

2 1,426,314 1,442,237 ~15,923

ey 24IA X 2,195,378 2,229,226 733,848

< 1,096,688 1,114,613 ~17,925

2 1,098,690 1,114,613 ~15,923

201 Yer2 | 2,000 0 2,000

01 AbR 22t 2,000 0 2,000

@sDIA B L AMoE 2Y 2,000 0 2,000

308 XHXI €A S 01 & 2,193,378 2,229,226 735,848

= 1,096,688 1,114,613 A17,925

2 1,096,690 1,114,613 A17,923

08 RSII20ICHE R E 2,193,378 2,229,226 735,848

@a#Y DI X 2,026,937 2,062,785 735,848

OZS8D, 581, 1S3D 2,026,937 2,062,785 735,848

= 1,013,468 1,031,393 A17,925

2 1,013,469 1,031,392 A17,923

SUHM 25 12,987,029 11,883,029 1,104,000

2 3,817,000 3,817,000 0

< 712,000 240,001 471,999

2 8,458,029 7,826,028 632,001

sega g 6,061,880 5,562,880 499,000

2 2,300,000 2,300,000 0

< 392,000 0 392,000

2 3,369,880 3,262,880 107,000

S48 Y L HaX =4 1,313,000 974,000 339,000

< 320,000 0 320,000

2 993,000 974,000 19,000

207 @RI 19,000 0 19,000
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2N SFHDY

MM sAYM Y

ool sga Ny EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

EEEET] 19,000 0 19,000
@BMTT MK TAAY ESETA 19,000 0 19,000
401 Al HI L 2 THYI 1,144,000 824,000 320,000
= 320,000 0 320,000
2 824,000 824,000 0
01 A&l 1,144,000 824,000 320,000
OSHEH(2F) 640,000 0 640,000
= 320,000 0 320,000
= 320,000 0 320,000
©SYES(XHA) 504,000 824,000 320,000
SR AR (B X) 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
z 48,000 0 48,000
401 Al HI L 2T 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
z 48,000 0 48,000
01 A&l 80,000 0 80,000
LRSS ALY 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
= 48,000 0 48,000
hE MEUH L2AE STELAL(2X) 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
401 Al HI YL =2 THYI 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
01 A&l 80,000 0 80,000
@2 ANEHH FEAE RNB2AY 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
z 40,000 0 40,000
=B E Y| 6,925,149 6,320, 149 605,000
= 1,517,000 1,517,000 0
= 320,000 240,001 79,999
= 5,088,149 4,563,148 525,001
SIIBAIE HE s 1,445,112 1,430,112 15,000
401 Al HI L =2 Tl 1,445,112 1,430,112 15,000
01 A&l 1,440,000 1,425,000 15,000
@2 NS, Sz JANBR2 24 15,000 0 15,000
SQMAIIPAIE N4 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
z 80,000 0 80,000
401 Al HI L 2 THHI 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
z 80,000 0 80,000
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el
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I 12 04
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e o0z
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2N -3 -2 (3H) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz

01 Al&tl 160,000 0 160,000

@©sMADIBIEY A 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

@Ue Ba2el s+ &X 50,000 0 50,000

= 25,000 0 25,000

= 25,000 0 25,000

@s=p PYEle 52TF 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

2 5,000 0 5,000

SUE+2NY 2,674,237 2,464,237 210,000

401 AlEH 2 2 0HHI 2,474,237 2,464,237 10,000

01 A&l 2,465,800 2,455,800 10,000
@EW DL 2B(SH0) T2 S

L=300m) 60,000 50,000 10,000

403 XHXI EH M S Xt 20 ® 200,000 0 200,000

02 BII 2SO CHEMRHE & I EF AL b 200,000 0 200,000

OSYELZHY (B2 SHEZ A 200,000 0 200,000

THEFQHE AR2EXI CH (K 4 K1) O 4 CH =4 640,000 420,000 220,000

= 126,000 126,001 A

z 514,000 293,999 220,001

401 Al HI YL 2 THYI 640,000 420,000 220,000

= 126,000 126,001 A

= 514,000 293,999 220,001

01 Al&tl 636,976 416,976 220,000

@sUIIPAE HAEX 24 220,000 0 220,000

OLEHAX 2422 416,976 416,976 0

= 125,092 125,093 A

z 291,884 291,883 i

RS (ST 2,049,274 2,000,000 49,274

BHNE 49,274 0 49,274

U8 20| E 49,274 0 49,274

802 gHe 2 JI Bt 49,274 0 49,274
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2 1,139,427 765,864 373,563
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o] 499,592 514,464 ~14,872
< 875,627 700,902 174,725
2 9,445,109 7,570,719 1,874,390
BLFHAD L WD BR 4,779,913 4,355,680 424,233
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2 85,000 85,000 0
| 229,350 240,650 A11,300
= 261,535 264,234 £2,699
= 4,129,028 3,765,796 363,232
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405 THaHF St 34,110 0 34,110
01 Y2 St 34,110 0 34,110
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401 N EHIL 2 THYI 100,000 0 100,000
01 Al&t bl 100,000 0 100,000
ZEHYHE YR ARY 2L 100,000 0 100,000
4 SIS0 KA 92,160 61,440 30,720
< 21,504 18,432 3,072
2 70,656 43,008 27,648
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< 21,504 18,432 3,072
2 70,656 43,008 27,648
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< 4,077 4,077 0
2 25,513 9,513 16,000
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= 11,790 12,950 A1,160
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b 3,000 7,000 £ 4,000
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= 19,800 0 19,800
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| 0 58,000 A 58,000

02 QI 2AIL B (01 &) 0 58,000 258,000
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= 0 84,000 A 84,000

0 120,000 A 120,000

(B XHCH) (50%) 0 120,000 A 120,000

= 0 36,000 A 36,000

i 0 84,000 A 84,000

ESY dESS0IRHYE ML HS sSAE= MY 150,000 0 150,000

= 75,000 0 75,000

= 75,000 0 75,000

402 QI2H X201 M 150,000 0 150,000

= 75,000 0 75,000

= 75,000 0 75,000

02 QI2t X2 AL E X (01X THE) 150,000 0 150,000

OEZY USROEHY M NS SAES

AlE AL 150,000 0 150,000

= 75,000 0 75,000

= 75,000 0 75,000

ZAE MAEH XI& 90,000 0 90,000

402 2I2H X201 M 90,000 0 90,000

01 It 2 A B (REMTH &) 90,000 0 90,000

—92-




2N

=
=

I ZA ZI SA
=

o9l BAYYYD L Waeie CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

OZAE SaZH(FSHLA) X (50%)

60,000, 000! *3CH *50% 90,000 0 90,000

SOUA o2 X 963 0 963

= 289 0 289

2 674 0 674

307 £12+0| & 963 0 963

= 289 0 289

2 674 0 674

EEE] 963 0 963

@L0YA WHBE XD 963 0 963

= 289 0 289

2 674 0 674

W48 YSHIED Ae K& 12,180 0 12,180

< 3,480 0 3,480

2 8,700 0 8,700

402 DI X2 0| & 12,180 0 12,180

< 3,480 0 3,480

2 8,700 0 8,700

02 QIR AR EE (0| FHTE) 12,180 0 12,180

OUI+P WERHED ALK 12,180 0 12,180

= 3,480 0 3,480

2 8,700 0 8,700
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SR B 350,000 250,000 100,000
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01 At 22l 300,000 250,000 50,000
@EFER EE2 MY 2 21 300,000 250,000 50,000
401 AIEHI L 2] 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
@=s3dER 282 M&E 2 &X 50,000 0 50,000
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< 2,040 1,200 840
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J| 13,600 8,000 5,600
< 2,040 1,200 840
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201 et 13,000 0 13,000
01 At 2t 2l 13,000 0 13,000
@O=s¥S R Zh RAES 13,000 0 13,000
401 AIEHI L 201 35,000 0 35,000
01 A& Bl 35,000 0 35,000
SEE EFER Ttk LEAE B 35,000 0 35,000
SSYIMY =& 2,819,257 2,598,043 221,214
= 760,571 763,672 A 3,101
Il 188,352 193,944 A5,592
=) 293,576 251,699 41,877
s 1,576,758 1,388,728 188,030
IS SAAL (HEFALIMS2H)(=Z1) 1,241,624 1,101,486 140,138
= 582,071 560,172 21,899
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< 29,043 29,045 A2
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= 186,150 167,150 19,000
& 20,070 19,470 600
= 294,780 255,980 38,800
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< 12,870 10,830 2,040
[ia 265,980 223,820 42,160
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= 0 4,800 A 4,800
= 0 1,440 A 1,440
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J| 21,000 27,000 A 6,000
=) 4,200 5,400 A 1,200
= 16,800 21,600 A 4,800
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-05-




2N

=
=
I ZA ZI SA
=
=}

©e: SEYSMY FA EERED

SA-3H - () - MRAS - BES Off &t A INEH Husz
T 8,000 72,000 5,000
= 3,600 2,400 1,200
2 14,400 9,600 4,800

@LAAL S X (60%)

10,000,000 12 £ *60% 6,000 30,000 24,000
o] 3,000 15,000 A12,000
< 600 3,000 A2,400
2 2,400 2,000 £9,600
soitizy U Y ANEY S N (2H) 46,100 96, 100 A50,000
2 20,000 45,000 £25,000
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= 33,470 33,389 81
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2 3,920 0 3,920
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2 3,920 0 3,920
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= 1,680 0 1,680
2 3,920 0 3,920
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M4JIZH2EXE R 2 14,500 0 14,500
OHBLSTA BXA Al 14,500 0 14,500
= 14,500 0 14,500
UEE NEASAL A 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000
402 IZE X201 & 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000
02 UAT2AABE(OIHIHEA) 50,000 0 50,000
@ANE ASAIE EX XIS (50%)
50,000,000 *27H 4 *50% 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000
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@ORIISS EZ2FTH| 2,100 0 2,100
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O Ot ZHI(1th) 1,100 0 1,100
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HEAE (BSLERHES) 0 8,000 A 8,000
J| 0 4,000 A 4,000
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[ia 0 3,200 A 3,200
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 £ 1 8 LoaH HA
S A
Hu: ABAYNYLSEE L MNENRESSY
ool MEXREY CER-ED
2N -3 -2 (3H) - NHEMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
APE Dt 32,633,415 26,879,880 5,753,535
2 7,842,298 7,489,428 352,870
2 699,000 699,000 0
= 2,493,943 2,385,765 108,178
2 21,598, 174 16,305,687 5,292,487
DHPUYLSEA L NYNRSS T 22,052,547 19,191,881 2,860,666
3 7,774,355 7,421,485 352,870
2 635,000 635,000 0
= 2,394,360 2,286,182 108,178
2 11,248,832 8,849,214 2,399,618
NEXRES 11,979,241 9,824,241 2,155,000
= 4,609,106 4,609,106 0
= 1,185,535 1,185,535 0
2 6,184,600 4,029,600 2,155,000
xg 1,433,875 1,830,425 396,550
= 743,790 939,800 £196,010
< 207,026 267,188 £60,162
2 483,059 623,437 £140,378
401 A& HI 2 2Ol 808,375 1,284,925 £476,550
= 381,160 613,170 £232,010
< 113,225 185,387 AT2,162
2 313,990 486,368 A172,378
01 Al&HI 704,375 1,180,925 £ 476,550
© X & (217ha) 704,375 1,180,925 £476,550
= 318,760 550,770 £232,010
< 100,625 172,787 AT2,162
2 284,990 457,368 A 172,378
402 212t X201 E 584,000 504,000 80,000
= 338,400 302,400 36,000
= 87,600 75,600 12,000
2 158,000 126,000 32,000
02 BIZITHE AR B (0| HTHE!) 584,000 504,000 80,000
© Z & (140ha) 584,000 504,000 80,000
2 338,400 302,400 36,000
< 87,600 75,600 12,000
2 158,000 126,000 32,000
DIMBIR HZx2(=22) 312,826 0 312,826
= 156,413 0 156,413
< 46,924 0 46,924
2 109,489 0 109,489
401 A& HI L 2Ol 312,826 0 312,826
= 156,413 0 156,413
< 46,924 0 46,924
2 109,489 0 109,489
01 Al&HI 312,826 0 312,826
QUMK H2LEY(2D) 312,826 0 312,826
= 156,413 0 156,413
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SN MDY
MM HBAMYLASERN L MUNALES S
Sl MERETA ECHE)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hnsz
= 76,004 0 76,924
z 109,489 0 109,489
XS5 xa(2D) 36,200 0 36,200
= 18,100 0 18,100
< 5,430 0 5,430
z 12,670 0 12,670
401 AlEHI 2 2 0hl 36,200 0 36,200
= 18,100 0 18,100
= 5,430 0 5,430
= 12,670 0 12,670
01 Al& gl 36,200 0 36,200
@XYEsEY(2D) 36,200 0 36,200
= 18,100 0 18,100
< 5,430 0 5,430
- 12,670 0 12,670
2uexa(2D) 47,524 0 47,524
= 21,497 0 21,497
< 7,808 0 7,808
= 18,219 0 18,219
401 AlEH 2 20HHI 47,524 0 47,524
= 21,497 0 21,497
= 7,808 0 7,808
- 18,219 0 18,219
01 Al 47,524 0 47,524
@2ULxEa(2D) 47,524 0 47,524
= 21,497 0 21,497
= 7,808 0 7,808
= 18,219 0 18,219
£ 300)(2 D) 4,567,430 4,567,430 0
= 2,283,715 2,283,715 0
= 685,114 685,114 0
= 1,598,601 1,598,601 0
401 AlEHI 2 2 0hl 2,456,430 2,956,430 A500,000
= 1,478,215 1,478,215 0
= 443,464 443,464 0
z 534,751 1,034,751 A 500,000
01 Al& gl 2,248,930 2,748,930 500,000
@= I3 (2,8930a) 2,248,930 2,748,930 A 500,000
= 1,374,465 1,374,465 0
< 412,339 412,339 0
2 462,126 962, 126 A 500,000
402 U2 X 20| H 2,111,000 1,611,000 500,000
= 805,500 805,500 0
= 241,650 241,650 0
z 1,063,850 563,850 500,000
02 QAT A2 E (0| H TR ) 2,111,000 1,611,000 500,000
@02l 2 = % 2H3 21 (1,000a) 2,111,000 1,611,000 500,000

-104-




SH: AT
o ABPMYLSEY L HANARSSY
Sl MEXREES EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 805,500 805,500 0
= 241,650 241,650 0
2 1,063,850 563,850 500,000
ES/ED] 3,350,504 1,195,504 2,155,000
101 1248l 3,094,504 1,094,504 2,000,000
04JI2HZERSE S 3,094,504 1,094,504 2,000,000
@ LBl QU A ST EH 01| 3,000,000 1,000,000 2,000,000
201 L2yl 256,000 101,000 155,000
01 Ak 22l 250,000 95,000 155,000
QUL ASTE A2 e el+48 210,000 70,000 140,000
QUBHIOIQASTE RRSE 7 30,000 15,000 15,000
gHYIE S 3,469,075 3,212,001 257,074
= 1,393,629 1,293,629 100,000
2 346,000 346,000 0
= 313,243 298,221 15,022
2 1,416,203 1,274,151 142,052
2RYUBY 157,300 50,300 107,000
201 L2yl 37,100 20, 100 17,000
01 Ak 22l 33,500 16,500 17,000
OTRY ZHEI +48 19,000 2,000 17,000
401 A HI L S THHI 113,000 23,000 90,000
01 Al Hl 113,000 23,000 90,000
OUHSAMYZB AR AR e 90,000 0 90,000
EH HY LYY HYSR X 107,000 107,000 0
307 QI240| ™ 40,000 40,000 0
02 QIZHMAYEE 40,000 40,000 0
@uera 40k oY N 22 (50%)
40,0002 *1,000Kkg*50% 20,000 10,000 10,000
@gs RIIF HIE X (50%)
4,000 *5,000%! 20,000 30,000 £10,000
ey M2 THh2el 4,105 4,031 74
2 2,873 2,873 0
< 369 347 22
2 863 811 52
307 9I2+0| ™ 4,105 4,031 74
2 2,873 2,873 0
< 369 347 22
2 863 811 52
02 QI HMAYEE 4,105 4,031 74
OESHH 735 661 74
= 514 514 0
= 66 44 22
2 155 103 52
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SN MYD
HH: NEFMNYLSEE L HUNRRSESSY

Sl dEFYIE 2 EERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

SYEMANET 453,985 303,985 150,000

2 247,994 147,994 100,000

= 49,498 34,498 15,000

2 156,493 121,493 35,000

402 21T 2Ol F 453,985 303,985 150,000

2 247,994 147,994 100,000

= 49,498 34,498 15,000

2 156,493 121,493 35,000

02 A2 MALE (O HR) 453,985 303,985 150,000

QUERSHNTI(S2) 249,000 99,000 150,000

2 166,000 66,000 100,000

= 24,900 9,900 15,000

2 58, 100 23,100 35,000

HYRE U 4 6,604,231 6,155,639 448,592

2 1,771,620 1,518,750 252,870

2 289,000 289,000 0

= 895,562 802,426 93, 156

2 3,648,029 3,545,463 102,566

NEELEED 489,045 199,653 289,392

2 315,373 139,503 175,870

= 52,007 18,041 34,056

= 121,575 42,109 79,466

201 2Bt | 16,530 10,000 6,530

2 12,402 7,000 5,402

= 1,238 900 338

2 2,890 2,100 790

02 B2 6,530 0 6,530

QAURHESY YA 0/SE= RFH| 6,530 0 6,530

2 5,402 0 5,402

= 333 0 338

2 790 0 790

206 TH 2 bl 28,000 6,000 22,000

2 22,226 4,027 18, 199

= 1,732 592 1,140

2 4,042 1,381 2,661

01 MEHl 28,000 6,000 22,000

@ALSTHESEY 2H (501ha) 27,000 5,000 22,000

2 21,699 3,500 18, 199

< 1,590 450 1,140

2 3,711 1,050 2,661

401 Al I 2 S CH | 431,515 73,653 357,862

2 272,708 51,476 221,232

= 47,638 6,649 40,989

2 111,169 15,528 95,641

01 A&t 387,000 67,000 320,000

@AUSTHESS LI (501ha) 380,000 60,000 320,000

2 240,726 42,900 197,826
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SH: AT
H: HEBYNYLSEN L MUNBRS Y
ool MEYEE U SA SER-ED
SN - BAGEA) - MRAY - B p/E-T HDE2
= 77,652 5,000 36,652
2 97,622 12,100 85,522
02 22l 42,162 4,300 37,862
OAURTHLES 2R (501ha) 41,362 3,500 37,862
2 25,856 2,450 23,406
= 4,652 315 4,337
2 10,854 735 10,119
405 Xt S HI 13,000 110,000 £97,000
= 8,037 77,000 68,963
= 1,489 9,900 £8,411
2 3,474 23,100 ~19,626
01 LS Z 5 St 13,000 110,000 £.97,000
@OISA T2 (10H) 0 110,000 A 110,000
= 0 77,000 AT7,000
< 0 9,900 £9,900
2 0 23,100 £23,100
OAURHASY Iz o2l ) 13,000 0 13,000
2 8,037 0 8,037
= 1,489 0 1,489
2 3,474 0 3,474
NZYR R =X 49,200 0 49,200
= 49,200 0 49,200
201 22| 16,200 0 16,200
= 16,200 0 16,200
01 AL 22l 16,200 0 16,200
CuENY 222 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6.000
@uEXSE 0tA3 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
OINERSEE 8,700 0 8,700
= 8,700 0 8,700
405 X3 S| 33,000 0 33,000
= 33,000 0 33,000
01 U SZ S| 33,000 0 33,000
@OISAl HAX(10H) 13,200 0 13,200
= 13,200 0 13,200
@ZYYX I 19,800 0 19,800
= 19,800 0 19,800
AYHS LN (X E) 110,000 0 110,000
2 77,000 0 77,000
= 9,900 0 9,900
2 23,100 0 23,100
405 Xt 3 S| 110,000 0 110,000
= 77,000 0 77,000
= 9,900 0 9,900
2 23,100 0 23,100

-107-




SH: AT
H: HEBYNYLSEN L MUNBRS Y
o9l NYPES US4 (ee: & 9)
SA-3H - () - MRAS - BES Off &t A INEH Hns2
B EEEET] 110,000 0 110,000
@O0IS AT II (14]) 110,000 0 110,000
= 77,000 0 77,000
= 9,900 0 9,900
2 23,100 0 23,100
NYS5 T HE 10,114,171 7,308,640 2,805,531
2 67,943 67,943 0
2 64,000 64,000 0
= 99,583 99,583 0
2 9,882,645 7,077,114 2,805,531
TAESYAL Ba s 623,780 603,780 20,000
FYYANL 2922 623,780 603,780 20,000
401 A& B LSO 603,780 603,780 0
01 Al&HI 600,000 600,000 0
@EAATHE 018 &2 F(MY) Al &
oM B A 0 150,000 £~ 150,000
@&£0 F (M) BINHA 150,000 0 150,000
405 XH&HE S HI 20,000 0 20,000
01 ML SEHSH 20,000 0 20,000
® 01101 21 (230H ) 20,000 0 20,000
SANELIISAL 25 7,492,512 5,037,012 2,455,500
= 67,943 67,943 0
2 64,000 64,000 0
= 99,583 99,583 0
2 7,260,986 4,805,486 2,455,500
MBS X4 2,300,000 0 2,300,000
401 A& HI LS O bI 2,300,000 0 2,300,000
01 Al&HI 2,300,000 0 2,300,000
@t FYWE T8 AR 0 2,300,000 0 2,300,000
Sa2zd U e 284,675 262,675 22,000
401 A& HI LSO HI 234,512 214,512 20,000
01 Al& 233,000 213,000 20,000
O Po L MBAY 22 F|
1000, 0008 %207 £ 80,000 60,000 20,000
405 XHAHE S HI 18,000 16,000 2,000
01 R LS E 3 St 18,000 16,000 2,000
@BTEE S2(10) 2,000 0 2,000
NeiME: 4 2 e 431,332 407,832 23,500
401 A& HIL 2T 154,893 144,893 10,000
01 Al&HI 154,000 144,000 10,000
OANE2Y U NERN2S 154,000 144,000 10,000
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SN S
M A

Sol: =XEYIIAIL =5 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ousa & e =& 10,000 0 10,000
405 TtHabF S| 13,500 0 13,500
01 AL ESH SH 13,500 0 13,500
@OUSXHZEIHE (1) 13,500 0 13,500
ClIAQI A T2 HE 1,405,423 1,375,423 30,000
206 M= Hl 360,000 330,000 30,000
01 M= dl 360,000 330,000 30,000
OURE ZLEILE(ZM, HIZES) 100,000 70,000 30,000
el =0l =4 480,000 400,000 80,000
401 Al HI K 201 I 480,000 400,000 80,000
01 A& HI 480,000 400,000 80,000
@LEIUSR HEo328 24(=%) HaxE 50,000 0 50,000
@Y el =503} E BEd A
A= 30,000 0 30,000
f=zs SHUEA =4 1,997,879 1,667,848 330,031
LA & LREFXH 679,804 684,804 A5,000
201 Let24E] 17,000 22,000 A5,000
01 AFR2t2lHl 10,000 15,000 A5,000
@RISLIE 2R LU= (1) 0 5,000 25,000
SZHOHIIE 2 2el 92,264 86,264 6,000
201 et 18,000 12,000 6,000
02 2324l 15,000 9,000 6,000
@SR =ZSHHIOHIIE STHAIZES 2R =AM 6,000 0 6,000
LIS 2I 22 1,136,447 807,416 329,031
201 LEt2A | 130,680 107,680 23,000
01 AtR 22l | 96,680 77,680 19,000
@R=2s AdEXH 15,000 0 15,000
@I N2 4,000 0 4,000
02 232gHl 34,000 30,000 4,000
@=xel Al A2l 500,000& +8& 4,000 0 4,000
401 A& HI R 201 Y| 703,875 397,844 306,031
01 A& HI 700,000 395,000 305,000
@olsAlsEA AX 25,000 0 25,000
@OSATHHHAIE & X 0 25,000 A 25,000
@& (Ia494dH) X 0 100,000 A 100,000
OFiE &= 0 20,000 A20,000
@3s0l=22% £X 0 50,000 A 50,000
@OAHZ2Ed 2 AL 0 100,000 100,000
fIsr=d 22AY 490,000 0 490,000
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>
N & 0l & Av S F M M
20199 = =& 1 3 LB &l
2AM: 2F
M MEEY 2H
Col: BANHES (ctel:&2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
& 22,539,285 20,571,042 1,968,243
= 846,115 861,635 A 15,520
< 284,766 271,580 13,186
s 21,408,404 19,437,827 1,970,577
MEfed 28 1,074,660 800,587 274,073
= 30,000 30,000 0
< 60,100 51,200 8,900
[ia 984,560 719,387 265,173
SZMdEs 277,240 167,367 109,873
< 28,000 20,600 7,400
s 249,240 146,767 102,473
ZRASIZAN 249 178,540 68,667 109,873
< 28,000 20,600 7,400
[ia 150,540 48,067 102,473
101 @124l 178,540 68,667 109,873
=) 28,000 20,600 7,400
s 150,540 48,067 102,473
04 D12t Z22HEE = 178,540 68,667 109,873
@LSIZANL 29 178,540 68,667 109,873
=) 28,000 20,600 7,400
= 150,540 48,067 102,473
OrsAlE 25 Y ToHHA =& 697,420 633,220 64,200
= 30,000 30,000 0
< 32,100 30,600 1,500
= 635,320 572,620 62,700
Ol SE0 28t sHSUH24 60,000 55,000 5,000
< 18,000 16,500 1,500
s 42,000 38,500 3,500
301 gt d= 60,000 55,000 5,000
< 18,000 16,500 1,500
[ia 42,000 38,500 3,500
12JEEd=s 60,000 55,000 5,000
@O SE0 28t s&=S Hol24 60,000 55,000 5,000
=) 18,000 16,500 1,500
s 42,000 38,500 3,500
Ot == IloHoe 250,440 200,440 50,000
= 30,000 30,000 0
=) 6,000 6,000 0
a 214,440 164,440 50,000
402 212t A= 01 & 250,000 200,000 50,000
= 30,000 30,000 0
=) 6,000 6,000 0
e 214,000 164,000 50,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 250,000 200,000 50,000
@Ot == LIoHWZEAS 250,000 200,000 50,000
= 30,000 30,000 0
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820
MEjEE BE
OMEAS B35 U IHHY 7 o HE)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 6,000 6,000 0
s 214,000 164,000 50,000
FHEsE 2 11,680 2,480 9,200
307 gl2tol & 3,680 2,480 1,200
02 IZtE M AHE L 3,680 2,480 1,200
@RUAMSE X 3,680 2,480 1,200
402 QI2EX201 ™ 8,000 0 8,000
01 U2 E2ALEX (KM R) 8,000 0 8,000
@OoMs=E 2X&dl XA 8,000 0 8,000
MEH2SELZ LAY 100,000 0 100,000
SN EEYZ =4 100,000 0 100,000
401 Al BIZ 201 8] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OUH MH2sEEz =4 (AT wAXR) 100,000 0 100,000
HE2SEE 1,163,012 978,716 184,296
= 10,000 10,000 0
< 93,301 86,751 6,550
s 1,059,711 881,965 177,746
+&dEE B8 2 A 1,163,012 978,716 184,296
= 10,000 10,000 0
< 93,301 86,751 6,550
i 1,059,711 881,965 177,746
=&zt 222,320 158,400 63,920
201 Let24d] 64,240 36,000 28,240
01 At 2teltl 18,000 12,000 6,000
@ZESZUHUXEZ 2 sd4 o 6,000 0 6,000
02 =224l 46,240 24,000 22,240
@NE2LBIHANASAL HIIS X2
g3 22,240 0 22,240
207 A O] 89,200 69,200 20,000
01 2284 89,200 69,200 20,000
@IIEE2elM2AHE W8 20,000 0 20,000
402 RIZ2EXt20l ™ 15,680 0 15,680
01 It Xt 2 AL E = (REA &) 15,680 0 15,680
@Onsd - 28NS ST MHl X2 15,680 0 15,680
SSSE A AL A 200,200 111,200 89,000
= 10,000 10,000 0
< 38,500 38,500 0
i 151,700 62,700 89,000
401 AIEHIZL 2 0] 169,000 80,000 89,000
< 34,000 34,000 0




SN B
u: gteswE

Sl AREY 2F U KA EERED

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

o 135,000 46,000 89,000

01 A& HI 169,000 80,000 89,000

OFEH =22 SIS E A4 JHA 55,000 0 55,000

@3S A= 84,000 50,000 34,000

= 25,000 25,000 0

a 59,000 25,000 34,000

SEESMZ L=ASE ABAEY 51,480 34,014 17,466

S 19,305 12,755 6,550

s 32,175 21,259 10,916

402 2I2tXt=01& 51,480 34,014 17,466

S 19,305 12,755 6,550

= 32,175 21,259 10,916

03 212t &AL HI 51,480 34,014 17,466

@NHIL SEHENY SLAMAY 51,480 34,014 17,466

S 19,305 12,755 6,550

[ia 32,175 21,259 10,916

EIMHI MR SAIE 2 456,910 443,000 13,910

401 AIEHI L 2 CHYI 324,910 311,000 13,910

01 A€ dl 324,910 311,000 13,910

@ENMH XA E g = 33,910 20,000 13,910

SI&2 e 1,144,739 989, 152 165,587

= 401,050 416,050 A 15,000

< 119,065 121,365 A2,300

= 624,624 451,737 172,887

CHorgd e 1,144,739 989, 152 165,587

= 401,050 416,050 A 15,000

£ 119,065 121,365 A2,300

ia 624,624 451,737 172,887

olegzdge=a 28,652 7,152 21,500

201 LEt2E | 23,252 1,752 21,500

01 At 2teltl 23,252 1,752 21,500

@EEZIID RX2el 1,500 0 1,500

@OIMEXX O0tA3 2 1,000& %20, 0004 20,000 0 20,000

daed 29 22 12,900 8,500 4,400

= 2,200 0 2,200

= 10,700 8,500 2,200

301 2ELE A= 4,400 0 4,400

= 2,200 0 2,200

= 2,200 0 2,200

12IIEtE2 4= 4,400 0 4,400

@OFAAHES 0ISAE AUHBI1E2 SE2XNE 4,400 0 4,400

< 2,200 0 2,200

= 2,200 0 2,200

SHIFI BHEHA M2 ALY 563,600 443,600 120,000
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2AM: 2F
dM: ZIIE M
S torEad e (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 205,800 220,800 A 15,000
=) 61,740 66,240 A 4,500
= 296,060 156,560 139,500
301 et d = 561,600 441,600 120,000
= 205,800 220,800 A 15,000
=) 61,740 66,240 A 4,500
s 294,060 154,560 139,500
12 JIEEd= 561,600 441,600 120,000
@ORHEZIRI HHEItA N N2 561,600 441,600 120,000
= 205,800 220,800 A 15,000
< 61,740 66,240 A 4,500
s 294,060 154,560 139,500
olegsda 41 & 22l 122,000 122,000 0
201 LEt2 A | 122,000 22,000 100,000
02 2324l 121,800 21,800 100,000
@I0T218r DIMEX Sefatd HSael AIAE
2d 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 20 0 100,000 A 100,000
01 A& HI 0 100,000 2100, 000
@AA2 UiIeg &I £X 0 100,000 A 100,000
HI&CHHl ERH=2X 7L 1,200 0 1,200
206 = Hl 1,200 0 1,200
01 =8l 1,200 0 1,200
@XotE adt2E 2 (150kg) 1,200 0 1,200
Bl AFNM2AE X3 8,487 0 8,487
307 glz2tol & 8,487 0 8,487
02 HAHFHYANEEX 8,487 0 8,487
@HIAM dHMZAIE 2EH X
1,768,000& *8IH & 60% 8,487 0 8,487
MEE AN 14,366,372 13,470,942 895,430
= 405,065 405,585 A 520
< 12,300 12,264 36
s 13,949,007 13,053,093 895,914
HEE MEEHAITY 7,530,797 7,105,711 425,086
= 359,400 359,400 0
[ia 7,171,397 6,746,311 425,086
MEHIIE HMel XN 731,919 570,780 161,139
101 @124l 421,159 300,020 121,139
04 JIZHHZ22XNSE =+ 421,159 300,020 121,139
OFES I @/ =—F=E) 121,139 0 121,139
oJlE=z 66,8803 x7H «1662 77,715 0 77,715
ORESFd=sE 66,8803 7 44 20,600 0 20,600
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SN BZD
I M E I
CHol: WS MEBHAXY (el & e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEFEEEY= 66,8802 7% x8L 3,746 0 3,746
OANAADLEL 12,5402 +7Y =254 24«32 6,584 0 6,584
osnzE 108,642,380%! *11.5% 12,494 0 12,494
201 Yot 2 Y| 135,000 95,000 40,000
01 At 22l 60,000 20,000 40,000
@EZOISAS A0l AHAE L A &X 25,000 0 25,000
OMEHIIS Hel EE2 MR L 428 79 30,000 15,000 15,000
Yoo o2esg el 5,406, 193 5,388, 193 18,000
207 I Y| 64,000 46,000 18,000
NEEEET 64,000 46,000 18,000
@SAZE HIIS YA JI=HY 28 18,000 0 18,000
L BIREIESY 167,800 151,800 16,000
201 Yur2 Y| 167,800 151,800 16,000
01 At 2H 2l 77,800 61,800 16,000
@SAl Ml 4HEI(2000H) 14,000 7,000 7,000
@5HE S MY I =8 (1309H) 39,000 30,000 9,000
X 29 N 304,947 75,000 229,947
207 I e Y| 204,000 0 204,000
NEEEET 204,000 0 204,000
ONSZEMYX FHIAY EIZH XA 19,000 0 19,000
ONSZEMNYX = 2ZIY ZA 185,000 0 185,000
401 A EHI L 2O 95,947 70,000 25,947
01 Al tl 95,947 70,000 25,947
OMS & BAAE & 25,947 0 25,947
TREE AmetRE 6,835,575 6,365,231 470,344
= 45,665 46,185 A520
< 12,300 12,264 36
2 6,777,610 6,306,782 470,828
TSHOE HENA(SEHUIY) 58,000 58,400 A 400
= 17,000 17,520 A520
< 12,300 12,264 36
2 28,700 28,616 84
401 Al HI L 2T 58,000 58,400 A 400
2 17,000 17,520 A520
< 12,300 12,264 36
2 28,700 28,616 84
01 Al 58,000 58,400 £ 400
OISHHY ZSYGHE LX(2X)
14,500, 00021 *47H £ 58,000 58,400 £ 400
= 17,000 17,520 A520
= 12,300 12,264 36
2 28,700 28,616 84
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2N
X ZH -
L= B

el

o oY

o &
olmpn=

>0z o
o o oY
Ay o &

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
SSMES JIEAIE KA 2c 90,000 0 90,000
401 Al HI K 201 I 90,000 0 90,000
01 A& HI 90,000 0 90,000
ONHEEsE 2210 21901 &X 20,000 0 20,000
OHEE HBAIE &5 70,000 0 70,000
MEHIIS M AL 2e 6,041,510 5,742,766 298,744
307 glztol & 4,468,766 4,068,766 400,000
05 RIZt2lEt = 4,468,766 4,068,766 400,000
@OMEHIISHMEAE 2L 4,468,766 4,068,766 400,000
401 Al HI K 201 I 938,744 1,040,000 A 101,256
01 A& HI 938,744 1,040,000 A 101,256
@MEHIIE s XHe 938,744 1,040,000 A 101,256
L2AE EX(HES) 82,000 0 82,000
402 RIZER201 A 82,000 0 82,000
03 212t &AL HI 82,000 0 82,000
@OsHEHIIZS XMelAld E 82,000 0 82,000
HY2FZH (BF D) 1,638,809 1,371,943 266,866
ol 2| 1,543,397 1,314,531 228,866
SF0IstH & F2YUR 22l 1,543,397 1,314,531 228,866
101 1Al 1,543,397 1,314,531 228,866
03 I AHA2 22+ 1,543,397 1,314,531 228,866
@d0lst 1,543,397 1,314,531 228,866
oJle=z 1,474,690& 208 « 128 353,926 490,172 A 136,246
(OR=g0 =1 255,305 158,761 96,544
- )| g=sE 2,320,950 20 *4 3] *50% 92,838 158,761 A 65,923
- M= e 2,320,950 20 *53] *50% 116,048 0 116,048
-d32sE 2,320,950& x20H »23| x50% 46,419 0 46,419
OJFSIEL RS 252,372 83,200 169,172
-20188 =& +H 52,417 0 52,417
- E SO 2,320,950 20 *23] 60% 55,703 16,000 39,703
-X¥E 321,050&*20H «12& 77,062 0 77,052
OxU2R=E 298,485 208,019 90,466
-522RxE 188,470 x13F x4« 12F 117,606 27,140 90,466
OICALEHRE S
1,119,437,000& *3.23% 36,158 33,669 2,489
OHIRAEERE S 36,158,000 *3.69% 1,335 1,243 92
(OENE=J=R=- = g=) 1,119,437,000& *1.5% 16,792 15,636 1,156
OMATMHNEERE =
1,119,437,000& *2.24% 25,076 23,350 1,726
O=RBASRES 1,119,437,000& *4.5% 50,375 46,908 3,467
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2N 230
H: HHE2IZAH (2F )
¢ =gl (che & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
Jl=234l 95,412 57,412 38,000
EM2E JI=ZHl 95,412 57,412 38,000
201 Let24dH] 40,053 37,053 3,000
02 =24l 17,000 14,000 3,000
@2EXE MAl L 22| 3,000 0 3,000
405 RHoHF S HI 45,879 10,879 35,000
01 XL 2 ZFH S| 45,879 10,879 35,000
@3tz 2L (1H) 35,000 0 35,000
HRES(2HE) 3,151,693 2,959,702 191,991
LHEHH XI= 2,974,702 2,959,702 15,000
=HINLEEIAH B 2,974,702 2,959,702 15,000
701 JIEtSI HESEES 2,974,702 2,959,702 15,000
01 JIEtSI HEES 2,974,702 2,959,702 15,000
@202 THALIAY 15,000 0 15,000
EdXE 176,991 0 176,991
grat3g JIE 176,991 0 176,991
802 BHEt = JIEF 176,991 0 176,991
01 3NE2x3eeEa 167,913 0 167,913
@20178 sZHHIE M2l At 1,100 0 1,100
@20178 HAINAT S BES ALY 44 0 44
@IS AUNUKXNES =dA 166,769 0 166,769
02 Al - EHIEXZSEEZ 9,078 0 9,078
@20178 LRSI LA 22 45 0 45
©@2018E =SSt E A ZHIEXZAEY 648 0 648
®2016E H=HIlE8 SSToHE &EFAY 5,100 0 5,100
@20178 Z=sHIIE SSTGHE ALY 3,000 0 3,000
@201848 FHAHSO0IEAE AUHSIIE EEA
A A 271 0 271
@20174 MAHANAK S ESALS 14 0 14

-118-




—————



= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
S T AlD
HH: ZEO SEHO 018D TAIIBAL =5
SRl CADIEAIY BB (Etel:&e)
SAH - -2 (SH) - HREAY - BES 0] AFH Iy H HnE2
S A 46,681,852 37,606,244 9,075,608
2 55,134 55,134 0
=2 5,094,000 5,094,000 0
7l 192,800 192,800 0
[= 614,774 193,385 421,389
2 40,725,144 32,070,925 8,654,219
2ES SSHO 0|2 TAIJIBAIL &= 18,453,880 12,338,880 6,115,000
SADJIBAIE &= 16, 163,980 10,228,980 5,935,000
CAHEZZ DIEEN B4 1,700,000 300,000 1,400,000
401 Al&HI 2 200 1,700,000 300,000 1,400,000
01 Al&HI 1,700,000 300,000 1,400,000
@ZAHECZ DIEEX B4 1,700,000 300,000 1,400,000
CAHETZ2 (D HZD~AYet2)Ha 32,000 0 32,000
401 AlEHIZ 20 32,000 0 32,000
A& H| 32,000 0 32,000
@ZAHEZZ(ZH d=D~Haleet2h) & (L
=108m, B=8m) 32,000 0 32,000
SAHETZ(AOHOIIE~DIK DI 2H) WA 1,004,410 704,410 300,000
401 Al HI 2L 200 1,004,410 704,410 300,000
01 Al&H| 1,000,000 700,000 300,000
@A HEZZ2(AIOOHIFE~OFKI D] 2H) JH A (L=36
Om, B=15m) 1,000,000 700,000 300,000
YAMDE DENSAY Aty 1,500,000 1,000,000 500,000
401 AlEHI 2 =20HY]| 1,500,000 1,000,000 500,000
01 Al&HI 1,500,000 1,000,000 500,000
@LADXIZ DEMLAY B4 1,500,000 1,000,000 500,000
CAHEE2(EED 2)Ha 150,000 0 150,000
401 AlEHIZ =20 150,000 0 150,000
01 Al&HI 150,000 0 150,000
@TZAHS T2 (=D )INA (L=136m, B=8m) 150,000 0 150,000
CAHE T2 (Hstxn R~ ELt2H)HE 955,040 805,040 150,000
1 A& L2 955,040 805,040 150,000
01 Al&HI 950,000 800,000 150,000
@EANHEEZ2 (MW P~BHZERH)IHA(
L=190m, B=8m) 950,000 800,000 150,000
CAHECZ(QAOTGE~22Y 22 A 800,000 0 800,000
401 AlEHIZ =20 800,000 0 800,000
01 Al&HI 800,000 0 800,000
@OZAHEEZEZ2(RAIME~22LR22H) A (L=
370m, B=12m) 800,000 0 800,000
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2N S Al
M FES SEZQ 018 TAIJIEANLE &5
SR TADIBAIE &5 (&9
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SANHECZ(EHEC S A)MHL ,906,300 1,006,300 900,000
401 Al HI K 201 I ,906,300 ,006,300 900,000
01 A& HI 1,900,000 1,000,000 900,000
OZAMHEZZ (&2 ZER2ST F)NE(L=4
57m, B=8m) ,900,000 1,000,000 900,000
DECE St BIOIEM =2 3,000 0 3,000
201 L Er2A | 3,000 0 3,000
01 At 22/l 3,000 0 3,000
@U=C= Jtdlet HIIAM 2x2(d8d 2
EHY Oteh AbA2l) 3,000 0 3,000
SAAHECZ (e 2 &)l 600,000 400,000 200,000
401 AIEHI L 20 600,000 400,000 200,000
01 A& HI 600,000 400,000 200,000
@ZAIHEZZ(stesl 2 )0 A (L=320m, B=6~
8m) 600,000 400,000 200,000
S MNIX EHXSE ALY ,500,000 0 1,500,000
403 A X EHS K= 0l A 1,500,000 0 ,500,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL ,500,000 0 1,500,000
@©EHS MEUZ LA XS3ALY (L=700m) 1,500,000 0 1,500,000
WHEE MATA 2= 180,000 0 180,000
e = 88X 180,000 0 180,000
401 AIEHI L 2 CHYI 180,000 0 180,000
01 A€ HI 180,000 0 180,000
@OUH =2l MHXS3 AFY (L=600m) 180,000 0 180,000
SATHY mEAY 7,014,100 6,784,100 230,000
s 4,744,000 4,744,000 0
[ia 2,270,100 2,040,100 230,000
S AITH 235,100 5,100 230,000
SAHY Ed5AtY 230,000 0 230,000
201 LEt2A | 60,000 0 60,000
03 & Ar2 Gl 60,000 0 60,000
@O AITHAHE 24 & 24H 60,000 0 60,000
401 Al HI K 2018 170,000 0 170,000
01 A& HI 170,000 0 170,000
OEANHY 258 HE =8 170,000 0 170,000
SAICIT QALY =& ,531,799 1,200,699 331,100
HHEE 23 M 823,020 491,920 331,100
hzs dd 2 2 396,760 246,760 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S A

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 396,760 246,760 150,000
01 A& HI 395,000 245,000 150,000
@It2sS ¢4 L =2It28 FHI(2108) 315,000 165,000 150,000
S92 A 2el 90,000 10,000 80,000
405 TtobH S| 80,000 0 80,000
01 AL ESH SH 80,000 0 80,000
@89 AL £X 80,000 0 80,000
DI2EXE <8t 20 FH| 158,100 57,000 101,100
401 AIEHI L 2 CHYI 140,000 40,000 100,000
01 A& HI 140,000 40,000 100,000
@OEZH SgortutE & 90,000 20,000 70,000
@ARZ dFZIE FH 30,000 0 30,000
405 TtHobF S 1,100 0 1,100
01 AL ESH SH 1,100 0 1,100
OMsSE(14!) 1,100 0 1,100
HANS2sEE 15,792,714 13,425,593 2,367,121
= 55,134 55,134 0
s 350,000 350,000 0
J| 192,800 192,800 0
S 614,774 193,385 421,389
s 14,580,006 12,634,274 1,945,732
23 X 13,516,368 12,626,447 889,921
= 45,134 45,134 0
s 350,000 350,000 0
J| 192,800 192,800 0
S 592,774 193,385 399,389
s 12,335,660 11,845,128 490,532
2rgdEx 3,149,559 3,081,973 67,586
< 344,758 0 344,758
[ia 2,804,801 3,081,973 N2TT,172
307 glztol & 3,148,559 3,080,973 67,586
= 344,758 0 344,758
[ia 2,803,801 3,080,973 N27T7,172
09 2+HAHEEXS 3,148,559 3,080,973 67,586
OHASSAIY HEXA 2,165,355 2,151,769 13,586
=) 308,758 0 308,758
s 1,856,597 2,151,769 N295,172
@ONEMN SSHA X 72,000 18,000 54,000
< 36,000 0 36,000
[ia 36,000 18,000 18,000
HXcd 42 229,633 229,633 0
= 35,851 0 35,851
[ia 193,782 229,633 A 35,851
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2N S Al
B MNDSRHEE
Sl SSAMY X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 21201 & 229,633 229,633 0
< 35,851 0 35,851
= 193,782 229,633 A 35,851
09 2+HAHEXS 229,633 229,633 0
@HIALH &84 229,633 229,633 0
=) 35,851 0 35,851
s 193,782 229,633 N 35,851
MAEXNSI FFAHMHE X 8,237,515 7,754,000 483,515
307 21201 A 8,237,515 7,754,000 483,515
09 2+FAHEXS 8,237,515 7,754,000 483,515
OANSBEXNSI FFANY 2x 8,237,515 7,754,000 483,515
=&Y nE2d XA (HAZ0H) 600,000 600,000 0
s 300,000 300,000 0
< 150,000 150,000 0
s 150,000 150,000 0
201 LEr2A | 24,000 0 24,000
s 12,000 0 12,000
< 6,000 0 6,000
[ia 6,000 0 6,000
01 At 2t2l bl 12,000 0 12,000
OsEY DERY HYL Y
2,000,000& *6CH 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
a 3,000 0 3,000
02 3324l 12,000 0 12,000
OsEY DERY AN
2,000,000 *6CH 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
[ia 3,000 0 3,000
405 XtaHE SHI 336,000 360,000 A24,000
s 168,000 180,000 A 12,000
< 84,000 90,000 A 6,000
s 84,000 90,000 A 6,000
01 HatH ESFH S 336,000 360,000 A24,000
@Os=8 WsId HA(BM) 336,000 360,000 A 24,000
= 168,000 180,000 A 12,000
=) 84,000 90,000 26,000
s 84,000 90,000 26,000
QIE 2t SAL UHERS(HA) HAMS 300,000 0 300,000
301 et d = 300,000 0 300,000
12 JE2 4= 300,000 0 300,000
@EAIRZ ol X (20%) 300,000 0 300,000
BAl Z2EF&EH &X 30,000 0 30,000
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2N AT
B MNDSRHEE
Sl 2BAY X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 75,000 0 75,000

2 15,000 0 15,000

405 Th&H3 St 30,000 0 30,000

< 15,000 0 15,000

2 15,000 0 15,000

IR EEEEE 30,000 0 30,000

SAl ZE &X 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

Al QHE Y M XX 8,820 0 8,820

= 3,780 0 3,780

2 5,040 0 5,040

402 212H T2 0| & 8,820 0 8,820

= 3,780 0 3,780

2 5,040 0 5,040

02 QIR 2 A (01 & T2 ) 8,820 0 8,820

@Al QHHZAS HXIXA 180,008 *70CH +70% 8,820 0 8,820

< 3,780 0 3,780

2 5,040 0 5,040

OFE DEEY Y 2,276,346 799, 146 1,477,200

2 10,000 10,000 0

= 22,000 0 22,000

2 2,244,346 789, 146 1,455,200

nsazye 328,532 195,332 133,200

2 10,000 10,000 0

2 318,532 185,332 133,200

201 Bt | 30,082 22,032 8,000

01 AbR 22l 9,680 1,680 8,000

ONAEDE X 0 8,000 0 8,000

202 01t 2,200 9,000 3,200

01 =L 01 bl 2,200 9,000 3,200

ONEYH YL 10,200 9,000 1,200
ORUYR I e YREA

50,0002 *22 %203] 2,000 0 2,000

207 4RI 85,000 63,000 22,000

2 10,000 0,000 0

2 75,000 53,000 22,000

NIEEETT] 85,000 63,000 22,000

OEHP SOHEHA 2YMH Hagor 22,000 0 22,000

401 N EHIL 2 THYI 200,000 100,000 100,000

01 Al&t bl 200,000 100,000 100,000

CINSAHFANL 8 U B2 (STF S) 200,000 100,000 100,000

oigel BYCAFIT ALNA 1,300,000 0 1,300,000
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2N S Al
M M NE2SEE
CHl: OrAE DESA Y (9 &9)
SN FH-SA(EH) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
401 Al HIZ 201 Y| 1,300,000 0 1,300,000
01 A& HI 1,300,000 0 1,300,000
@ASe SEA=TE AIENA 1,300,000 0 1,300,000
SHAS 24 EX X 4X 44,000 0 44,000
=) 22,000 0 22,000
i 22,000 0 22,000
401 Al HIZ 2018 44,000 0 44,000
=) 22,000 0 22,000
i 22,000 0 22,000
01 A& HI 44,000 0 44,000
@OEHANS SHeHH BEX EX £
22,000,000 24! 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
e 22,000 0 22,000
HY2AZH (T AlD) 275,415 250,277 25,138
el 2l 219,662 195,374 24,288
S22 oA 95,798 71,510 24,288
101 @14 Hl 95,798 71,510 24,288
03 RIAHAZZHE =+ 95,798 71,510 24,288
@0EzEx¥ 95,798 71,510 24,288
020188 d=xF=E 1,518,000& x2& »42] 12,144 0 12,144
O 1,518,000& «2H »43] 12,144 0 12,144
Jl2 &3l 55,753 54,903 850
2FA2Y JI23H 55,753 54,903 850
405 XHobF S HI 9,800 8,950 850
01 At ESFH S 9,800 8,950 850
@=2M A el (20H) 1,700 850 850
HeEs(ZAlR) 1,000,344 993,095 7,249
WEHHX = 999,095 993,095 6,000
FAHE2C2E SEIH HES 949,095 943,095 6,000
701 JIEtSI HSEES 949,095 943,095 6,000
01 JIEtel HE &= 949,095 943,095 6,000
OFXNF2C2SSEIHEES 949,095 943,095 6,000
EdXE 1,249 0 1,249
grets 2 DIt 1,249 0 1,249
802 BHEt = JI Ef 1,249 0 1,249
02 Al - EHIEZSEHEZ 1,249 0 1,249
@®@2018F EHAl AISEHI XA 1,200 0 1,200
®20184 EHAl YAIIFSEI HXIAE (01X 33 0 33
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SH: SAD
I YRS (TAIL) oma)
©el: BEXS

I ZH HWS

S - FE - EA(SH) - NRAY - BES

0l &t o

@2018 EHAl t=E=T X AL (0IX)
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= A
N = 0 &8 AH Y & AN AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SAN: AL
M XSAMNSZEINE
Sl AEUFS YN (el @e)
SAH - -2 (SH) - HREAY - BES 0] AFH Iy H HnE2
2 p=L-1y\n; 73,009,976 46,746,969 26,263,007
=2 2,349,138 2,349,138 0
= 2,401,000 2,401,000 0
s 700,000 0 700,000
[=4 1,978,549 889,297 1,089,252
2 65,581,289 41,107,534 24,473,755
X AAS e 140,600 18,600 122,000
HEHH 2R 140,600 18,600 122,000
SSHQ ALY 22 118,600 18,600 100,000
401 Al&HI 2 200 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
EBIZY2Y TREADK WY (WEH) 100,000 0 100,000
DI =4 22,000 0 22,000
401 AlEHIZ 20 22,000 0 22,000
01 Al&HI 22,000 0 22,000
@OZIZIH JI=2HE 2 22,000 0 22,000
C2Y &= 35,676,000 18,641,000 17,035,000
=2 2,000,000 2,000,000 0
[ 396,000 16,000 380,000
2 33,280,000 16,625,000 16,655,000
2 S A 7,300,000 4,950,000 2,350,000
2CUSHE AN2D AEHS 200,000 0 200,000
401 AlZHIZ 2| 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
@OPT 1456 A2 D &S IHZ(L=0.4km) 200,000 0 200,000
ZEUSH(EE-TE) CRETE 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ =20 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
@2 USH(E2S~B2) S 28 T & (L=1.3kn) 100,000 0 100,000
DTS M (FEH QAER) MY L oEHX 50,000 0 50,000
401 AlEHIZ =20l 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
@ZZ 1056 (stEd Qatxel) Az L ol
S & X (L=0.5km 50,000 0 50,000
2E7SH (Y GL-2d2]) INRD) 100,000 0 100,000
401 AlEHIL =0 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
@RT7EM (Y™ GL-22]) IM 2| (L=1km) 100,000 0 100,000
CRIAM AXMY 1,900,000 0 1,900,000
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AN ALY
M TRy sz
©el: 2= (er9:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HDE2

401 Al HIZ 201 Y| 1,900,000 0 1,900,000

01 A& HI 1,900,000 0 1,900,000

OEREH EXAY 1,900,000 0 1,900,000

sHEE=2EHI 24,940,000 11,000,000 13,940,000

as 2,000,000 2,000,000 0

=) 380,000 0 380,000

i 22,560,000 9,000,000 13,560,000

StEW Zdel 2L (1015d) 282 E 2,800,000 0 2,800,000

401 Al HIZ 201 Y] 2,800,000 0 2,800,000

01 A& HI 2,800,000 0 2,800,000
@SEH Zge| YE(101sH) S 2EELE(L

=0.6km) 2,800,000 0 2,800,000

MAS AuM02] SEE(MH20386) S22 E 500,000 0 500,000

401 Al HI K 201 I 500,000 0 500,000

01 A& HI 500,000 0 500,000
@OMAH Aatze] SEHd(MA2038H) £ 28

& (L=1.3%m) 500,000 0 500,000

g 2 g3itd(213s) 282 1,890,000 1,000,000 890,000

401 AIEHI L 2CHEI 1,890,000 1,000,000 890,000

01 A& HI 1,890,000 1,000,000 890,000
@©gH 2l gsttid(2138) S2EZFH(L=2

.2km) 1,890,000 1,000,000 890,000

Ng Ot=el 208 (ME201sd) S22 600,000 0 600,000

401 AIEHI L 201 600,000 0 600,000

01 A& HI 600,000 0 600,000
OAXYH Ot=2e 20t (MH201sHd) 28X

(L=0.5km) 600,000 0 600,000

S0 sd®e FsH211sH) 222 900,000 800,000 100,000

401 AIEHI L 2 CHYI 900,000 800,000 100,000

01 A& HI 894,960 794,960 100,000
@©=9H sgel FIBH21sd) 28R FH(L

=0.7km) 100,000 0 100,000

M&® otiel sesd(MA209sH) dEIHE 1,000,000 0 1,000,000

401 Al HIZ 201 8] 1,000,000 0 1,000,000

01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
@OMAE 5Hel SEsSd(M820954) d&

JH & (L=0.5km) 1,000,000 0 1,000,000

W Tre3el S22 (UWH208sd) S22 E 300,000 0 300,000

401 A& HIZ 201 Y] 300,000 0 300,000

01 A& HI 300,000 0 300,000
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SN ALY
B T2y HE
Sl SHET2FY| CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OUE t=del =234 (ho08sd) Ce=E
& (L=1kn) 300,000 0 300,000
5o B4R Y (SYINEH) CRUEE 1,200,000 0 1,200,000
401 NEHIL 2 THYI 1,200,000 0 1,200,000
01 A&l 1,200,000 0 1,200,000
@Yo AAp AHU(SYIRSH) TRHTE
(L=0.5kn) 1,200,000 0 1,200,000
shES 222 oY (sE2554H) CRHEY 500,000 0 500,000
401 NEHIL 2 THYI 500,000 0 500,000
01 A&l 500,000 0 500,000
OSED 222 VY(HE2EH) TRELE
(L=1. 1kn) 500,000 0 500,000
HEe @22 JtASH(20354) S22 E 1,600,000 0 1,600,000
401 N EHIL 2T 1,600,000 0 1,600,000
01 A&l 1,600,000 0 1,600,000
OUES ZE2 JlfSH(2035H) CRETH
(L=0.9kn 1,600,000 0 1,600,000
2SS ol20tel BEHDY WEFY NYSE HEF 1,000,000 0 1,000,000
< 380,000 0 380,000
2 620,000 0 620,000
401 N EHIL 2T 1,000,000 0 1,000,000
< 380,000 0 380,000
2 620,000 0 620,000
01 Al bl 1,000,000 0 1,000,000
@EHS o202 BEHIY GEFY MY
(L=0.6kn) 1,000,000 0 1,000,000
= 380,000 0 380,000
2 620,000 0 620,000
WES statiel MEH(20158) C2HTE(237) 2,000,000 0 2,000,000
401 NEHIL2THEI 2,000,000 2,000,000
01 Al bl 2,000,000 2,000,000
@UES a2 MBH(2018H) SR2TE
(22 7)(L=2km) 2,000,000 0 2,000,000
S TAZY SEM(SR07EH) TRHTE 200,000 0 200,000
401 N EHIL 2 THYI 200,000 0 200,000
01 A&l 200,000 0 200,000
@=Y0 TAZE 2CH(SYATSH) TR
3 (L=1.5kn) 200,000 0 200,000
SUs LU (SY255H) CRATY 350,000 50,000 300,000
401 N EHIL 2 THYI 350,000 50,000 300,000
01 A&l 350,000 50,000 300,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

@SY%H LAl (sg21554) T 2HEZH(L=0

5km) 300,000 0 300,000

o AlS42] AUd(EH211sd) A8 200,000 0 200,000

401 Al HI K 201 I 200,000 0 200,000

01 A& HI 200,000 0 200,000
@©gH AlS42l At (Ee211s4) A=A X(

L=1km) 200,000 0 200,000

g st SA3d(gH22sd) S 2ELE 500,000 0 500,000

401 AIEHI L 2CHYI 500,000 0 500,000

01 A& HI 500,000 0 500,000
@©gH st S¥sd(ZH2254) S 2&E

ZH(L=1.5km) 500,000 0 500,000

N =02l SSH(MH2085H) T2 E 50,000 0 50,000

401 Al BIZ 201 8] 50,000 0 50,000

01 A€ HI 50,000 0 50,000
OAMH F0l2l S 8H(MH208sH) =282

(L=0.5km) 50,000 0 50,000

StEW FHE2e PHE(SEI04SHE) MY 100,000 0 100,000

401 A& HIZ 2018 100,000 0 100,000

01 A& HI 100,000 0 100,000
@3EH FHE22 PH(BE1045H) A8

JH & (L=0. Tkm) 100,000 0 100,000

o 22 NEA(WHH20256) JLE2 I 100,000 0 100,000

401 Al HIZ 201 Y] 100,000 0 100,000

01 A& HI 100,000 0 100,000
@OUY Xt2el NFL(U202sd) Jde=

JH A (L=0.2km) 100,000 0 100,000

e g 3,436,000 2,691,000 745,000

< 16,000 16,000 0

= 3,420,000 2,675,000 745,000

HHEGtD et =2 atel 570,000 75,000 495,000

201 LEH2 A | 355,000 70,000 285,000

01 At22t2l bl 300,000 15,000 285,000

OEZHNEE YEA WFH X 35,000 0 35,000

@==ZH4& ZHl LXH(9H) 250,000 0 250,000

405 Xt&tE SHI 210,000 0 210,000

01 AL ESFH SHI 210,000 0 210,000

@2 M&JI(6H) 210,000 0 210,000

2 sHEEZ RAES 1,250,000 1,000,000 250,000

206 M= Hl 350,000 100,000 250,000
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SH: ALY
Y T2Y 25
Sl T2RIe (Eto: & d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

01 HEH 350,000 100,000 250,000
OMEN P 300,000 100,000 200,000
OHEE YEAN 7L 50,000 0 50,000
OHEB HBHEY 10,743,600 7,664,200 3,079,400
2 401,000 401,000 0
= 700,000 0 700,000
= 150,000 150,000 0
2 9,492,600 7,113,200 2,379,400
stael 10,743,600 7,664,200 3,079,400
2 401,000 401,000 0
= 700,000 0 700,000
= 150,000 150,000 0
2 9,492,600 7,113,200 2,379,400
5t & F| 114,600 42,200 72,400
201 Yere Al 101,400 29,000 72,400
01 AL 22l H| 91,000 21,000 70,000
OASHN HHITY U2 &= 70,000 0 70,000
02 2zl 10,400 8,000 2,400
©EdL +52 |1 2,400 0 2,400
CENEEL] 8,047,000 6,320,000 1,727,000
= 150,000 150,000 0
2 7,897,000 6. 170,000 1,727,000
401 A& HI2 = OH b 8,047,000 6,320,000 1,727,000
= 150,000 150,000 0
2 7,897,000 6. 170,000 1,727,000
01 Al 8,030,000 6,305,000 1,725,000
©EdE B T - 5L =F(L=200m) 500,000 0 500,000
@siE0 2elel FBA AL ZHI(L=250m) 25,000 0 25,000
OAMAE Aol el Kl (L=300m) 1,000,000 950,000 50,000
OAMMe 25H12] MR K H 6l (L=200m) 25,000 0 25,000
©ue a0i22l 52 Y H bl (L=200m) 25,000 0 25,000
OAMS m=42| AZOHE Kl (L=400) 30,000 0 30,000
OUS 12l AP Y H I (L=250m) 25,000 0 25,000
©uel xre22l o223 T of ol & (L=180m) 390,000 0 390,000
OEHE BTHAY M50 S XE S+ (A=300m) 30,000 0 30,000

©EES H0IX2l &BF MY KX =S (L=150m
) 80,000 0 80,000

OUES K32l SMLE RS XS (L=150m
) 50,000 0 50,000
OUES =232 NS MR X 24 (L=100n) 45,000 0 45,000
OMAMe Aa2e| HEH MY KX 4 (L=50m) 40,000 0 40,000
©Oue FHol YA KKK 4 (L=60m) 35,000 0 35,000
e HE12 FHH MYRX 2 (L=70n) 40,000 0 40,000
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SN ALSHD
M OLME FRGHE XA
ol G e (el & e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O=YY =222 452 MZ S A=+ (L=100m) 85,000 0 85,000
OUE ZE22l XA YR 24 (L=100m) 100,000 0 100,000
@SHEIIPII(EL L NESRIBE S) 550,000 400,000 150,000
03 Al& 2 CHHI 17,000 15,000 2,000
@©GHE NZHH 2ol 17,000 15,000 2,000
SHE I RIIANYS 500,000 400,000 100,000
101 Q121 bl 500,000 400,000 100,000
04 JIAHH2ENSE S 500,000 400,000 100,000
@SHEIIRIN(NBSHAH L 28I S) 500,000 400,000 100,000
A5t DIZEX 24 280,000 100,000 180,000
1 A& HI Y O bl 280,000 100,000 180,000
01 Al&HI 280,000 100,000 180,000
@25l DIZSX 24 280,000 100,000 180,000
SHS HEDEHYL LY MY 2aRY 1,000,000 0 1,000,000
s 700,000 0 700,000
2 300,000 0 300,000
401 Al HIL 2Tl 1,000,000 0 1,000,000
s 700,000 0 700,000
2 300,000 0 300,000
01 Al H 1,000,000 0 1,000,000
OEHS HEDEHZ MY 242 1,000,000 0 1,000, 000
= 700,000 0 700,000
2 300,000 0 300,000
OLSCHE XISAS 15,759,000 11,460,000 4,299,000
< 73,500 31,000 42,500
2 5,685,500 11,429,000 4,256,500
SENADHNY 15,759,000 11,460,000 4,299,000
< 73,500 31,000 42,500
2 5,685,500 11,429,000 4,256,500
WELTEIEg 4,311,000 2,302,000 2,009,000
401 Al HI L 2l 4,311,000 2,302,000 2,009,000
01 Al& HI 4,300,000 2,295,000 2,005,000
@EHS 2Bl 48 DhSZ I (L=180n) 40,000 0 40,000
@EHS Zeoel SIIB H4E L 01So
I % (L=60m) 12,000 0 12,000
@3E2 sF¥el 2L OS2 T (L=100m) 20,000 0 20,000
@3ES TH T2 OS2 JH = 4 (L=600m) 100,000 0 100,000
@3ES oA B2 27 OISO BF
(L=100m) 50,000 0 50,000
OUES forel X2l 52 EF L s
2 X (L=120m) 50,000 0 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A B3 e2(5) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ONH 2212 SE=SN3Z JL=2FHHl(L=100
m) 100,000 0 100,000
ONH 2322] Ot Y OtAE M 2| (L=400m
) 30,000 0 30,000
OANE 2232 Hs =2 EZE(L=150m) 30,000 0 30,000
@OAMY JHOFEl L OtAZ X =2I((L=700m) 55,000 0 55,000
@©=%H stscl HEU DSer2 =F(A=230m
) 40,000 0 40,000
@SY%H sE2 A2 kA2 XA =2I((L=300m)
25,000 0 25,000
@=SgH Aotg] SMLWE ¥ s2 EZE(L=15
Om) 25,000 0 25,000
@©SYH T A=l 28 otsot2 L E(L=150m) 27,000 0 27,000
@UY Z=E12l 22 022t X 2I[(L=1000
m) 45,000 0 45,000
@OUH Z=22 =3 0tst2 L F(L=400m) 60,000 0 60,000
@OUHE 2312l 4z 0rsetd 22 (L=120m) 50,000 0 50,000
@OUH 222 AYsS otsot2 X E(L=300m) 45,000 0 45,000
@OUEE Hiiel iz =2 EZH(L=250m) 60,000 0 60,000
@OUY sd2el Sotxd s2 ZE(L=120m) 30,000 0 30,000
@OUH X212l S€2 otserz ZE(L=400m) 60,000 0 60,000
@OUY 232l & 02t 24 (L=120m) 70,000 0 70,000
OAALBIAE dAELHESA 150,000 100,000 50,000
@otsetz E+=FH| 550,000 450,000 100,000
03 AIE 2 THHI 11,000 7,000 4,000
OJnl3=gel 2 Ersy 11,000 7,000 4,000
th==2 & X 2,779,000 1,877,000 902,000
401 A& HIZ 201 I 2,779,000 1,877,000 902,000
01 A& HI 2,770,000 1,872,000 898,000
@EAS A2l 116X 2 =2 X (L=2
50m) 100,000 0 100,000
@EAS Z222 M FHHl(L=100m) 70,000 0 70,000
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PN AL ST
M 0lS0U2 XA Hg
Ol SEXNARE Y CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
@EFS otote] BESHOME S =2
A X1 (L=100m) 30,000 0 30,000
@E&S &0tx12 2H =2 &I (L=200m) 30,000 0 30,000
@3EH A HE2e| Hi=2 24 (L=100m) 25,000 0 25,000
@3EH OFAITH22l 222 =2 & X (L=75m)
15,000 0 15,000
@stEHE ZE12| FEX == 4 X (L=120m) 15,000 0 15,000
@OFEH S22 a3 == & Xl (L=200m) 70,000 0 70,000
@OUEH 2222 =2 &X(L=110m) 25,000 0 25,000
@OUHEH A=32l =2 & X (L=85m) 20,000 0 20,000
OUHEY E3cl el =2 &X ¢ HA
2= Xl £ == (L=100m) 30,000 0 30,000
@OMAH Aatze] 292 =2 & Xl (L=50m) 10,000 0 10,000
@@= Hx12| SILZ0E &€ =2 &XI(L=1
30m) 20,000 0 20,000
@sYH f222l A =2 & X (L=200m) 0 20,000 A20,000
@EH AlsS42l =& =2 & X (L=200m) 20,000 0 20,000
@©gd =2l =2 & X (L=200m) 30,000 0 30,000
@©gd std1el S ME FHdl(L=100m) 55,000 0 55,000
ONH S 23 =2 & XI(L=100m) 30,000 0 30,000
@=sgs JAiel ot Hi=2 & X (L=200m) 25,000 0 25,000
@=g¢d Rote] 01232 =2 & Xl (L=300m)
40,000 0 40,000
@sedH S| gL =2 & XI(L=180m) 33,000 0 33,000
@uY =22 XIS =2 &X(L=200m) 25,000 0 25,000
@UY 2332 A2 =2 &XI(L=150m) 25,000 0 25,000
@OUH SX32l Zutxl ti== & Xl (L=350m) 45,000 0 45,000
@OUY Ite2el A =2 & X (L=250m) 30,000 0 30,000
@OUHE X224l 952 ti== & Xl (L=200m) 25,000 0 25,000
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SM: A
X{ XH -
(=R B

el

2 TH

OtSCHE XNSAte JHe
sENGTEneg

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
©OUE 232l WS tH+2 & (L=100m) 25,000 0 25,000
QL2 Ex B42FY 250,000 200,000 50,000

03 Al 2 T 9,000 5,000 4,000
Ot+z 21 9,000 5,000 4,000
DY 2 2AHLR 5,010,000 3,865,000 1,145,000
401 Al HI L 2 CHHI 5,010,000 3,865,000 1,145,000
01 Al&H 5,000,000 3,860,000 1,140,000
@3z BHE2R| 2EA0l 2 & (Lb5n 90,000 0 90,000
@SEN HF12 U2 B &3 (L=12n) 230,000 150,000 80,000
OUEY So2 EHLD AR B 80.000 0 80,000
@O LA SHMAIL = (L=40m) 700,000 550,000 150,000
@B AlS42l 0 2D S (L=6n) 50,000 0 50,000
©AE OlRE2l ZED &) (L=40n) 400,000 0 400,000
@Ue X212l SHEE 23 HS(L=10m) 130,000 100,000 30,000
OUE X222l ARSL LA IH=(L=6n) 120,000 40,000 80,000
OUE B2l A0S 231 & (L=5n) 40,000 0 40,000
Oue 812l N2 2H &I (L=5n) 40,000 0 40,000
OARE BZAHE HALHEY 150,000 100,000 50,000
ERTFUAN 2Ly 150,000 100,000 50,000

03 Al& = T} 10,000 5,000 5,000
ORY ¥ AL 10,000 5,000 5,000
Desle AE W 24 348,000 190,000 158,000
401 Al HI L 2 CHHI 298,000 160,000 138,000
01 Al&H 298,000 160,000 138,000
QUEN 2212 0123 B US 70,000 0 70,000
Sgo AlHRel OtSs R 222y 28,000 10,000 18,000
s 243 200,000 150,000 50,000
405 XtorF S| 50,000 30,000 20,000
01 ML 225 St 50,000 30,000 20,000
@ngs e 227 50,000 30,000 20,000
Y25t 20/0SE Y 85,000 0 85,000
= 42,500 0 42,500

2 42,500 0 42,500

401 A& HI L 2 bl 85,000 0 85,000
= 42,500 0 42,500

2 42,500 0 42,500

01 Al&HI 85,000 0 85,000
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2N
X ZH -
L= B

el

raR=R=p\ i
OtSCHE XNSAte JHe
SENA TSN

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
@Sz ole 0= =Zx 25,000 0 25,000
< 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
OUE FE2el =3Y 01802 BF 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
Z=pl ohEIIE B Y Ols 25 2,188,631 1,147,327 1,041,304
2 26,138 26,138 0
< 705,952 190,300 515,652
z 1,456,541 930,889 525,652
WIESIEEE] 496,474 117,170 379,304
- 2,895 2,895 0
< 189,652 0 189,652
2 303,927 114,275 189,652
SHTHOIE Al&IH& XIS A 379,304 0 379,304
< 189,652 0 189,652
= 189,652 0 189,652
402 QIFXH 201 H 379,304 0 379,304
< 189,652 0 189,652
= 189,652 0 189,652
02 I RH2 AL 2 X (01 &R ) 379,304 0 379,304
@ MOE AN KA 379,304 0 379,304
< 189,652 0 189,652
2 189,652 0 189,652
TH L or & 2 1,692,157 1,030, 157 662,000
- 23,243 23,243 0
< 516,300 190,300 326,000
2 1,152,614 816,614 336,000
oHEBOID 29 17,600 7,600 10,000
= 3,800 3,800 0
= 13,800 3,800 10,000
201 2ete | 17,600 7,600 10,000
< 3,800 3,800 0
z 13,800 3,800 10,000
01 Ab2 22| 17,600 7,600 10,000
@UNHBOY BSX Y 17,600 7,600 10,000
= 3,800 3,800 0
= 13,800 3,800 10,000
WHOHE DiSws SSAAY 3= 552,000 0 552,000
< 276,000 0 276,000
= 276,000 0 276,000
401 Al HI L 2 THYI 552,000 0 552,000
< 276,000 0 276,000
2 276,000 0 276,000
01 A&l 552,000 0 552,000
OnSYs SEIEALY 25 552,000 0 552,000
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AN ALY
Ha: F0 OEIIE PE U |5 La
Sl THerA 2te| (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 276,000 0 276,000
s 276,000 0 276,000
=0l OHMWEEH 2 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
405 TtobH S| 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 et ESFH S 100,000 0 100,000
@MLHCiEl VRAME ZHl 2 (14]) 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
Mot 22| MAH 2= 7,539,856 6,976,816 563,040
= 2,323,000 2,323,000 0
=) 653,097 501,997 151,100
a 4,563,759 4,151,819 411,940
Hotoll'ed & =7 X& 7,539,856 6,976,816 563,040
= 2,323,000 2,323,000 0
=) 653,097 501,997 151,100
s 4,563,759 4,151,819 411,940
SxMoll Sgael 2= 44,000 24,000 20,000
201 Let24] 44,000 24,000 20,000
02 =224l 44,000 24,000 20,000
@Ml SE2el AIAHE SXE> 20,000 0 20,000
SZEMA THolHEE It 24 30,000 0 30,000
401 A& HIZ 201 8] 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
@23 AKX MHolAEE &It 30,000 0 30,000
SR THOH F 2F XIS JH & ALY 250,000 0 250,000
< 125,000 0 125,000
s 125,000 0 125,000
401 AIEHI L 201 250,000 0 250,000
< 125,000 0 125,000
s 125,000 0 125,000
01 A& HI 250,000 0 250,000
@UWE Xte22l X+ M& FHl(L=520m) 180,000 0 180,000
=) 90,000 0 90,000
s 90,000 0 90,000
@EAE &gl SZAMX(EBE-5XF)EHI(L
=300m) 70,000 0 70,000
=) 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
ANgotd R4 AES FH 52,200 0 52,200
=) 26,100 0 26,100
s 26,100 0 26,100
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AN ALY
M WA MA 2=
SRl Mool ¥ =R EERED
SN FH-SA(EH) - MBAY - BES 04l &t o 0% o HDE2
TAIEHI &R 52,200 0 52,200
< 26,100 0 26,100
s 26,100 0 26,100
01 A& HI 52,200 0 52,200
@IS R4S NE2 FH 52,200 0 52,200
=) 26,100 0 26,100
s 26,100 0 26,100
MN&EH =otXI7 2 3AX HEAMY B2 110,000 0 110,000
401 Al HIZ 2 048I 110,000 110,000
01 A& HI 110,000 110,000
OMAH =0tk S3AX WA 22 110,000 0 110,000
At 38 A2 2352 840 0 840
301 et A=z 840 0 840
12IJIEE243 840 0 840
@OXSEHt HE A2 2SI
70,000 x2H x6 2] 840 0 840
ZGM2ZAE 4X 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 201 8] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
ZEHTAE &X 100,000 0 100,000
HE2IAZH (AL L) 552,734 437,366 115,368
el 2l 489,078 373,710 115,368
TE2ES A 489,078 373,710 115,368
101 14l 489,078 373,710 115,368
03 RIHAZ 22 = 489,078 373,710 115,368
OF=J:E=, 1,518,000 »10H »43| 60,720 0 60,720
@20188 =&+ 1,518,000& *9H »43] 54,648 0 54,648
NeRes (A8 M) 409,555 401,660 7,895
RSN 7,895 0 7,895
gtet3 JIE 7,895 0 7,895
802 BtEt= DI EF 7,895 0 7,895
01 22X 3eeE= 17 0 17
®@'18 2=0l AHHAE AXXE ALY 17 0 17
02 Al - SHIEZSEHEZ 7,878 0 7,878
@'184 ot™2ANHEH 2SN ALY 2,372 0 2,372
@'18d =0 242 2EXE 359 0 359
®@'184 X LotE RAEB> BRAS (M2
1=2) 479 0 479
@'188 XYotd w423 NES FHAY 280 0 280
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=
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 18 LusiH A
SN ENFHD
HE: Zoimo EXHE A
Sl DIAKBN BAYE EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
E X =0 12,653,852 12,505,172 58,680
= 3,299,636 3,301,536 21,900
£ 15,000 0 15,000
< 448,995 449,565 AB70
= 8,890,221 8,844,071 46,150
FOEO EXYMEY &S 1,433,513 1,383,033 50,480
= 144,900 144,900 0
= 15,000 0 15,000
S 5,000 5,000 0
= 1,268,613 1,233,133 35,480
OlchRietd B2EE 322,253 271,773 50,480
= 15,000 0 15,000
S 5,000 5,000 0
= 302,253 266,773 35,480
CRHEFAZH FZ 51,150 49,670 1,480
201 LEr2A | 30,260 28,780 1,480
01 At 2teltl 28,910 28,420 490
@OXE Ad A =5 490 0 490
02 3324l 1,350 360 990
@OADLEKAIS S8R 1,350 360 990
SUFE YR 29 89,600 67,600 22,000
405 XtatE =HI 22,000 0 22,000
01 ML ESFHSH 22,000 0 22,000
@EZ2(1) 22,000 0 22,000
C2Y Z ASHS 20 172,300 145,300 27,000
£ 15,000 0 15,000
S 5,000 5,000 0
[ia 152,300 140,300 12,000
206 M= 4l 88,000 73,000 15,000
= 15,000 0 15,000
£ 5,000 5,000 0
[ia 68,000 68,000 0
01 M= 4l 88,000 73,000 15,000
@2ENE C2HE == 15,000 0 15,000
£ 15,000 0 15,000
401 AIEHI L 2CHYI 84,300 72,300 12,000
01 A& HI 84,300 72,300 12,000
@S2 =4 CHUAIEE |2l 38,000 26,000 12,000
FHdE &3 A 443,300 433,300 10,000
F=HEE o 443,300 433,300 10,000
272 SSFY AAFZ 10,000 0 10,000
401 AIEHI XL 2CHYI 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=HEE N

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

01 A& HI 10,000 0 10,000
@OARZ SSFY |FA22EBE

500, 000& *20H & 10,000 0 10,000

A=K & 10,579,640 10,581,440 A 1,800

= 3,154,736 3,156,636 A 1,900

< 443,995 444,565 A570

= 6,980,909 6,980,239 670

FHE XN& 8,100,890 8,102,690 A 1,800

= 1,171,736 1,173,636 A 1,900

< 196,120 196,690 A570

= 6,733,034 6,732,364 670

SOHE Z0HQ F=EIHX ALY 22,800 26,600 A 3,800

= 11,400 13,300 A 1,900

= 3,420 3,990 A570

= 7,980 9,310 A 1,330

401 A& HI K 201 I 22,800 26,600 A 3,800

= 11,400 13,300 21,900

< 3,420 3,990 A570

[ia 7,980 9,310 A1,330

01 A& HI 22,800 26,600 A 3,800

@O=sHE Z0Hel =& HXE 22,800 26,600 A 3,800

= 11,400 13,300 A 1,900

= 3,420 3,990 A570

s 7,980 9,310 A1,330

HEFE AAIG (LBHE) 4,225,560 4,223,560 2,000

= 460,336 460, 336 0

i 3,765,224 3,763,224 2,000

202 04l 2,000 0 2,000

01 SLHOYI 2,000 0 2,000

@O3SFEHAEAMY P2 =& 2,000 0 2,000
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

AN 23 AR D
S

g N 24 N
S 052y (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O| S| At Tt 904,375 722,599 181,776
Agos 29 XN 835,522 653,746 181,776
o324 372,630 196,230 176,400
JENAES 130,030 91,630 38,400
201 Let24E] 75,130 56,730 18,400
01 AFR2telHl 62,130 43,730 18,400
@z2E )| AE= 18,400 0 18,400
405 XtAtE SHI 24,900 4,900 20,000
01 AR ESFH S 24,900 4,900 20,000
@=E=(100H) 15,000 0 15,000
@®EOI|R S(14!) 5,000 0 5,000
EArztel 192,600 54,600 138,000
401 AIEHI L 201 18,000 15,000 3,000
01 A€ HI 18,000 15,000 3,000
@OF A SHUH &S EH &X 3,000 0 3,000
405 TtabH S| 135,000 0 135,000
01 et ESFH S 135,000 0 135,000
@At (10H) 80,000 0 80,000
@QIEY & Fd (20) 55,000 0 55,000
o|F¥Es 462,892 457,516 5,376
elczes 462,892 457,516 5,376
205 23l 462,892 457,516 5,376
02834 171,552 167,136 4,416
@0ad+g 1,787,000 «8H x12& 171,552 167,136 4,416
MoAYAIRALRE S 6,720 5,760 960
@O BORAYPHE 2
70,0003 x8H » 128 6,720 5,760 960
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= A
NOE Ol & A Y M A
20199 & £2 13 Lers ) Ml
A EAA
& BHAZNHIA HMATRH
E©elr BAH MHlA 28 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
224 10, 155,936 9,380,012 775,924
= 715,010 519,779 195,231
z 130,000 130,000 0
2l 2,921,955 2,919,508 2,447
=S 713,353 717,482 24,129
= 5,675,618 5,093,243 582,375
2A9zMEA HARE 9,074,655 8,418,431 656,224
= 604,651 409,420 195,231
= 130,000 130,000 0
) 2,653,597 2,651,150 2,447
CS 640,328 644,457 A4,129
z 5,046,079 4,583,404 462,675
224 MHIA H3t 2,755,799 2,244,266 511,533
= 507,371 345,436 161,935
CS 111,657 111,657 0
e 2,136,771 1,787,173 349,598
2AXA - VgL 2F 1,318,018 1,304,356 13,662
101 2124 191,668 178,006 13,662
04 D12 R22 NS 2=+ 191,668 178,006 13,662
@2AXA S2Xgd 2 (UEY) 13,662 0 13,662
oJlzs 69,390« 1 x126& 8,744 0 8,744
= 69,3903 « 1 »32 2,221 0 2,221
OdrITLsrE 69,3902 « 1 »6& 417 0 417
oANzeZEE 13,010% 18 x4 Al 2t <63 313 0 313
O =LoHI 100,000 x1& «6& 600 0 600
O4liEE 11,879,000 * 1 *11.5% 1,367 0 1,367
AZUETNAMEH 29 124,365 109, 365 15,000
201 L2 42,820 39,000 3,820
01 At 2t el b 23,820 20,000 3,820
@ALBYSXNALMH 28 N2 23,820 20,000 3,820
202 048l 4,480 3,600 880
01 2U 041l 4,480 3,600 880
O&XX AsH(ZaI) 220,000 43 880 0 880
301 L A3 9.660 5,000 4,660
09 HALAHI B &= 9,660 5,000 4,660
@©XHE S AR S 5,000 20 *503] 5,000 1,000 4,000
®JI2tH & PIIAHS2 2R A5
220,000 3G 660 0 660
405 XtakF =H| 5,640 0 5,640
01 Tt 2 S H S 5,640 0 5,640
®O0iIEt LA (1Th) 220 0 220
OF=FPINQIEY 160 0 160
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2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EH) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlDE2
@olsal EAAH(M) 100 0 100
@EstEM AL ZFHII(1U) 1,600 0 1,600
@Ousg A= (2")(1H) 760 0 760
@UEE AZ(=E)(1H) 2,800 0 2,800

SHEBHL S 018 S 733,655 574,655 159,000

= 345,436 345,436 0

< 86,359 86,359 0

s 301,860 142,860 159,000

401 AIEHI L 201 456,630 309,630 147,000
= 203,086 203,086 0

< 50,772 50,772 0

s 202,772 55,772 147,000

01 A& Hl 445,630 298,630 147,000
@ZABAIZ A MF(AILH]) 445,630 298,630 147,000
= 199,086 199,086 0

=) 49,772 49,772 0

e 196,772 49,772 147,000

405 RHoHE S HI 277,025 265,025 12,000
= 142,350 142,350 0

=) 35,587 35,587 0

= 99,088 87,088 12,000

01 AL EFFH S 277,025 265,025 12,000
@YU (EEE-20) 6,000 0 6,000
@I (HZ0l-10H) 1,000 0 1,000
@AE JtR(14)) 5,000 0 5,000
S HAX A= XA 323,871 0 323,871
= 161,935 0 161,935

s 161,936 0 161,936

101 14l 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000

[ 10,000 0 10,000

04 JI2ZtHZ22 a2+ 20,000 0 20,000
@YE24s Al 20,000 0 20,000
oJle=s 2,100,000 1«81 & 16,800 0 16,800

= 8,400 0 8,400

s 8,400 0 8,400

O4HEE = 16,800,000& *11.5% 1,932 0 1,932

= 966 0 966

fia 966 0 966

O =3 bl 50,0003 x1H »8IH & 400 0 400

= 200 0 200

s 200 0 200

O W=l 240,000 x1H 240 0 240

= 120 0 120

s 120 0 120

OdXrREsd=g 63,0003 »1H 8 504 0 504
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A EAA
& BHAZNHIA HMATRH
E©elr BAH MHlA 2 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
= 252 0 252
= 252 0 252
O =l 124 0 124
= 62 0 62
e 62 0 62
201 22| 126,600 0 126,600
= 63,300 0 63,300
[ 63,300 0 63,300
01 At 2t el b 126,600 0 126,600
@gE2s UE A2 1,000,000 *8JH = 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
z 4,000 0 4,000
@IAIEZ JI& 24| 118,600 0 118,600
= 59,300 0 59,300
e 59,300 0 59,300
301 detEa= 177,271 0 177,271
= 88,635 0 88,635
[ 88,636 0 88,636
01 Al 28X =+0dl = 177,271 0 177,271
@FAIE At N= 177,271 0 177,271
= 88,635 0 88,635
z 88,636 0 88,636
224 2z AMblA M3 66,300 66,300 0
detdlg & 24384 13,000 16,000 23,000
307 eiz2tol & 9,000 12,000 23,000
0122 9,000 12,000 23,000
OUREZ %45 S ALAd =2 9,000 12,000 A 3,000
s AS 24,550 21,550 3,000
307 22tol & 6,000 3,000 3,000
01222l 6,000 3,000 3,000
@AMAZXE %5 500,000% 12 6,000 3,000 3,000
olgteref 2tel ™A 2= 1,167,103 1,162,825 4,278
= 5,000 5,000 0
) 432,634 430,495 2,139
& 150,295 149,568 727
i 579,174 577,762 1,412
SotoEESA (01210l HEES) 442,388 442,388 0
) 221,194 221,194 0
L= 75,206 75,206 0
z 145,988 145,988 0
301 detEa= 408,888 390,000 18,888
) 204,444 195,000 9,444
= 69,511 66,300 3,21
i 134,933 128,700 6,233
01 AaI23H+0l3 408,888 390,000 18,888
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A EAA
& BHAZNHIA HMATRH
el olgoler 22 MAH P= (&2l &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off &k 24 I EH HusSz
@IF0t 2oz HLESHIXS 408,888 390,000 18,888
) 204,444 195,000 9,444
= 69,511 66,300 3,21
e 134,933 128,700 6,233
307 212+0l ™ 33,500 52,388 A 18,888
) 16,750 26,194 A9,444
& 5,695 8,906 A3,211
[ 11,055 17,288 A6,233
012222l 33,500 52,388 18,888
@224 oZd(0&lol) 33,500 52,388 18,888
) 16,750 26,194 29,444
L= 5,695 8,906 A3,21
z 11,055 17,288 26,233
SHMSESAG (Y S2 WLES) 77,678 77,678 0
2l 38,839 38,839 0
=S 13,205 13,205 0
z 25,634 25,634 0
301 Let2 = 74,878 62,000 12,878
p) 37,439 31,000 6,439
CS 12,729 10,540 2,189
z 24,710 20,460 4,250
01 A2 38X +0l3 74,878 62,000 12,878
OSE=Z HIES Al 74,878 62,000 12,878
) 37,439 31,000 6,439
= 12,729 10,540 2,189
e 24,710 20,460 4,250
307 212+0l ™ 2,800 15,678 212,878
) 1,400 7,839 6,439
= 476 2,665 2,189
[ 924 5,174 4,250
01z 22 2,800 15,678 212,878
@OstdsZ 224 FH| 2,800 15,678 A 12,878
) 1,400 7,839 26,439
CS 476 2,665 A2,189
z 924 5,174 4,250
M ESAE (2, DT ) 339,348 339,348 0
2l 169,674 169,674 0
= 57,689 57,689 0
z 111,985 111,985 0
301 Let2 = 295,742 240,429 55,313
2l 147,871 120,215 27,656
=S 50,276 40,873 9,403
z 97,595 79,341 18,254
01 A2 38X +0l3 295,742 240,429 55,313
@eIto| 202 &Y XA (e AERARN) 295,742 240,429 55,313
) 147,871 120,215 27,656
& 50,276 40,873 9,403
o 97,595 79,341 18,254
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A EAA
& BHAZNHIA HMATRH
el olgoler 22 MAH P= (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
307 2lz2tol & 43,606 98,919 A 55,313
p) 21,803 49,459 A27,656
CS 7,413 16,816 29,403
z 14,390 32,644 A 18,254
01222l 43,606 98,919 55,313
©2AL ABH(=A ASRAR) 24,830 80,143 255,313
) 12,415 40,072 A27,657
& 4,221 13,624 A9,403
e 8,194 26,447 A 18,253
@24 AZH(ZEIFL) 194 194 0
) 97 96 1
L= 33 33 0
z 64 65 Al
SO ESAL (LA ASSAT WNLES) 4,278 0 4,278
2l 2,139 0 2,139
=S 727 0 727
z 1,412 0 1,412
301 Let2 = 4,114 0 4,114
p) 2,057 0 2,057
=S 699 0 699
z 1,358 0 1,358
01 Al2l 28528 = 4,114 0 4,114
@oztol2Jl2 3l K& 4,114 0 4,114
) 2,057 0 2,057
= 699 0 699
e 1,358 0 1,358
307 212+0l ™ 164 0 164
) 82 0 82
= 28 0 28
[ 54 0 54
01z 22 164 0 164
@2A4 AEH 164 0 164
) 82 0 82
CS 28 0 28
z 54 0 54
SE ALSTAY 417,305 415,305 2,000
2l 186,051 186,051 0
LS 37,210 37,210 0
z 194,044 192,044 2,000
SEALSIANY (ALY 23 At) 334,926 332,926 2,000
2l 152,337 152,337 0
=S 30,467 30,467 0
z 152,122 150,122 2,000
301 etEa = 163,080 161,080 2,000
) 76,540 76,540 0
LS 15,308 15,308 0
z 71,232 69,232 2,000
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A EAA
& BHAZNHIA HMATRH
el S8 ALSTAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
09 HAHAHIE A S 10,000 14,000 A 4,000
@AZ U™ 2 A 50,000& 2002 10,000 14,000 24,000
) 7,000 7,000 0
& 1,400 1,400 0
e 1,600 5,600 A 4,000
2IIEBE2d= 6,000 0 6,000
@ALU LN T2ASAK 2 SH
5,000& «50& «43| +6I1 & 6,000 0 6,000
ALBSE MHIA HB 1,765,517 1,716,591 48,926
= 22,200 22,200 0
z 130,000 130,000 0
) 525,610 527,247 A1,637
= 176,015 176,342 N327
e 911,692 860,802 50,890
AN SAHE 42,000 36,000 6,000
307 212+0l ™ 6,000 0 6,000
06 2= 6,000 0 6,000
@aNES AESHILY 3,000& *2,0008 6,000 0 6,000
FEAB 2 (FBEAMEH LX) 16,200 0 16,200
405 XtakF =Hl 16,200 0 16,200
01 Tt E S H S 16,200 0 16,200
OFSPNE=RuJQIE 10,000 0 10,000
OFSPXAMASJQIND 5,000 0 5,000
@©ZFE (1) 1,200 0 1,200
AT Ots A X E AL 214,014 214,014 0
301 EetEa = 143,774 148,774 25,000
01 A2 38X +0l3 105,650 135,650 A 30,000
@OM=C20| HES X 96,650 126,650 30,000
12I1e2d= 25,000 0 25,000
@4 =ot =8 A& 25,000 0 25,000
405 XtakF =H| 15,240 10,240 5,000
01 Tt =2 S H S 15,240 10,240 5,000
@Yae M HE (500H) 5,000 0 5,000
HEgRRAA 35,000 3,040 31,960
) 17,500 1,520 15,980
& 3,500 304 3,196
z 14,000 1,216 12,784
301 EetEa = 35,000 3,040 31,960
p) 17,500 1,520 15,980
CS 3,500 304 3,196
z 14,000 1,216 12,784
01 Al 28828 = 35,000 3,040 31,960
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A EAA
& BHAZNHIA HMATRH
Celr LS NHIA WS (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
@©Hg FF A=t 35,000 3,040 31,960
) 17,500 1,520 15,980
= 3,500 304 3,196
e 14,000 1,216 12,784
& AOla dAF & 2ot2tel 6,100 6,100 0
) 3,050 3,050 0
& 610 610 0
[ 2,440 2,440 0
301 et a= 5,900 6,100 A 200
) 2,950 3,050 A100
& 590 610 A 20
o 2,360 2,440 A 80
01 Al 2 &8 X =>0dl= 5,900 6,100 A 200
O GUAIOISZ AL & 2ot 2eldl X2 5,900 6,100 A200
) 2,950 3,050 A100
CS 590 610 A 20
z 2,360 2,440 A80
307 22told 200 0 200
p) 100 0 100
S 20 0 20
z 80 0 80
01222l 200 0 200
O LHUAIOle 20t 22l AS ALY 200 0 200
) 100 0 100
= 20 0 20
e 80 0 80
HE XA 4,000 4,000 0
) 2,000 2,000 0
= 400 400 0
[ 1,600 1,600 0
301 detEa= 3,940 4,000 A 60
) 1,970 2,000 A 30
= 394 400 VaN]
z 1,576 1,600 N24
01 A2 & +0l3 3,940 4,000 A 60
©Aaldor & ZI|A e X 3,940 4,000 A B0
) 1,970 2,000 A30
CS 394 400 VaN]
z 1,576 1,600 N24
308 XHXIEHHM S 01 & 60 0 60
2l 30 0 30
=S 6 0 6
z 24 0 24
1031 2SOt 2 &= A AL b 60 0 60
@AlMO0F HE XIS AY S22 60 0 60
) 30 0 30
& 6 0 6
o 24 0 24
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A EAA
& BHAZNHIA HMATRH
Celr LS NHIA WS (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
=It=d N3 MBI A 235,131 265,131 A 30,000
p) 117,233 132,233 A15,000
CS 23,446 26,446 23,000
z 94,452 106,452 A12,000
201 EetE gl 91,998 121,998 30,000
) 45,999 60,999 A15,000
CS 9,200 12,200 23,000
z 36,799 48,799 212,000
01 At 22l 59,238 89,238 A 30,000
@3adXa & EAMLAMNE 29 59,238 89,238 30,000
) 29,619 44,619 A 15,000
& 5,924 8,924 A 3,000
[ 23,695 35,695 A 12,000
Ao gz aogeimg ANMEER(DEY Y 481,234 456,468 24,766
)
p) 225,617 228,234 A2,617
=S 45,124 45,647 2523
z 210,493 182,587 27,906
307 22tol & 481,234 456,468 24,766
) 225,617 228,234 A2,617
= 45,124 45,647 523
e 210,493 182,587 27,906
01222l 191,234 166,468 24,766
@uEd Pl =Yl XA 191,234 166,468 24,766
) 80,617 83,234 A2,617
& 16,124 16,647 523
[ 94,493 66,587 27,906
JAALSE AL 1,901,197 1,855,910 45,287
= 28,146 3,000 25,146
) 1,126,232 1,124,287 1,945
= 137,227 143,386 6,159
e 609,592 585,237 24,355
ROl ALE X2 18,000 15,000 3,000
202 048l 500 0 500
01 =Lodtl 500 0 500
@O ASH(ZHF) 500 0 500
301 etEa = 2,500 0 2,500
09 HAtAHIEY = 2,500 0 2,500
@HXX As(ZaI) 2,500 0 2,500
=g FMALBSANUH 28 K& 286,490 282,600 3,890
) 143,245 141,300 1,945
CS 28,649 28,260 389
z 114,596 113,040 1,556
307 22told 286,490 282,600 3,890
2l 143,245 141,300 1,945
=S 28,649 28,260 389
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A EAA
H: BALASHHIA HHZE
Cel FAUALSE MY (chel:=@)
2A-F3H-H2A(3) - HEMSY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
o 114,596 113,040 1,556
05 RIZHRI &t 3 286,490 282,600 3,890
@Jl=g ZuALd=XHH 29 K& 286,490 282,600 3,890
J| 143,245 141,300 1,945
< 28,649 28,260 389
= 114,596 113,040 1,556
MAENY L MBES ALY 22,904 36,000 A 13,096
< 11,452 18,000 26,548
i 11,452 18,000 6,548
307 giz2+ol & 22,904 36,000 A 13,096
= 11,452 18,000 A6,548
i 11,452 18,000 A6,548
05 RIZte & 3 22,904 36,000 A 13,096
@OMAAY Y MIAEZS FZ3ALS 22,904 36,000 A 13,096
= 11,452 18,000 AN6,548
= 11,452 18,000 AN6,548
AJXNMEceld 22 6,000 4,800 1,200
< 960 960 0
= 5,040 3,840 1,200
301 et a3 6,000 4,800 1,200
< 960 960 0
= 5,040 3,840 1,200
12 JIEtE &3 6,000 4,800 1,200
@XM 2H2dz X 500,000& x123| 6,000 4,800 1,200
= 960 960 0
= 5,040 3,840 1,200
XOH2e/dH S (XS AMH 2Y) 1,120,940 1,120,940 0
| 896,752 896,752 0
= 44,839 44,839 0
= 179,349 179,349 0
101 212 bl 67,200 0 67,200
| 53,761 0 53,761
= 2,688 0 2,688
= 10,751 0 10,751
04 JI2HH22NSE* 67,200 0 67,200
@OXIOHCHAME 29 67,200 0 67,200
oJlaazg 66,8003 x4H 166 44,356 0 44,356
| 35,485 0 35,485
< 1,774 0 1,774
= 7,097 0 7,097
ORssgsd 66,800 x4H »35&! 9,352 0 9,352
J| 7,482 0 7,482
CS 374 0 374
= 1,496 0 1,496
OdXtmrESsdsY 66,800 x4 »7 1,871 0 1,871
| 1,497 0 1,497
= 75 0 75
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SNEIA MAF=
A=

= 5T A (etel &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA HusZ

e 299 0 299

OANZR2Z2E 12,5257 4 «4 A| 2t »8 1,604 0 1,604

) 1,283 0 1,283

LS 64 0 64

e 257 0 257

o4U=2d= 11,340,000 4 x11.50% 5,217 0 5,217

Il 4,174 0 4,174

L= 209 0 209

= 834 0 834

O=Uaotl 150,000 x4 83 4,800 0 4,800

p] 3,840 0 3,840

LS 192 0 192

e 768 0 768

201 Lt 690,812 765,548 NT4,736

) 552,649 612,438 A 59,789

& 27,634 30,623 A2,989

[ 110,529 122,487 11,958

01 AbR 2teldl 674,812 749,548 NAT4,736

@XMt HEH 29 674,812 749,548 ANT4,736

) 539,849 599,638 A 59,789

L= 26,994 29,983 A2,989

= 107,969 119,927 11,958

301 2= 297,928 290,392 7,536

) 238,342 232,314 6,028

< 11,917 11,616 301

z 47,669 46,462 1,207

R2IEEd= 32,928 25,392 7,536

OIS HAA ¢ 32,928 25,392 7,536

) 26,342 20,314 6,028

LS 1,317 1,016 301

e 5,269 4,062 1,207

SIZHAX SAZX (X BAEA) 56,293 6.000 50,293

= 28,146 3,000 25,146

o 28,147 3,000 25,147

307 2i2tol & 50,293 0 50,293

= 25,146 0 25,146

= 25,147 0 25,147

01222l 50,293 0 50,293

@OXI0N HFSHE It 50,293 0 50,293

= 25,146 0 25,146

= 25,147 0 25,147

g2 L SLEAMNE 175,178 157,678 17,500

= 38,122 29,972 8,150

2l 2,117 2,117 0

< 9,275 7,645 1,630

z 125,664 117,944 7,720

geAL MHIA WS 38,400 37,200 1,200
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& BHAZNHIA HMATRH
Celr 42 9 SHLEAAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
202 048l 6,600 5,400 1,200
01 =W OIHI 6,600 5,400 1,200
OLIEARAH 29 6,600 5,400 1,200
NSAA2 S & E A 16,300 0 16,300
2 8,150 0 8,150
& 1,630 0 1,630
[ 6,520 0 6,520
101 1Al 16,300 0 16,300
2 8,150 0 8,150
= 1,630 0 1,630
[ 6,520 0 6,520
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 16,300 0 16,300
OXNSAt2SS Mg dgelsy o2y 16,300 0 16,300
oJlzs 2,170,000 x1& «6 13,020 0 13,020
2 6,510 0 6,510
& 1,302 0 1,302
[ 5,208 0 5,208
OdUimasdsrd 72,300 x 18 »6 434 0 434
= 217 0 217
[~ 44 0 44
z 173 0 173
od4=2E= 13,020,000 1 *11.50% 1,498 0 1,498
= 749 0 749
= 149 0 149
[ 600 0 600
O=uaotl 150,000 *1& <6 900 0 900
= 450 0 450
< 90 0 90
z 360 0 360
Om=tH(s=) 208,000 1 208 0 208
= 104 0 104
= 21 0 21
[ 83 0 83
O w=Hl 240,0002 15 240 0 240
= 120 0 120
[=4 24 0 24
z 96 0 96
FAB S 2L 158,900 132,200 26,700
A FAR2L 142,900 116,200 26,700
201 2et2H Y| 128,000 116,200 11,800
01 At 22|l 42,000 30,200 11,800
@ooid UM & 2el 120,000 *40CH 4,800 0 4,800
©@=J1 218 WA (284 2) 7,000 0 7,000
405 Ab&HF SHI 14,900 0 14,900
01 AL SEH S| 14,900 0 14,900
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B©els FAZ 2L (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
@& (1) 400 0 400
©@S&III1(14) 14,500 0 14,500
Hegs(2da) 118,700 0 119,700
28NE 119,700 0 119,700
gret=JIE 119,700 0 119,700
802 Btet=DIEt 119,700 0 119,700
01 =0ExSEES 109,248 0 109,248
®20174 NAFANEAANL O ZE@IZAAL S
e 29) 5,610 0 5,610
®201748 AR ASHIX A AL 9,712 0 9,712
®2017& XIOHtMHE 29 80,159 0 80, 159
®20174 2+3AX IR0 ALHE S2H|
At 7 0 7
®@2017&8 M58 JIMH ZHER NEAY 11,803 0 11,803
@2017& & XJI&EH K& A 252 0 252
®20174 SHLUAIOI S Z AL & 2H0F 22l
A2 A 170 0 170
®2017H Ol=0t 22 H| X2 A 1,535 0 1,535
02 Al - EHIEXESEE= 10,452 0 10,452
@2017& JI=z€ JAHY SXNHEH 2 1,135 0 1,135
®20174 Tty 2 FAUALSIALY 4 0 4
©20174 OtsHEAYE HAUBAAMY 7 0 7
@201749 MASS JIXMF ZHMESR NFAL 2,480 0 2,480
©201749 H& RIS H XA 51 0 51
©20174 SHSGUAIOI S Z AL & 20F 22l
X2 A 34 0 34
®20174 Ol=0t 22 Hl XA 307 0 307
©®20174 AR AlMOF A2 2e| XA 32 0 32
@20173 HERE Al=dl XA 1,943 0 1,943
®20174 H:g2 e g2 (DE8Y
g SSsAMY) 451 0 451
®20174 XI0H AHHE =23 4,008 0 4,008
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N = 0 &8 AH Y & AN AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2AM: sgIls4d
HM: NHOE J=Na
@2 sENE0|I8 &4 (e &)
SAH - -2 (SH) - HREAY - BES 0] AFH Iy H HnE2
=)= M H 14,112,211 12,387,743 1,724,468
=2 1,179,195 1,001,435 177,760
=2 230,000 230,000 0
7l 42,861 34,000 8,861
[=4 530,051 443,553 86,498
2 12,130,104 10,678,755 1,451,349
DMOLE J|&X 6,837,523 5,695,616 1,141,907
=2 754,935 578,935 176,000
= 80,000 80,000 0
[=4 242,930 188,203 54,727
2 5,759,658 4,848,478 911,180
SEX S8 XA 236,290 152,290 84,000
=2 34,045 34,045 0
2 202,245 118,245 84,000
SHMEEHE AMOF 2% 2,400 1,400 1,000
=2 700 700 0
2 1,700 700 1,000
201 22| 2,400 1,400 1,000
=2 700 700 0
2 1,700 700 1,000
01 AF2 22| H 2,400 1,400 1,000
OsALNEESAOS 29 1,200,000% *23] 2,400 1,400 1,000
2 700 700 0
2 1,700 700 1,000
NE2RY A2HY NS 20,000 8,000 12,000
2 4,000 4,000 0
2 16,000 4,000 12,000
201 Y2 8,000 2,000 6,000
=2 1,000 1,000 0
2 7,000 1,000 6,000
01 AL 22| H 8,000 2,000 6,000
OESS-= 8,000 2,000 6,000
=2 1,000 1,000 0
2 7,000 1,000 6,000
202 04l 12,000 6,000 6,000
2 3,000 3,000 0
2 9,000 3,000 6,000
01 2ol 12,000 6,000 6,000
OES-= 12,000 6,000 6,000
2 3,000 3,000 0
2 9,000 3,000 6,000
SAUIEHY ABER 4,000 3,000 1,000
203 YR F X H 4,000 3,000 1,000
03 Al Z &I A REAH| 4,000 3,000 1,000
OEX==DI -0/ -TRUNE 4,000 3,000 1,000
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JlsdH
H0tE J=Xa
EXNE0I8 =4
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
SENEMY EE 14,000 9,000 5,000
201 ¢er24l 8,000 9,000 A 1,000
02 =224l 3,000 4,000 A 1,000
@ZHO0IX |RXE2= 22|t 3,000 4,000 A 1,000
405 TtobH S| 6,000 0 6,000
01 AL EZFH S 6,000 0 6,000
@22 J&FH (1) 6,000 0 6,000
SEXNZIELE Y 65,000 0 65,000
401 AIEHI L 2 CHYI 65,000 0 65,000
01 A& HI 65,000 0 65,000
@OFEAL AlE UM A 35,000 0 35,000
@=sJH B2&E0 AE E= 30,000 0 30,000
sHIZIEEE =Y 741,560 619,260 122,300
= 65,140 59, 140 6,000
=) 20,970 20,970 0
i 655,450 539,150 116,300
IsJFII=U= 15,000 15,000 0
= 7,500 7,500 0
s 7,500 7,500 0
201 Let24E] 6,000 3,500 2,500
= 1,750 1,750 0
i 4,250 1,750 2,500
01 AFR2t2lHl 6,000 3,500 2,500
@ZsFAI&2LS 6,000 3,500 2,500
= 1,750 1,750 0
[ia 4,250 1,750 2,500
301 LAz 8,500 11,000 A 2,500
= 5,500 5,500 0
= 3,000 5,500 A 2,500
12IJEEd=s 6,500 9,000 A 2,500
@OIASZRI WS 6,500 9,000 A2,500
= 4,500 4,500 0
s 2,000 4,500 A2,500
SAIESEENE 46,000 32,000 14,000
= 16,000 16,000 0
= 30,000 16,000 14,000
201 ¢er24l 18,200 15,000 3,200
= 7,500 7,500 0
[ia 10,700 7,500 3,200
01 AFR2t2ltl 18,200 15,000 3,200
@OHEsYIzNS 9,200 6,000 3,200
= 3,000 3,000 0
[ia 6,200 3,000 3,200
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C HET=BIE
Ha: DAOE IS X
SEEEEEERETEEY CERED
2N -3 -2 (3H) - NHEMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
206 T2 | 6,000 0 6,000
01 M2 bl 6,000 0 6,000
ORE=1=blEnEs 6,000 0 6,000
301 LB A 21,800 17,000 4,800
2 8,500 8,500 0
2 13,300 8,500 4,800
12 JIEH2 &3 18,800 14,000 4,800
OEEE-BIEnES 10,800 6,000 4,800
=2 3,000 3,000 0
2 7,800 3,000 4,800
222 =90 HIDUH T4 34,600 19,800 14,800
o 2,000 2,000 0
® 32,600 17,800 14,800
201 et HH| 13,000 9,000 4,000
=2 500 500 0
2 12,500 8,500 4,000
01 At 22l bl 13,000 9,000 4,000
OESY 5HAARRYM |4
500,000 263! 13,000 9,000 4,000
= 500 500 0
2 12,500 8,500 4,000
301 LB A 21,600 10,800 10,800
o 1,500 1,500 0
2 20, 100 9,300 10,800
09 S AMAIHI 24 3 9,600 4,800 4,800
OESY 522 YH 4
8,0002 *1,200% 9,600 4,800 4,800
= 500 500 0
2 9,100 4,300 4,800
12 JIEH2 43 12,000 6,000 6,000
OESY 5€AAR2YM S4
600,000 +20% 12,000 6,000 6,000
2 1,000 1,000 0
2 11,000 5,000 6,000
SENCK 84 126,200 119,200 7,000
206 T2 bl 7,000 0 7,000
01 M2 bl 7,000 0 7,000
OsEXNENE ZSUHE 29
500,000 * 143 7,000 0 7,000
Haso ZHe HMD(KH) 66,500 0 66,500
402 DI X2 0| & 66,500 0 66,500
01 212t 2 AL E = (REM ) 66,500 0 66,500
@HASA NFASHA X A (70%)
30,000, 0002 *27H 4 *70% 42,000 0 42,000
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SN SIEMH
H: DUBE SN
©e: sYUFANSASY (el & e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
©FEASE CESMANSE 29 (70%)
35,000, 00024 * 17H 4 *70% 24,500 0 24,500
Asae X8 20,000 0 20,000
2 6.000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
402 QIR TH2 01 & 20,000 0 20,000
2 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
02 UIAXZAL 2T (01 M) 20,000 0 20,000
©AsFY XA (2HL) 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
SEME FHSH 1,989,704 2,045,704 56,000
= 315,750 345,750 30,000
= 80,000 80,000 0
< 115,560 100,560 15,000
2 1,478,304 1,519,304 A 41,000
SaxE s=8 )2 400,000 400,000 0
= 200,000 200,000 0
2 200,000 200,000 0
201 Yet2 | 0 24,000 24,000
= 0 12,000 A 12,000
2 0 12,000 A 12,000
01 At 22l 0 24,000 24,000
OsSalEg=EEIE B 0 24,000 24,000
2 0 12,000 A 12,000
2 0 12,000 A 12,000
206 T & bl 0 3,000 23,000
= 0 1,500 A1,500
2 0 1,500 A1,500
01 MZ I 0 3,000 ~3,000
OSHNASEEME 0 3,000 £3,000
= 0 1,500 A 1,500
2 0 1,500 A 1,500
207 I L] 73,000 73,000 0
= 36,500 36,500 0
2 36,500 36,500 0
NEEEET 73,000 73,000 0
OSAMNAS=EAD(AATNL) 0 18,000 18,000
= 0 9,000 £9,000
2 0 9,000 £9,000
OSUHNASEE R (BUE 2A4Y U B 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
307 212+0| & 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
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AN sg€II=4dH
I DAGIE JE X
Sol: SEME HASX EERED
SN FH-SA(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
o 13,500 0 13,500
02 It M AMHEE 27,000 0 27,000
@OSHRHFESEISXNNE &ML Al 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
[ia 13,500 0 13,500
SAMEINSI=HES 40,000 40,000 0
s 20,000 20,000 0
s 20,000 20,000 0
201 Let2d ] 2,000 0 2,000
s 1,000 0 1,000
[ia 1,000 0 1,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
@Os&SISXNJAEH s2223 MA
1,000& *2,0000H 2,000 0 2,000
s 1,000 0 1,000
[ia 1,000 0 1,000
206 = Hl 0 2,000 A 2,000
s 0 1,000 A 1,000
[ia 0 1,000 A 1,000
01 MHZ 4l 0 2,000 A 2,000
@OsUEISANIEEHEZ2E 0 2,000 2,000
s 0 1,000 A 1,000
i 0 1,000 A1,000
Hicls JtE &3t MY 0 60,000 A 60,000
= 0 30,000 /30,000
s 0 30,000 /30,000
402 2I2H X201 A 0 60,000 A 60,000
= 0 30,000 30,000
s 0 30,000 230,000
02 P2 E2ALEZ(0IETHR) 0 60,000 A 60,000
@OHleIF IS AlY 0 60,000 260,000
= 0 30,000 230,000
[ia 0 30,000 230,000
Issgsd 40,000 0 40,000
=) 15,000 0 15,000
e 25,000 0 25,000
402 RIZEX20l A 40,000 0 40,000
=) 15,000 0 15,000
s 25,000 0 25,000
02 QI EAIS EZ (01 TS ) 40,000 0 40,000
@©Xs==4(80%) 40,000 0 40,000
< 15,000 0 15,000
s 25,000 0 25,000
SHE IISNJAMEH 29 541,324 552,324 A 11,000
401 AIEHI L 201 400,000 400,000 0
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01 Al&H 400,000 400,000 0
@NBRAME SHAS (L) 30,000 100,000 A 70,000
@NBNHE SAf HA(104) 70,000 0 70,000
405 X+ &3 S| 9,000 20,000 A 11,000
01 MU 22 S| 9,000 20,000 A 11,000
OE=FN3=[8=F -1 9,000 20,000 A 11,000
O A WDl (1TH) 5,500 7,000 A1,500
O 2= (10H) 3,500 13,000 £9,500
AR FANH 25,000 50,000 25,000
402 RIXHE 01 & 25,000 50,000 25,000
01 B2 AS 2 = (RHH T R) 25,000 50,000 25,000
© A7 22X (50%) 25,000 50,000 25,000
SIS N 1,832,548 1,002,603 829,945
= 225,000 25,000 200,000
= 48,550 8,823 39,727
2 1,558,998 968,780 590,218
=01 #FO0IS JIzS 26,000 24,000 2,000
2 12,000 12,000 0
2 14,000 12,000 2,000
301 YA 4,000 2,000 2,000
= 1,000 1,000 0
2 3,000 1,000 2,000
12 JIEH2 &2 2,000 0 2,000
OsIH oEDS 250,0002! *83] 2,000 0 2,000
AMSIIAH +2 2P N 28,500 29,410 ~910
< 8,550 8,823 ~273
2 19,950 20,587 637
201 YuHe At 2,800 5,000 ~2,200
< 840 1,500 660
2 1,960 3,500 A 1,540
01 At 22l 2,800 5,000 A2,200
@E2RSs(1Y) 2,800 5,000 A2,200
< 840 1,500 1660
2 1,960 3,500 A 1,540
206 M & i 25,700 24,410 1,290
= 7.710 7,323 387
2 17,990 17,087 903
01 MZHl 25,700 24,410 1,290
OUUsIIH +eled N 25,700 24,410 1,290
= 7,710 7,323 387
2 17,990 17,087 903
SO0 LAY 761,928 733,073 28,855
101 Q124 | 100,868 72,013 28,855
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
04 JIZtHZ22 s+ 100,868 72,013 28,855
@sJIH dUAMS(FHUHE) 28,855 0 28,855
oJlz=g 69,3903 x1H 166 11,519 0 11,519
ORS5d=E 69,390 1 »442 3,054 0 3,054
ORP R = 69,3903 x1H 8 556 0 556
Os¢2=RE 69,3902 1 322 +150% 3,331 0 3,331
OxU2R=E 13,0103 x 1H +25A| 2t+8& 2,602 0 2,602
o428 = 21,062,000 *11.5% 2,423 0 2,423
O=UdAHl 150,000 1 «8& 1,200 0 1,200
O Il =l 120,000 12 * 13 120 0 120
Oz Hela 90,000& *45ha 4,050 0 4,050
SIHAHAS AL E LHH X A 450,000 50,000 400,000
401 AIEHI L 2 CHYI 450,000 50,000 400,000
01 A€ HI 450,000 50,000 400,000
@S ol 100, 000& *4,000m" 400,000 0 400,000
FAERL L2013 3t 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
< 40,000 0 40,000
i 160,000 0 160,000
405 XtaHE SHI 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
< 40,000 0 40,000
s 160,000 0 160,000
01 AR ESFH S 400,000 0 400,000
s L&l (105, 310H) 400,000 0 400,000
O Z XIS I (3CH) 51,000 0 51,000
= 25,500 0 25,500
< 5,100 0 5,100
[ia 20,400 0 20,400
O Z X% (20H) 9,700 0 9,700
= 4,850 0 4,850
=) 970 0 970
= 3,880 0 3,880
O &2lJl(50) 11,500 0 11,500
= 5,750 0 5,750
< 1,150 0 1,150
= 4,600 0 4,600
O XIZZJ|(30h) 34,500 0 34,500
= 17,250 0 17,250
=) 3,450 0 3,450
i 13,800 0 13,800
O sl &I (404) 33,320 0 33,320
= 16,660 0 16,660
< 3,332 0 3,332
[ia 13,328 0 13,328
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O ElHI&ZI|(7CH) 101,976 0 101,976
= 50,988 0 50,988
< 10,198 0 10,198
s 40,790 0 40,790
otusx ZWEII(4Uh) 37,004 0 37,004
= 18,502 0 18,502
=) 3,700 0 3,700
s 14,802 0 14,802
ogE3utel(1th) 95,000 0 95,000
= 47,500 0 47,500
< 9,500 0 9,500
[ia 38,000 0 38,000
ORINZBAEI(1LH) 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
=) 600 0 600
i 2,400 0 2,400
O SHEII(1t) 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 2,000 0 2,000
[ia 8,000 0 8,000
HsHEXZ 657,505 536,843 120,662
= 115,000 115,000 0
= 57,850 57,850 0
[ia 484,655 363,993 120,662
s gl 29 251,805 231,143 20,662
201 et 135,502 114,840 20,662
02 2324l 99,662 79,000 20,662
COUHEHHENEES €7 10,662 0 10,662
COHREsHEANALHZY 89,000 79,000 10,000
ddsge XA 100,000 0 100,000
402 RI2HX =201 M 100,000 0 100,000
01 U2 E2AILEX (KA ) 100,000 0 100,000

@OEITNEH+2 H2 s FHIZ

50,000,000 *20H 2 100,000 0 100,000
SEXNx FF2e 214,029 188,029 26,000
SEXNA SIAH LAY 191,029 165,029 26,000
405 XtaHE SHI 86,500 60,500 26,000
01 At ESFH S 86,500 60,500 26,000
@©sJIA L& 86,500 60,500 26,000
O #gI=II(14) 26,000 0 26,000
g2 XL 3Gae 721,934 706,934 15,000
g2 sIAHASUAY 305,213 290,213 15,000
405 TtabH S| 165,000 150,000 15,000
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01 &AL ESFHSH 165,000 150,000 15,000

©EHHESI(20) 15,000 0 15,000
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= 420,260 418,500 1,760

s 150,000 150,000 0

) 42,861 34,000 8,861

& 287,121 255,350 31,771
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= 213,000 213,000 0
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gols tZEZE JHd 2 18,000 18,000 0

= 9,000 9,000 0

= 9,000 9,000 0

101 1248l 5,812 13,400 AT,588

= 2,906 6,700 A3,794

= 2,906 6,700 A3,794

04 D12 RZ22TS 2= 5,812 13,400 AT7,588

@dglE HzEE £, ddtd 2g 5,812 13,400 AT,588

= 2,906 6,700 A3,794

= 2,906 6,700 A3,794

201 et2gl 3,000 1,000 2,000

= 1,500 500 1,000

T 1,500 500 1,000

01 At 2t el bl 3,000 1,000 2,000

@dolEs HEZE &1, d=d 29 3,000 1,000 2,000

= 1,500 500 1,000

= 1,500 500 1,000

202 o4l 3,700 1,600 2,100

= 1,850 800 1,050

= 1,850 800 1,050

01 =W OHI 3,700 1,600 2,100

@gdiEs zxE 4X, ddd 29 3,700 1,600 2,100

= 1,850 800 1,050

z 1,850 800 1,050

206 M= 4l 4,488 2,000 2,488

= 2,244 1,000 1,244

[Ea 2,244 1,000 1,244

01 M=z ul 4,488 2,000 2,488

@doilEs HEZ £, = 29 4,488 2,000 2,488

= 2,244 1,000 1,244

= 2,244 1,000 1,244

301 LetE = 1,000 0 1,000

= 500 0 500

= 500 0 500
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2H: sgIIsdd
Hi: = 2 &4
& HSE8F J=Es CEE-ED
£AH-Z3H-H2A(3AH) - A2AY -BHES Ofl & oH JEH Hns2Z
09 HALAHIEA S 1,000 0 1,000
@Yals X X, dca 29 1,000 0 1,000
= 500 0 500
i 500 0 500
Z&HE FAMH AYEX 60,000 60,000 0
201 L2l 5,748 12,948 AT,200
01 At 22l 5,748 12,948 AT7,200
@adxzE ¢ 22/l 5,748 12,948 27,200
oYXtz 0 9,000 29,000
O ggtaeltl 5,748 3,948 1,800
301 L2 Az 7,200 0 7,200
12JIE24 3 7,200 0 7,200
@ 24| 6,000,000& x1.2ha 7,200 0 7,200
EAE OE MM IEEZ 50,800 48,000 2,800
307 glz2tol & 45,300 48,000 22,700
02 It M AHE X 45,300 48,000 A2,700
OEZLs 22T LS AT (50%)
1,042,800& *14ha*50% 7,300 10,000 A2,700
402 2I2H X201 M 5,500 0 5,500
01 2I2F 2 AL B (RERTH ) 5,500 0 5,500
OEZ2Ls 22T LT AT (50%)
5,500,000& »2CH x50% 5,500 0 5,500
SA2 Holls oE gy 23 Xd 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
i 70,000 0 70,000
101 @124l 30,265 0 30,265
< 9,080 0 9,080
i 21,185 0 21,185
04 JIZHHZ2Z2XNSE S 30,265 0 30,265
@golE W& ZHe =24 30,265 0 30,265
ollzg 66,8003 x2H x1452 19,372 0 19,372
< 5,812 0 5,812
i 13,560 0 13,560
OREFd=s¢ 66,8003 x2H 38 5,077 0 5,077
< 1,523 0 1,523
s 3,554 0 3,554
OAXREFIH==E 66,800 x2H 7L 936 0 936
< 281 0 281
i 655 0 655
O4U2E = 12,692,000& x2H x11.5% 2,920 0 2,920
< 876 0 876
i 2,044 0 2,044
O =3 bl 140,000 2 71 & 1,960 0 1,960
= 588 0 588
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2H: sgIIsdd
Hi: = 2 &4
& HSE8F J=Es CEE-ED
£AH-Z3H-H2A(3AH) - A2AY -BHES Ofl & oH JEH Hns2Z
o 1,372 0 1,372
201 LB-2dH| 8,335 0 8,335
< 2,500 0 2,500
s 5,835 0 5,835
01 At 2t 2l 7,535 0 7,535
@0 HHs 294l 7,535 0 7,535
< 2,260 0 2,260
i 5,275 0 5,275
02 2324l 800 0 800
@EE 2% EEx 800 0 800
= 240 0 240
s 560 0 560
206 M= Hl 11,400 0 11,400
< 3,420 0 3,420
s 7,980 0 7,980
01 =8l 11,400 0 11,400
@0z ZH Zd ¥ =XM 1,900, 000& x63 11,400 0 11,400
= 3,420 0 3,420
i 7,980 0 7,980
405 TtabF S 50,000 0 50,000
=) 15,000 0 15,000
e 35,000 0 35,000
01 AL EFH S 50,000 0 50,000
Hols OZ2UHME 4 WA (1) 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
s 14,000 0 14,000
@HiE HELHE S2(1U) 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
i 21,000 0 21,000
ASEHRS FHH o 1,061,481 989,488 71,993
= 77,500 77,500 0
=) 30,000 30,000 0
e 953,981 881,988 71,993
FUAss A0t 25 269,250 197,000 72,250
307 glz2tol & 42,250 137,000 AN94,750
02 IZtE M AHEE 42,250 137,000 A 94,750
@OLHXNPE SEME &S Al (50%) 0 15,000 A 15,000
@R ZTEM X (50%) 6,000 25,000 A 19,000
@OAEGtRA EAY F2 Al (50%) 14,250 75,000 260,750
402 RIZ2EX20l 227,000 60,000 167,000
01 QU2 X2 AF 2 2= (REXIXH &) 227,000 60,000 167,000
@EIHHExE ME=s ZHAE(70%)
210,000,000 » 100 2 x70% 147,000 0 147,000
@M B2 THUHAlE (50%)
40,000,000& * 10 2 *50% 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SAH - -2 (SH) - HREAY - BES Ol &+ Iy H HnE2

SHQOIX FHA M2 196,243 196,500 A 257

307 Q12+0| & 102,563 131,500 NA28,937

02 DIZFBAAIY B X 102,563 131,500 NA28,937

@0 A+ ZEH X (50%) 53,839 70,000 A16, 161

@®0I X 22|32 XA (50%) 3,724 16,500 A12,776

402 QI2HXH= 0| & 93,680 65,000 28,680

01 2R EALEE(KHHMUHA) 93,680 65,000 28,680

@0IX IH2AZES e XA (50%) 9,680 30,000 A20,320

@0 X Zr&=AlA A XIS (50%) 49,000 0 49,000

ASTHY AR 3,023,280 2,630,124 393, 156

=2 110,000 110,000 0

=2 150,000 150,000 0

Jl 42,861 34,000 8,861

[ 175,621 173,850 1,771

2 2,544,798 2,162,274 382,524

NoHa2dsme)|8xy 412,000 350,000 62,000

2 150,000 150,000 0

2 262,000 200,000 62,000

402 QI2tXH=0| & 412,000 350,000 62,000

= 150,000 150,000 0

2 262,000 200,000 62,000

02 D2 E2ALEE(0IXMHA) 412,000 350,000 62,000

OUHE =220t BE BHE =24 412,000 350,000 62,000

= 150,000 150,000 0

2 262,000 200,000 62,000

SAHAI A (U 2UHSH AMES HID HAE 70,000 70,000 0
& AlY)

=2 35,000 35,000 0

2 35,000 35,000 0

401 Al&HI 2 200 20,000 0 20,000

01 Al&HI 20,000 0 20,000

@ FUSH MEZS HDEAE =4 20,000 0 20,000

402 QI2HXH= 0| & 50,000 70,000 A20,000

=2 35,000 35,000 0

2 15,000 35,000 A20,000

02 DX EALEE(0IHIHH) 50,000 70,000 A20,000

@2 ZUSH MEZ Hn MAZ X4 AlY 50,000 70,000 A20,000

=2 35,000 35,000 0

2 15,000 35,000 20,000

EXMQ0IX AD 20t EE 160,000 60,000 100,000

201 L2 90,000 60,000 30,000

01 A2 22 Y 90,000 60,000 30,000

@EAADNE 22H 15,000, 0002 24l 30,000 0 30,000
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C HET=BIE
HE: =9 AW Y
Sl ASKE SR CERED
2N -3 -2 (3H) - NHEMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
206 T2 | 10,000 0 10,000
01 M2 bl 10,000 0 10,000
OEHMNIES ARADE WE 2Y 10,000 0 10,000
301 LB A 20,000 0 20,000
12 J1EH2 &3 20,000 0 20,000
OEEMINE B2H A4S
10,000,0002! 23| 20,000 0 20,000
401 AIEHI L 2T bI 40,000 0 40,000
01 Al bl 40,000 0 40,000
OEEMND EREYE &3 40,000 0 40,000
EEAVER TR 1,197,500 1,167,500 30,000
307 BI2+0I & 210,000 180,000 30,000
02 Sl FAAYEE 210,000 180,000 30,000
@ TR MM Al (50%) 210,000 180,000 30,000
HE=50 YR NFAIL 96,600 60,000 36,600
402 DIZHXH 20| A 96,600 60,000 36,600
01 SIAXHEALER (RATHR) 96,600 60,000 36,600
OUESS0F YR KISTHUE Al (70%)
60,000, 00021 *2. 3ha*70% 96,600 60,000 36,600
BetYs ASAE 84,082 39,924 44,108
101 2121l 61,232 32,924 28,308
YBIENEESETP 61,232 32,924 28,308
OUSYs ABE 2Y(EIHUE) 28,308 0 28,308
00123 66,8002 *22 * 1452 19,372 0 19,372
ORIRY+Y 66,8002 *2% x382 5,077 0 5,077
odRRIRYLY 66,8002 *2% 72 936 0 936
O4lEEE 25,414,4002 +11.5% 2,923 0 2,923
201 et HH| 6,000 3,500 2,500
01 At 2t 2l bl 2,000 1,500 500
QUBSANEEY ol 10,0002 x20% 2,000 1,500 500
02 2z 2| 4,000 2,000 2,000
QASNEEE AN&TH 29 4,000 2,000 2,000
206 T2 bl 16.800 3,500 13,300
01 M2 bl 16,800 3,500 13,300
OUsYs U EXYD ABE 29
100, 0002 %24 *73| 16.800 3,500 13,300
EAD BOIY HE X & 100,000 0 100,000
201 2Ler2 A H| 30,000 0 30,000
01 Ak 2 el bl 30,000 0 30,000
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2N =Y
XMZIH: =A
L= B =
=
=

[=)
[ A

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
@0sdsY J==d 30,000 0 30,000
307 glztol & 70,000 0 70,000
04 QIZHSHALALE B & 70,000 0 70,000
@O©EFALDEOLE O = X (80%) 70,000 0 70,000
Ot2ZLIOH W& EHIALS 20,448 0 20,448
J| 8,861 0 8,861
< 1,771 0 1,771
[ia 9,816 0 9,816
301 LAz 20,448 0 20,448
J| 8,861 0 8,861
< 1,771 0 1,771
s 9,816 0 9,816
12IJEEd=s 20,448 0 20,448
@Ot=ZLIOH R HHBIALS 2,556,000 «8IH & 20,448 0 20,448
J| 8,861 0 8,861
=) 1,771 0 1,771
i 9,816 0 9,816
s8M2018 JIgEs 1,028,373 1,026,613 1,760
= 19,760 18,000 1,760
[ia 1,008,613 1,008,613 0
HASE BEHAEN ELHA 1,760 0 1,760
= 1,760 0 1,760
206 M= Hl 1,760 0 1,760
= 1,760 0 1,760
01 M= 4l 1,760 0 1,760
OBASSENAXNESH ELZA 1,760 0 1,760
= 1,760 0 1,760
HH2HAH (=sLII=HH) 1,036,975 1,036,735 240
= 4,000 4,000 0
i 1,032,975 1,032,735 240
el 2 980, 111 979,871 240
= 4,000 4,000 0
a 976,111 975,871 240
SIS E 29 oA 35,851 35,611 240
101 1Al 35,851 35,611 240
03 I AHAx2 22+ 35,851 35,611 240
@lstdsasSE2Y 35,851 35,611 240
O Il =l 120,000& » 1 23] 240 0 240
HRaes(sdllsdH) 12,612 0 12,612
RSN 12,612 0 12,612
gtets JIE 12,612 0 12,612
802 Btet = DI Et 12,612 0 12,612
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=
N = 0l & At & Ml A
2019EE % 18 YuaH M
SN MGETAY L
Ha: gEO 44 2R . B3
Sl ARD ATAA B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MBS AR A 27,955, 141 23,628,428 4,326,713
2 26,400 26,400 0
2 550,000 550,000 0
= 187 0 187
2 27,378,554 23,052,028 4,326,526
ymo M4 BE . 23 6,049,784 5,139,507 910,187
= 26,400 26,400 0
2 550,000 550,000 0
< 187 0 187
2 5,473,197 4,563, 197 910,000
ARE 2TAL e 6,007,068 5,007,068 910,000
2 26,400 26,400 0
2 550,000 550,000 0
= 5,430,668 4,520,668 910,000
LABLZAE 23237 500,000 300,000 200,000
401 NEHIL 2 THYI 500,000 300,000 200,000
01 Al 500,000 300,000 200,000
@ARRLCAE 8357 500,000 300,000 200,000
ARBAZAE HB(2E) 986,000 786,000 200,000
2 550,000 550,000 0
2 436,000 236,000 200,000
401 N EHIL 2 THYI 986,000 786,000 200,000
s 550,000 550,000 0
2 436,000 236,000 200,000
01 Al 981,162 781,162 200,000
@ARDAETAIE WA (204 A /L=1.5kn) 981, 162 781,162 200,000
2 546,613 546,613 0
2 434,549 234,549 200,000
ARSETAE W 4,323,268 3,813,268 510,000
401 NEHIL 2 THEI 4,323,268 3,813,268 510,000
01 Al bl 4,313,000 3,803,000 510,000
@3ES AM4ERI(ZEH) ARBLEAE BE(
L=2. 4kn) 450,000 300,000 150,000
OB 20122 (BB) AR2AEAE H(
ERTD 20,000 0 20,000
ONAH ZYe(LF) ARRETAL HaH(&
) 20,000 0 20,000
ONS BZ2(RQEX) ABBF e (14 50,000 0 50,000
QU BH2(SH) ANSETAIL JHE (L
Hl) 20,000 0 20,000
@BED ST (VYY) ARRLEAE HE(L=
1.4kn) 525,000 275,000 250,000
LT 2H YL WA 42,716 42,529 187
= 187 0 187
2 42,529 42,529 0
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SN AT AYL
Ha: gEO A4 HEP | B3
Sl ATEY BH U WA EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
>z 42,716 42,529 187
= 187 0 187
2 42,529 42,529 0
301 YurE a3 4,872 4,685 187
< 187 0 187
2 4,685 4,685 0
2R A 4,872 4,685 187
OY4E DI2SNY BB SN+ 222
A 442 (350H7) 4,872 4,685 187
= 187 0 187
2 4,685 4,685 0
WEES (4514 AeA) 21,872,157 18,455,631 3,416,526
TEDEBE 21,872,157 18,455,631 3,416,526
TP (A+E)SHEIH HES 14,698,431 11,708,431 2,990,000
701 JIEHSI N SHE S 14,698,431 11,708,431 2,990,000
03 BIlYSHENN=HED 14,608,431 11,618,431 2,990,000
@BIY(H+E)SEH NH2HES 14,608,431 11,618,431 2,990,000
S SAY X 7,173,726 6,747,200 426,526
701 JIEtSI HS WS 7,173,726 6,747,200 426,526
01 JIESI N A ES 7,173,726 6,747,200 426,526
@54 E BEAY K& 5,127,058 4,995,100 131,958
@4+ = THAY X2 2,046,668 1,752,100 294,568
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N = 0l & At & Ml A

20198 E £ 1 8 sl M
2N ER®ES

Hu: 2dS FUBH2SY

Sl FOIENK (B9 ®9)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
23S 2,535,327 2,386,397 148,930
s gHHEF=2Y 542,059 475,759 66,300
=UHAHXA 252,106 209, 106 43,000
HEal 28X 42,000 4,000 38,000
201 Let24E] 42,000 4,000 38,000
03 &Ar2 I 42,000 4,000 38,000
OM=sta 29 40,000 2,000 38,000
L -ZEEE= 18,300 13,300 5,000
201 L Er2A | 7,000 2,000 5,000
01 At 22l bl 7,000 2,000 5,000
@AHEE BH=2 7 5,000 0 5,000
AL AL 22 251,913 228,613 23,300
FA2d 209,713 186,413 23,300
401 AIEHI L 2 CHEI 23,800 10,000 13,800
01 A& HI 23,800 10,000 13,800
@IIZtHZ 2R tola 2 FHA &X 1,800 0 1,800
@std4a 27 A ¥ s &% 7,700 0 7,700
@EAN 282+ & &2 2,200 0 2,200
@25 A1 Hdgt 4X 2,100 0 2,100
405 XtatE SHI 24,390 14,890 9,500
01 It ESFH SHI 24,390 14,890 9,500
@D (30H) 4,500 0 4,500
@3 (14) 5,000 0 5,000
S NYHLAY 1,719,021 1,636,391 82,630
| 2te] 1,185,421 1,102,791 82,630
g 2el 525,756 501,401 24,355
101 1Al 455,756 432,401 23,355
04 JI12ZtHZ22 s+ 455,756 432,401 23,355
@AIJHX 2S3E4 2el 77,905 72,487 5,418
OxU2RE 12,5403 «3E 18 Al 2t+8E 5,418 0 5,418
@AIJIR SESHEA 22/ (FIHHE) 17,937 0 17,937
oJlzg 66,8803 x1H 166 11,103 0 11,103
ORExd=¢ 66,8803 1 442 2,943 0 2,943
OCHXREFIH=E 66,8803 x1H 8 536 0 536
OxU2RE 12,540%1H «15A| 2 +8& 1,505 0 1,505
C4AUEE = 16,084 ,640& x11.5% 1,850 0 1,850
405 XtatE SHI 2,000 1,000 1,000
01 It ESFH SHI 2,000 1,000 1,000
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SN BES
BE: BHS NYNLAY

chel: X e EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

@©SS3EA HHEI(20) 1,000 0 1,000

sSdZH & AJHX ZOt37 0| 321,965 263,690 58,275

206 M= Hl 163,275 105,000 58,275

01 M= dl 163,275 105,000 58,275

@0xE & xF+ 2 100,250 95,000 5,250

@2z ¥ F=7Y 63,025 10,000 53,025
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N & 0l & Av S F M M
20199 S % 13 YursH FA
2N SHES
M GEQ FUHTSY
Sl FOIE0 X CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
sEo 993,807 955,807 38,000
sEd gHmey 206,856 168,856 38,000
FoIE0 X 112,456 84,456 28,000
N EN P 32,000 4,000 28,000
201 Yot 2 bl 32,000 4,000 28,000
03 #AS bl 32,000 4,000 28,000
eHSHs 29 30,000 2,000 28,000
AL =2XEB 22 91,000 81,000 10,000
BARY 69,400 59,400 10,000
401 NEHIL 2 THYI 50,000 40,000 10,000
01 Al& bl 50,000 40,000 10,000
QUETSXIY B3 XD 220l & 10,000 0 10,000
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N & 0l & Av S F M M
20199 S % 13 YursH FA
SN FEe
MM SE0 AUBTSY
SH9l: ZEBIE 0K CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
s 867,368 826,368 41,000
FEN AT Y 152,740 112,740 40,000
FOF0IY 92,340 64,340 28,000
N EN P 30,000 2,000 28,000
201 Yot 2 bl 30,000 2,000 28,000
03 #AS bl 30,000 2,000 28,000
eHSHs 29 30,000 2,000 28,000
AL =2XEB 22 54,140 42,140 12,000
BARY 38,700 26,700 12,000
401 NEHIL 2 THYI 2,000 0 12,000
01 Al& bl 2,000 0 12,000
@A BT 2,000 0 12,000
SES KAWL AL 635,896 634,896 1,000
X ze 102,296 101,296 1,000
HEz el 7,000 6,000 1,000
201 2Bt | 7,000 6,000 1,000
01 AbR 22l H] 1,000 0 1,000
OHSZ el 1,000 0 1,000
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N & 0l & Av S F M M
20199 S % 13 YursH FA
SN Ee
HE: JE0 FUHTSY
SH9l: EOIE 0K CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
L= 1,001,575 969,575 32,000
Hes gpayey 242,916 210,916 32,000
FOF0IY 92,946 64,946 28,000
N EN P 30,000 2,000 28,000
201 Yot 2 bl 30,000 2,000 28,000
03 #AS bl 30,000 2,000 28,000
eHSHs 29 30,000 2,000 28,000
AL =2XEB 22 146,830 142,830 4,000
BARY 26,950 22,950 4,000
405 Tt aHE St 6,550 2,550 4,000
01 Y2 St 6,550 2,550 4,000
®@=801(10h) 4,000 0 4,000
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N & 0l & Av S F M M
20199 S % 13 YursH FA
SH: A
HE: AR FUBTSY
SHel: ZEOIE 0K CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
L 1,446,834 1,364,603 82,231
PEER-EET-E3- 603,609 536,378 67,231
FOF0IY 99,008 71,008 28,000
N EN P 30,000 2,000 28,000
201 Yot 2 bl 30,000 2,000 28,000
03 #AS bl 30,000 2,000 28,000
eHSHs 29 30,000 2,000 28,000
BALBA BG2E 496,241 457,010 39,231
BARY 321,910 297,910 24,000
401 NEHIL 2 THYI 279,650 255,650 24,000
01 Al& bl 274,000 250,000 24,000
OEAN AT T M 4,000 0 4,000
OFAN 242 DA 20,000 0 20,000
SV ERET] 134,376 119,145 15,231
101 01248 32,295 24, 164 8,131
04 JAHBERSE S 32,295 24, 164 8,131
O=THB (AL BAYX 8,131 0 8,131
0Jl=a 66,8801 +0.5%12 #1662 5,552 0 5,552
ORZRYLY 66,8802 x0.5+ 12 #442 1,472 0 1,472
ONRBELLY 66,8802 +0.5+1% 8 268 0 268
O4EEE 7,289,920%1 *11.5% 839 0 839
201 2Bt | 62,560 60,560 2,000
01 AtR 22l gl 8,660 6,660 2,000
O=xs2 2% 7,760 5,760 2,000
401 N EHIL 2 THYI 4,200 0 4,200
01 Al&t bl 4,200 0 4,200
OUSHA HgHp 8% 3,300 0 3,300
A2l HISH 900 0 900
405 XtatE SHI 35,321 34,421 900
01 Y2 B St 35,321 34,421 900
@AV A (BAH) 600 0 600
OXTHAII(1HH) 300 0 300
O RZ 01 XICH(1CH) 300 0 300
o=sg 300 0 300
O S=UFRUNXITH(14]) 300 0 300
KA X e AL e 709,466 694, 466 15,000
Xe2el 175,866 160,866 15,000
HEz 2ol 61,600 46,600 15,000
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2 HANEH
I NS XML ALY

ool Xloj e CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

401 Al HIZ 201 Y| 15,000 0 15,000

01 A& HI 15,000 0 15,000

AL A A

15,000 0 15,000

B
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N & o & AF & H Al A
20199 & =& 1 3 Ler3H &I
fN: Y
M ¢ SYHER2Y
& FUFHXZ (9 &)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
sH 1,085,991 1,033,263 52,728
sH SedF2I 316,942 267,252 49,690
FUEHHXA 200,048 171,508 28,540
HEal 28X 30,000 2,000 28,000
201 L2l 30,000 2,000 28,000
03 &Ar2 I 30,000 2,000 28,000
@OHMsUs 24 30,000 2,000 28,000
FUXNXAH2SE 101,080 100,540 540
201 Let24d] 86,280 85,740 540
02 =24l 4,440 3,900 540
@A (SIHH) S X 245,000 128 2,940 2,400 540
AR 2AL ZE el 103,870 82,720 21,150
FA2d 85,650 66,000 19,650
201 Let24d] 23,400 20,400 3,000
02 =24l 22,400 19,400 3,000
@322 & HA 1,200,000& »12& 14,400 11,400 3,000
401 Al HIZ 2018 59,600 45,600 14,000
01 A& HI 59,600 45,600 14,000
@z S0 £X 14,000 0 14,000
405 TtHobF S| 2,650 0 2,650
01 AL EFH S 2,650 0 2,650
@HIN SHFNMA 2,650 0 2,650
O & (1K) 1,500 0 1,500
O 2AXH(1H) 500 0 500
O AF2&H(10H) 200 0 200
O MHIS (17H) 450 0 450
A2 1,500 0 1,500
405 Xt&tFE SHI 1,500 0 1,500
01 AL = ZH SH| 1,500 0 1,500
@S (1) 1,500 0 1,500
S8 KNIMLA 644,380 642,142 2,238
X2 110,780 108,542 2,238
2SS E 2l 28,800 51,912 N 23,112
201 Let24d] 28,800 51,912 A23,112
02 =224l 28,800 51,912 A 23,112
@il2s ¢ 458 HIIR3
2,400,000& x12& 28,800 51,912 A 23,112
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2H: S
HH: So
gl X4 )
& 4.2 (3AH) - M2EAY - BES Ol &F o4 I E M Z
gF2el 13,200 7,800 5,400
201 ¢er24l 13,200 7,800 5,400
2 3234 6,400 1,000 5,400
@3S 2323 & HA
450,000& x128 5,400 0 5,400
Al 26,064 21,864 4,200
26,064 21,864 4,200
22,200 18,000 4,200
XAl 1,850,000 «12& 22,200 18,000 4,200
A= S A 15,750 0 15,750
156,750 0 156,750
15,750 0 15,750
T DH =N
0,000& =350 9L 15,750 0 15,750
A2 124,669 123,869 800
= 83,261 82,461 800
£ 83,261 82,461 800
800 0 800
Hl 800 0 800
& (400) 800 0 800
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

SN e
X ZXH: LD
= —

&l —’DF—E ":.*O;XIO% (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
g 1,058,080 1,018,080 40,000
g8 gedF2Y 185,484 145,484 40,000

EESAC DAL 124,344 96,344 28,000
HEal 28X 32,000 4,000 28,000

201 Let24E] 32,000 4,000 28,000
03 &Ar2 I 32,000 4,000 28,000
OM=sta 29 30,000 2,000 28,000
AR ZEAL B H2e 54,800 42,800 12,000
sXsl2 el 22,800 10,800 12,000
401 AIEHI L 2 CHYI 6,000 0 6,000
01 A& HI 6,000 0 6,000
@HE & A3 6,000 0 6,000

405 THabH S| 6,000 0 6,000
01 At ESFH S 6,000 0 6,000
@0lsA ¥=Z 6,000 0 6,000
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N = 0l & At & Ml A

20199 & =& 1 3 Ler3H &I
2M: M
M NG S2HEER2Y
& FUFHXZ (9 &)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
MH 1,264,407 1,142,744 121,663
N S22 318,706 205,024 113,682
QIEH XA 106,834 75,834 31,000
M=l 29X 35,000 4,000 31,000
201 L2l 35,000 4,000 31,000
03 &Ar2 I 35,000 4,000 31,000
@OHMsUs 24 30,000 2,000 28,000
@XOHZ o D] 220 (A 2d) s 5,000 2,000 3,000
HEAPZ 2A B2 200,832 118,150 82,682
FA2d 89,550 31,350 58,200
401 A& HI K 201 I 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
@EAMN B2 UHS2(24 10,000 0 10,000
@OHA d>2Z2 HXI(L=60m) 20,000 0 20,000
405 XtAHE SHI 37,150 8,950 28,200
01 AR ESFH S 37,150 8,950 28,200
@SEIIII(14]) 14,000 0 14,000
@FFE Wt (20) 10,000 0 10,000
@HICI2LZT 2 A E (14 4,200 0 4,200
stAJlg 223 34,282 17,800 16,482
101 1A Hl 16,482 0 16,482
04 JIZHHZ2XREE S 16,482 0 16,482
@stAdlg 2 2el 16,482 0 16,482
oJlzag 66,8803 x 1 166 11,103 0 11,103
ORExd=s¢ 66,8803 12 442! 2,943 0 2,943
OCHXREFIH=E 66,8803 x1&H 11 736 0 736
O4tHE2E = 14,780,480& *11.5% 1,700 0 1,700
=Xls2 2t 14,000 6,000 8,000
201 LB-2E| 14,000 6,000 8,000
02 =224l 14,000 6,000 8,000
@3t E= 8,000 0 8,000
AE RSN A S 818,664 810,683 7,981
A< ztel 285,064 277,083 7,981
SHESSEHMSAE 22 62,145 54,164 7,981
101 @124 dl 32,145 24,164 7,981
04 JIZHHZ2XREES 32,145 24,164 7,981
sHESSEMSAE Ih) 7,981 0 7,981
oJlE=z 66,8803 x 1«85 5,685 0 5,685
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SN Ae
BE: 4 KEHL A

¢l Xgzel

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24
ORaEFL+E 66,8802 12«22 1,472
o4 = 7.157,000& *11.5% 824
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H & 0o & AF S A A
20199 & =2 15 Les| ) M
2A: S
M S9N FAHNRY
CHel: FRIEOIXI2 (2l &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 I E A Hw=sz
sera 1,119,460 1,085,860 33,600
SUH SRAHYRY 314,600 281,000 33,600
FOUEHOX 120,940 92,940 28,000
HESUsl2gxe 30,000 2,000 28,000
201 Lt A 30,000 2,000 28,000
03 A2 HI 30,000 2,000 28,000
OHSHI 29 30,000 2,000 28,000
HALZAL B Y22 186,660 181,060 5,600
A2 112,950 111,350 1,600
401 Al & HI 2 2O 75,000 60,000 15,000
01 Al & H 75,000 60,000 15,000
@ASFIE AL 60,000 45,000 15,000
405 KtatE SH 13,950 27,350 213,400
01 AL S EF SHI 13,950 27,350 A 13,400
®312/2 HlI0IE(200H) 5,400 14,000 A 8,600
@322 9| X (400H) 4,800 9,600 ~4,800
sx 5222 56,850 52,850 4,000
401 Al 2 H 22| 32,000 28,000 4,000
01 Al & H 32,000 28,000 4,000
OS2 D HIBA 4,000 0 4,000
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N & o & AF & H Al A
20199 & =& 1 3 Ler3H &I
A LHE
M L S2HEER2Y
& FUFHXZ (9 &)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
LH & 1,087,271 1,054,971 32,300
e geldmazd 283,364 255,364 28,000
FUEHHXA 103,434 75,434 28,000
HEal 28X 32,000 4,000 28,000
201 L2l 32,000 4,000 28,000
03 &Ar2 I 32,000 4,000 28,000
@OHMsUs 24 30,000 2,000 28,000
LH RIGHEAS 676,194 672,594 3,600
A4 2e 142,594 138,994 3,600
Hs3d 2el 29,200 25,600 3,600
201 et 29,200 25,600 3,600
02 2324l 29,200 25,600 3,600
@HAN=SE 222= 1,600,000& 128 19,200 15,600 3,600
HY2IZH (HH) 127,713 127,013 700
Jl23&dl 85,905 85,205 700
EM29 JI=22Z 4l 85,905 85,205 700
405 TtobH S| 3,100 2,400 700
01 AL EFH S 3,100 2,400 700
@I XD (10H) 700 0 700
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